



Diario Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXVII — Nº 102

TERÇA-FEIRA, 3 DE JUNHO DE 1986

. DYCINIV

BRASÍLIA — DF

Sumário

	LAGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	2725
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	2726
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	2734
MINISTÉRIO DA MARINHA	2735
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	2735
MINISTÉRIO DA FAZENDA	2739
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	2740
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	2742
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	2743
MINISTÉRIO DO TRABALHO	2744
MINISTÉRIO DA SAÚDE	2744
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	2746
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	2746
MINISTÉRIO DO INTERIOR	2747
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	2748
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	2748
MINISTÉRIO DA CULTURA	2751
MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	2751
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	2751

ATENÇÃO, SENHOR USUÁRIO!

Quando da remessa de qualquer pagamento através de Bancos ao DIN, solicitamos o obséquio de nos comunicar a respeito, para localização do crédito e agilização no atendimento.

Atos do Poder Executivo

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETO DE 02 DE JUNHO DE 1986

O Presidente da República, de acordo com o artigo 81, item VIII, da Constituição, combinado com os artigos 91, item IV, e 92, da Lei Complementar nº 35, de 14 de março de 1979, e o artigo 654, § 3º, da Consolidação das Leis do Trabalho, e tendo em vista o que consta do Processo nº 12 034, de 1986, do Ministério da Justiça, resolve

NOMEAR

em virtude de habilitação em concurso público, obedecida a ordem de classificação, para exercerem o cargo de Juiz do Trabalho Substituto

da 7a. Região da Justiça do Trabalho, com sede em Fortaleza - CE, os Doutores ANTONIO MARQUES CAVALCANTE FILHO e MARIA JOSE GIRÃO GONÇAL VES, em vagas criadas pela Lei nº 7 471, de 30 de abril de 1986.

Brasília, em 02 de junho de 1986; 165° da Independência e 98° da República.

JOSÉ SARNEY Paulo Brossard

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETOS DE 30 DE MAIO DE 1986

O Presidente da República, de

acordo com o disposto no Artigo 29 do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com os Decretos nºs 71.733, de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 17 de fevereiro de 1975 e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil na VIII Sessão da Comissão Mista do Acordo sobre Transporte Marítimo Brasil-União das Repúblicas Socialistas Soviéticas, a realizar-se em Moscou e Leningrado, no período de 2 a 6 de junho de 1986:

CHEF

Comandante MURILLO RUBENS HABBEMA DE MAIA, Superintendente da Superintendência Nacional da Marinha Mercante (SUNAMAM).

DELEGADOS

Doutor LUIZ CARLOS LOPES MOREIRA, Secretário de Assuntos Internacio nais do Ministério dos Transportes; e

Almirante R/Rm ALFREDO EWALDO RUTTER MATTOS, Diretor-Geral da Nave gação de Longo Curso da SUNAMAM.

Brasilia, em 30 de ' maio de 1986; 1659 da Independência e 989 da República.

JOSÉ SARNEY Paulo Tarso Flecha de Lima

O Presidente da República, de acordo com o disposto no Artigo 2º do Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, combinado com os Decretos nºs 71.733 de 18 de janeiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975 e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil na VIII Sessão da Comis são Mista do Acordo Marítimo Brasil-França a realizar-se em Paris, no período de 11 a 13 de junho de 1986.

CHEFE

Comandante MURILLO RUBENS HABBEMA DE MAIA, Superintendente da Superintendência Nacional da Marinha Mercante (SUNAMAM).

DELEGADOS

Doutor LUIZ CARLOS LOPES MOREIRA, Secretário de Assuntos Internacionais do Ministério dos Transportes e

Almirante (R/Rm) ALFREDO EWALDO RUTTER MATTOS, Diretor-Geral de Navegação de Longo Curso da SUNAMAM.

Brasília, em 30 de maio de 1986; 165º da Independência e 98º da República.

> JOSÉ SARNEY Paulo Tarso Flecha de Lima

O. Presidente da República, de

acordo com o disposto no artigo 2° do Decreto n° 44.721, de 21 de ou tubro de 1958, combinado com os Decretos n° s 71.733, de 18 de 'janei ro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975 e 85.148, de 15 de se tembro de 1980, resolve

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Governo brasileiro na VIIª Sessão do Conselho Intergovernamental do Programa Hidrológico Internacional, que se realizará em Paris, na sede da UNESCO, de 18 a 23 de ju nho de 1986.

CHEFE:

Doutor ANTONIO CARLOS TATIT HOLTZ, Diretor de Planejamento e Engenha ria da ELETROBRÁS.

DELEGADOS:

Doutor ANTONIO DIVINO MOURA, Diretor-Geral do Instituto Nacional de Meteorologia;

Doutor GOKI TSUKUKI, Diretor do Departamento Nacional de Águas e Energia Elétrica — DNAEE;

Doutor BERNHARD GRIESINGER, Coordenador junto ao Departamento Nacional de Águas e Energia Elétrica — DNAEE.

Brasilia, em 30 de maio de 1986;165º da Independência e 98º da República.

JOSÉ SARNEY Paulo Tarso Flecha de Lima



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Departamento de Imprensa Nacional

SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 226-7175) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF nº 00394494/0016-12

> DINORA MORAES FERREIRA Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIA Diretor de Publicações

DIARIO OFICIAL — Secto II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Divisão de Publicações (térreo). As matérias entregues até às 14 horas serão divulgadas no número referente ao dia seguinte. As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor da Divisão até o 5° dia útil após a veiculação.

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os Suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	Se	ção I	Seção II	\mathbf{DJ}
Semestral	Cz\$	322,00	107,00	378,00
Portes:			•	
Via superfície (Brasil)	Cz\$	39.60	26.40	52,80
Via superfície (exterior)	Cz\$	1.504.80	831,60	1.504,80
Via aérea (Brasil)	Cz\$	231,00	138,60	231,00

Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN — Tel.: 226-2586 ou 226-6812

Horário de atendimento: 8 às 12:30 horas e 13:30 às 17:00 horas

MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA

DECRETO DE 02 DE JUNHO DE 1986

O Presidente da República, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto nos arts. 19, § 1º, letra "b", da Lei nº 2.004, de 3 de outubro de 1953, alterada pelo Decreto-lei nº 688, de 18 de julho de 1969 e 26 do Decreto nº 81.217, de 13 de janeiro de 1978, resolve

NOMEAR

o Doutor JOSÉ EDILSON DE MELO. TÁMORA para o cargo de i Diretor da Petróleo Brasileiro S.A. — PETROBRÁS, com mandato de 3 anos

Brasilia, 2 de junho de 1986; 165º da Independência e 98º da República.

JOSÉ SARNEY
Aureliano Chaves

MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO

DECRETOS DE 02 DE JUNHO DE 1986

O Presidente da República, de acordo com o arti 7º, item I, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolvo

DESIGNAR

GUILHERME FREDERICO DE MOURA MULLER para exercer a função de confiança de Secretário-Geral, código LT-DAS-101.6, do Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário - MIRAD.

Brasília, 02 de junho de 1986; 1659 da Independência e 989 da República.

JOSÉ SARNEY Dante de Oliveira

Q Presidente da República, de acordo com o art. 49 do Decreto-lei nº 1.110, de 9 de julho de 1970, e art. 49 do Decreto nº 96.627, de 2 de maio de 1986, resolve

DESIGNAR

GUILHERME FREDERICO DE MOURA MULLER para responder, interinamen te, pelo cargo de Presidente do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA.

Brasília, 02 de junho de 1986; 1659 da Independência e 989 da República.

> JOSE SARNEY Dante de Oliveira

Presidência da República

ATOS DO DIRETOR ADMINISTRATIVO

PORTARIA Nº 096 AMSP/DA, DE 02 DE junão DE 1986 O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar o Major Intendente (154756) MAXIMINO MENDES DE OLIVEIRA JÚNIOR, do Ministério da Aeronáutica, para exercer, a contar de 01 de junho de 1986, a função de Adjunto do Serviço de Administração — Diretoria Administrativa, sendo dispensado da função que atualmente exerce.

PORTARIA Nº 097-AMSP/DA, DE 02 DE junho DE 1986
O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA,
no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

. 13 71

Designar o 29 Ten QAO Adm G (051534140-2) NILTON NAL-LIM FERREIRA, do Ministério do Exército, para exercer, a contar de 01 de junho de 1986, a função de SUPERVISOR no GM - Diretoria Administrativa "Cheffia, codigo 4.1, sendo dispensado da função que atualmente exerçe.

1 11 1 . te. 2

ROMILDO CANHIM

GABINETE DO MINISTRO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 1.013, DE 02 DE JUNHO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ALMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições, resolve:

I - Designar CLOVIS COSTA PAIVA, servidor do Serviço rederal de Processamento de Dados - SERPRO, para exercer, a partir des ta data, a função de ASSESSOR do Programa Nacional de Desburocratiza - ção, para os efeitos da Tabela anexa a E.M. no 028, de 21 de junho de 1985, aprovada por despacho do Senhor Presidente da República (DOU de 25 de junho de 1985).

II - Dispensar da função de ASSISTENTE e designar para a função de ADJUNTO do Programa Nacional de Desburocratização, a par tir desta data, MARLENE DE OLIVEIRA ANJO, servidora do Serviço Federal de Processamento de Dados - SERPRO, para os efeitos da Tabela anexa ã F.M. nº 028, de 21 de junho de 1985, aprovada por despacho do Senhor Presidente da República (DOU de 25 de junho de 1985).

III - Dispensar da função de ENCARREGADO e designar ra a função de ADJUNTO do Programa Nacional de Desburocratização, a partir desta data, YONE DE ALMEIDA, servidora do Ministério do Interior, para os efeitos da Tabela anexa à E.M. nº 028, de 21 de junho de 1985, aprovada por despacho do Senhor Presidente da República (DOU de 25 de junho de 1985).

IV - Designar MARCUS AURÉLIUS ARAGÃO VERAS, do Serviço Federal de Processamento de Dados - SERPRO, para exercer, a partir desta data, a função de ASSISTENTE do Programa Nacional de Des respectos de junho de 1985, aprovada por despacho do Senhor Presidente da República (DOU de 25 de junho de 1985).

ALUÍZIO ALVES

Departamento Administrativo do Serviço Público

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 1.012, DE 02 DE JUNHO DE 1986

O CHEFE DE GABINETE DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi subdelegada, pelo îtem I, nº 3, da Portaria nº 251, de 29 de março de 1985, e dando cumprimento à decisão judicial constante do Processo nº 00600.006472/..

Alterar a Portaria nº 1.330, de 21 de dezembro de. 1982, publicada no Diário Oficial de 23 subsequente, para considerar LUIZ MÁRIO BORGES ESTRELLA, matrícula nº 1.739.690, aposentado com fun damento no artigo 176, ítem II, combinado com o artigo 180, letra b, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, no cargo de Técnico de Administração, código NS-923, classe "C", referência NS-20, deste Departamento, com as vantagens do cargo em comissão de Secretário de Administração Financei ra, código DAS-101.3, do Ministério das Minas e Energia.

ALUÍZIO ALVES FILHO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 916 de 22 de maio de 1986, publicada no Diário Oficial de 23.05.86, página 2556, onde se 1ê: O CHEFE DE GABINE TE DO MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ALMINISTRAÇÃO, leia-se: O CHEFE DE GABINETE DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PUBLICO - DASP.

Secretaria de Pessoal Civil

PORTARIAS DE 30 DE MAIO DE 1986

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ALMINISTRATIVO DO SERVIÇO POBLICO - DASP, em virtude de subdelegação de competência ou torgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, do MINISTRO DE ES TADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO, resolve:

ria nº 356, de 19 de março de 1986, publicada no Diário Oficial de subsequente (Processo nº 00600.006371/86-25).

Nº 981 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, combinado com o parágra fo único do artigo 14, do Decreto nº 92.452, de 10 de março de 1986, 1(um) cargo de Auditor, 934.C, ocupado por HELENA CLARA BRAGA DOS SANTOS e 2(dois) cargos de Técnico de Controle Interno, 1.801.B, ocupados por MARIA DA CONCEIGÃO CALMETO e NILZA DOS SANTOS GOMES, do Quadro Permanente do Ministério da Fazerda para igual Quadro do Ministério da Educação (Processo nº 00600.004871/86-87).

Nº 982 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, combinado com o parágra fo único do artigo 14, do Decreto nº 92.452, de 10 de março de 1986, os foundos de combinados do Oradro Por cargos, com os respectivos ocupantes abaixo relacionados; do Quadro Per manente do Ministério da Fazenda para igual Quadro do Departamento Administrativo do Serviço Público - DASP (Processos nºs 00600.004871/86-87 e 00600.004583/86-22):

1 (um) cargo de Técnico de Controle Interno, 1.801.S, ocupado por SEBASTIÃO CARNEIRO;

3(três) cargos de Técnico de Controle Interno, 1.801.0,ocupa dos por ALCESTE FERRAZ COUTINHO BRAGA, JOÃO MARTINS DOS SANTOS è WALKI-RIA FURTADO LEITE; e

l(um) cargo de Técnico de Controle Interno, 1.801.B, ocupado por AMÉLIA INÁCIO DE JESUS.

Nº 983 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, combinado com o parágra fo único do artigo 14, do Decreto nº 92.452, de 10 de março de 1986, os cargos, com os respectivos ocupantes abaixo relacionados, do Quadro Per manente do Ministério da Fazenda para igual Quadro do Ministério das Minas e Energia (Processos nºs 00600.004871/86-87, 00600.004237/86-71 e 00600.004356/86-61):

3(três) cargos de Técnico de Controle Interno, 1.801.C,ocupa dos por JOANA IVANILDES ARRAIS GOMES, LUIZ ALMEIDA e MARIA ELIZABETE AL

3(três) cargos de Técnico de Controle Interno, 1.801.B,ocupa dos por MARIA MADALENA LIMA SANTOS TRAJANO, SEBASTIÃO CARLOS NAZAR PI-MENTA e TEREZINHA DE JESUS DE LIMA CARDOSO.

Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29,do Nº 984 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, combinado com o paragra fo único do artigo 14, do Decreto nº 92.452, de 10 de março de 1986, os cargos, com os respectivos ocupantes abaixo relacionados, do Quadro Per manente do Ministério da Fazenda para igual Quadro do Ministério da Agricultura (Processos nºs 00600.004871/86-87 e 00600.004179/86-77):

1 (um) cargo de Técnico de Controle Interno, 1.801.S, ocupado por ZILKA MOBLEY SCOFIELD LIMA;

4 (quatro) cargos de Técnico de Controle Interno, 1.801.C. ocupados por:

> JOSÉ EDUARDO GOMES MARIA AUXILIADORA FERREIRA MARIA DA PENHA DE SOUZA FRANÇA TARCÍSIO JOSÉ DA ROCHA.

Nº 985 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, combinado com o parágra fo único do artigo 14, do Decréto nº 92.452, de 10 de março de 1986, os cargos, com os respectivos ocupantes abaixo relacionados, do Quadro Per manente do Ministério da Fazenda para igual Quadro do Ministério do Tra balho (Processos nºs 00600.004871/86-87 e 00600.004870/86-14):

4 (quatro) cargos de Técnico de Controle Interno, 1.801.C, ocupados por:

> EVILSON BARBOSA DO NASCIMENTO GILSON MÁRIO PEREIRA DO LAGO LICINEIA CORREIA E SILVA MARIA DO SOCORRO SOUZA RODRIGUES; e

1(um) cargo de Técnico de Controle Interno, 1.801.B, ocupado por EURÍDICE DINIZ GRISÓLIA.

Nº 986 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, combinado com o parágra fo único do artigo 14, do Decreto nº 92.452, de 10 de março de 1986, os cargos, com os respectivos ocupantes abaixo relacionados, do Quadro Per manente do Ministério da Fazenda para igual Quadro do Ministério do Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente (Processos nºs 00600.004871/86-87, 00600.004863/86-59 e 00600.005411/86-11):

2(dois) cargos de Técnico de Controle Interno, 1.801.C,ocupa dos por BENIGNA CONCHETE TIVERON e ELÍZIO DUÁRTE DE LIMA; e

1(um) cargo de Técnico de Controle Interno, 1.801.B, ocupado por JOSÉ VIEIRA ALVES.

Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, 8 20.do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, combinado com o paragra fo único do artigo 14, do Decreto nº 92.452, de 10 de março de 1986, 2 (dois) cargos de Técnico de Controle Interno, 1.801.C, ocupados por Jo-SE LUCIANO MACIEL e MARIA DA GRAÇA SILVA PEREIRA, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda para igual Quadro do Ministério do Interior(Processos nos 00600.004871/86-87 e 00600.006307/86-26).

Nº 988 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, combinado com o paragra Nº 976 — Tornar sem efeito a redistribuição de l(um) cargo de Técnico ém Comunicação Social, 931.B, ocupado por AFONSO AGOSTINHO MENDES, do Quadro Permanente do Instituto do Açúcar e do Álcool - IAA para igual Quadro da Universidade Federal do Rio de Janeiro, efetivada pela Porta2728

DIÁRIO OFICIAL

TERÇA-FEIRA, 3 JUN 1986

Nº 989 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, combinado com o parágra fo único do artigo 14, do Decreto nº 92.452, de 10 de março de 1986, I (um) cargo de Técnico de Controle Interno, 1.801.C, ocupado por FRANCIS CA FERNANDES QUEIROZ, do Quadro Permanente do Ministério da Fazena, la ra igual Quadro do Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário (Processo nº 00600.004871/86-87).

Nº 990 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, combinado com o parágra fo único do artigo 14, do Decreto nº 92.452, de 10 de março de 1986, Î (um) cargo de Técnico de Controle Interno, 1.801.S, ocupado por MARIA DA CONCEIÇÃO GERALDO e 1(um) cargo de Técnico de Controle Interno, 1.801.C, ocupado por ANA MARIA SOARES, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda para igual Quadro do Ministério das Comunicações (Proces sos nºs 00600.0048/1/36-87 e 00600.006307/86-26).

Nº 991 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, combinado com o paragra fo único do artigo 14, do Decreto nº 92.452, de 10 de março de 1985, l (um) cargo de Técnico de Controle Interno, 1.801.C, ocupado por CLÓVIS OLIVEIRA DA SILVA, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda para igual Quadro do Ministério da Cultura (Processos nºs 00600.004871/86-87, 00600.004859/86-81 e 00600.004388/86-57).

Nº 992 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, combinado com o parágra fo único do artigo 14, do Decreto nº 92.452, de 10 de março de 1986, Î (um) cargo de Técnico de Controle Interno, 1.801.C, ocupado por MARIA DO SOCORRO AMORIM DE OLIVEI:A, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda para igual Quadro do Ministério da Saúde(Processo nº 00600.004871/86-87).

Nº 993 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, combinado com o parágra fo único do artigo 14, do Decreto nº 92.452, de 10 de março de 1986, T (um) cargo de Técnico de Controle Interno, 1.801.C, ocupado por JOAQUIM ZAGO, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda para igual Quadro do Ministério da Justiça (Processo nº 00600.004871/86-87).

Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29,do Nº 994 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, combinado com o parágra fo único do artigo 14, do Decreto nº 92.452, de 10 de março de 1986, 2 (dois) cargos de Técnico de Controle Interno, 1.801.C, ocupados por ANTONIO ESTEVES REIS DA COSTA e VALQUÍRIA GOMES LUMBA, do Quadro Permanen te do Ministério de Fazenda para igual Quadro do Ministério da Previdên cia e Assistência Social (Processos nºs 00600.004371/86-87 e 00600.006458/86-10).

Nº 995 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, combinado com o parágra fo único do artigo 14, do Decreto nº 92.452, de 10 de março de 1986, T (um) cargo de Técnico de Controle Interno, 1.801.8, ocupado por PAULO SILAS LOUSADA, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda para igual Quadro do Ministério da Indústria e do Comércio(Processo nº 00600.004871/86-87).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria no 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subse-

Nº 996 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) cargo de Contramestre (Artifice de Carpintaria e Marcenaria), 704.C, ocupado por LAU-RINDO ZANIN, do Quadro Permanente do Ministério dos Transportes para igual Quadro do Ministério da Educação (Processo nº 20000.004390/86).

Nº 997 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 2(dois) empregos de Médico, 901.A, ocupados cumulativamente por MARCIA GENÚ DA CUNHA, da Tabe la Permanente do Ministério do Interior para igual mahela do Ministério da Saúde (Processos nºs 25000.00923/86 e 1008.004684/85).

Nº 998 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, l(um) emprego de Agente de Portaria nº 1.202.S, ocupado por GUMERCINDO GONÇALVES DA SILVA, da Tabela Permanente do Ministério da Previdência e Assistência Social para igual Tabela do Ministério das Comunicações (Processo nº 29000.003404/86).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria no 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial do 24 subsequente.

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRAFIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, em virtude de subdelegação de competência ou torgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, do MINISTRO DE ES TADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO, e tendo em vista o que determina o Decreto nº 91.756, de 07 de outubro de 1985, resolve:

Nº 977 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º,do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) cargo de Técnico em Comunicação Social, 931.C, ocupado por AFONSO AGOSTINHO MENDES, do Quadro Permanente do Instituto do Açucar e do Alcool - TAP para igual Quadro do Ministério da Cultura (Processo nº 00600.006371/86-25).

Na presente redistribuição deveño ser observadas pelos res-

pectivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

Nº 999 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, os cargos, com os respectivos ocupantes abaixo relacionados, do Quadro Permanente do Ministério dos Transportes para igual Quadro da Superintendência Nacional do Abastecimento-SUNAB (Processos nºs 00600.018992/85 e 00600.006107/86-37).

2(dois) cargos de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, 1.006.C, ocupados por JOÃO BATISTA DE SOUZA e JOÃO BONIFÁCIO DA SILVA; e

2(dois) cargos de Agente de Portaria, 1.202.S, ocupados por SEBASTIÃO CAMPOS DE BRITO e JOSÉ DOS SANTOS.

Na presentes redistribuições deverão ser observadas pelos respec tivos órgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subseqüente.

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SFRVIÇO PÚBLICO - DASP, em virtude de subdelegação de corpetência ou torgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, do MINISTRO DE FS TADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO, e tendo em vista so licitação dos respectivos orgãos de pessoal, resolve:

Nº 978 - Excluir da Portaria nº 653, de 05 de maio de 1986, publicada no Diário Oficial de 07 subsequente, 2(dois) cargos de Técnico de Controle Interno, 1.801.C, ocupados por JOÃO MARTINS DOS SANTOS e MARIA DA PENHA DE SOUZA FRANÇA, redistribuídos do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda para igual Quadro do Ministério da Educação (Processo nº 00600.006307/86-26).

Nº 979 - Excluir da Portaria nº 655, de 05 de maio de 1986, publicada no Diário Oficial de 07 subsequente, l(um) cargo de Técnico de Control Interno, l.801.C, ocupado por ANTONIO ESTEVES REIS DA COSTA FILHO, redistribuído do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda para igual Quadro do Ministério da Agricultura (Processos nºs 00600.006307/86-26 e 00600.006378/86-74).

Nº 980 - Excluir da Portaria nº 662, de 05 de maio de 1986, publicada no Diário Oficial de 07 subsequente, l(um) cargo de Técnico de Controle Interno, l.801.C, ocupado por FRANCISCA FERNANDES QUFIROZ, redistribuído do luadro Permanente do Ministério da Fazenda para igual Quadro Ministério da Ciência e Tecnologia (Processo nº 00600.004871/86-87).

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, do MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINARIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO, resolve:

Nº 1.000- Ajustar, ex-officio, a lotação numérica de cargos e empregos da Escola Técnica Federal de Campos, na conformidade dos quadros anexos â presente portaria.

> LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (ARTIGO 23, ITEM II, DO DECRETO HE 54.669, DE 29/04/60] ESCOLA TECNICA FEDERAL DE CAMPOS
> [MINISTERIO, ORGÃO INTEGRANTE ON RA, DREÃO AUTÓNOMO OU AUTARQUIA

		SITUA	ÇÃO ANTE	RIOR		l	317	UAÇÃO N	OVA	
CATEGORIA FUNCIONAL		CLASSES					GLAS	SES		TOTAL
•	A	В	С	ESPECIAL	TOTAL	40%	ან%	20%	ESPECIAL 10%	10120
Técnico em Assuntos Educacionais	. 8	6	4	3 *	21	9 .	6	4	2	21
Assistente Social	2	1	-	-	3	3	- :	-	-	3*
* Redistribuïdo pela Porta classe S (+) l emprego		P n9 80	8/84:		•.					
* Observado o § 39 do art	ago 23	do Dec	reto n	84.66	9. đe	1980.	i		1	

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES (ARTICO 23, ITCH IX) DO ECERTO Nº 04.609, DE 29/04/80) ESCOLA TÉCNICA PEDERAL DE CAMPOS (MINISTERIO, ORGAO INTEGRANTE DA F.R., ORGAO AUTÓNOMO OU AUTÁROUNE) Z-Grupo: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO - HM

	SITUAÇÃO ANTERIOR						SITUAÇÃ	איסא סו	٤			
CATEGORIA FUNCIONAL			ÇLASSES						CLASSES		:	TOTAL
•	A	В	С	D	ESPECIAL	TOTAL	٨	В	55%	35%	ESPECIAL 10 %	
Agente de Telecomunicações e Eletricidade	-	-	3	2ª	-	5		-	4	1	-	5 *
* 1 cargo redistribuído pela Po ** Observados os §§ 39 e 49 do as	rtaria Ligo 2	DASP :	ο 571, ecreto	84 no 84	669, 6	e 1980						

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇAO POR CLASSES (ARTIGO 23, ITEM II, DO DECRETO ÑE 44,659, DE 29/04/80.) ESCOLA TECNICA FEDERAL DE CAMPOS (DECLASSES INTEGRANTE DA ZA. OREAS AUTONOS SU AUTAGUALA)

2-Grape. SERVICOS DE TRANSPORTE OFICIAL E PORTARIA-TP-1.200 SITUAÇÃO NOVA

CATEGORIA FUNCIONAL		CLASSES				CLASSES				TOTAL
•	A	В	Ç	ESPECIAL	TOTAL	40%	30 %	20%	ESPECIAL.	
Agente de Portaria	16	1.1	8	4	39	18	11	7	3	39
	-		,			•			•	

Nº 1.001- Ajustar, ex-officio, a lotação numérica de cargos e empregos do Centro Federal de Educação Tecnológica do Paranã, na conformida - de dos quadros anexos â presente portaria.

LOTAÇÃO - MUSTAMENTO DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ [Historia, Orgo Internato de Presidents de Repúblico, Orgo Audanomo du Audarquio]

C. GRUPO C SERVICOS AUXILIARES-SA-802

•	SITU	AÇÃO A	NTERIOR		SITUAÇÃO NOVA					
	CLÁ	SSES			CLASSES					
GATEGORÍA FUNCIONAL	A	8	ESPECIAL	TOTAL	A 40%	30%	C 20 %	ESPECIAL 10%	тот	
Datilografo ·	21	18	3	36	16	10	7	3	36	

2729

- NUTTINGNED DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES LOTA CÃO

1. CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLOSTICA DO PARANA
LUMINISTA, SIÇÃO INTEGRAÇÃO CO PERSONALA DE ARRIBADA DE ARRIB

2. JRUPO SERVICOS DE TRINSPORTE OFICIAL E PORTARIA-TP-1200

	siru	AÇÃO AI	ITERIOR			S	ITUAÇÃO	NOVA	
•	CLA	SSES			CLASSES				
CATEGORIA · FUNCIONAL	A	В	ESPECIAL	TOTAL	A 40%	8 30%	c 20 %	ESPECIAL 10%	TOTAL
Agente de Portario .	14 .	9	3	26	12	7'	5	2	26

พริ 1.002- Ajustar, ex-officio, a lotação numérica de cargos e empregos da Superintendência da Zona Franca de Manaus, na conformidade dos qua dros anexos a presente portaria.

LOTAÇÃO - NJUSTAMENTO DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

SUPERINTENDENCIA DA ZONA FRANCA DE PANAUS [Mintelecia, Orção integrante da Presidência da Repúblico, Orgão Autônomo da Autorquio)

Z. GRUPO SERVICOS DE TRANSPORTE OPICIAL E PORTARIA-TP-1200

	SITU	AÇÃO AN	TERIOR						
	CLA	SSES	•		CLASSES				
GATZGORIA * FUNCIONAL	Α.	B'	ESPECIAL	TOTAL	A 40%	B 30%	¢ 20 %	ESPECIAL 10%	TOTAL
Datilógrafo	31 revista n	19 a Lei no	5 7428, de	55 17-12-85	23	16	11.	5	55 ≭

Nº 1.003- Ajustar, ex-offício, a lotação numefica de cargos e empre-gos da Coordenadoria das Empresas Incorporadas ao Patrimônio Nacio -nal, na conformidade do quadro anexo ã presente portaria.

LOTAÇÃO - AJUSTAMENTOS SUBSEQUENTES DA DISTRIBUIÇÃO POR CLÁSSES (ARTIGO 2), ITEM II, DO DECRETO NI 84.660, DE 29/04/80] COORDENADORIA DAS EMPPESAS INCORPORADAS ÁO PARBIMÓNIO NACIONAL (UMRITERIO, ORGEO INICARATE DE ZA, DREIO AUTÓNOMO OU AUTABUR)

	1	SITUAÇÃO	ANTERIOR			317	uação n	DAY	
CATEGORIA FUNCIONAL		CLASSES				CLAS			TOTAL
•	A	В	ESPECIAL	TOTAL	40%	30%	20%	ESPECIAL 10 %	
Datilógrafo	15	9	2	26	12	7	5	2	26 *
* Nova estrutura de clas	ses previ	sta na L	1 1 7.428,	de 17/	2/86.				

O Secretário de Pessoal Civil do Departamento Adminis trativo do Serviço Público-DASP, em virtude da delegação de compe tência outorgada pela Portaria no 283, de 12 de abril de 1985, pu blicada no Diário Oficial de 16 subsequente, do Ministro de Estado Extraordinário para Assuntos de Administração, e tendo em vis ta proposta dos órgãos e entidades a que os interessados pertencem, resolve

Nº 1.004- De acordo com o artigo 1º do Decreto nº 81.053, de 19 de dezembro de 1977, alterado pelos de nºs 83.614, de 25 de junho de 1979, 85.832, de 23 de março de 1981, e 91.907 de 12 de novembro de 1985;

- a) transferir, <u>ex officio</u>, no interesse da Administr<u>a</u> ção, para cargo de iguais denominação, classe e referência, do Qua dro Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Pre vidência Social-INAMPS, para o do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS:
- 1) HENRIQUE FRANCISCO KORB, ocupante do cargo de Sociólogo, código NS-929, classe B, referência NS-19, em vaga decor rente da aposentadoria de Aldemário dos Santos, ocorrida em 09.08.84 (Proc. ng 33461.005508/86);
- b) movimentar, ex officio, no interesse da Administra ção, para emprego. de iguais denominação, classe e referência, da Ta bela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Sociala TNAMBS. Previdência Social-INAMPS, para a Tabela Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS:

- 1) SUELI RIOS E SILVA, ocupante do emprego de Agente Ad ministrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, em va ga decorrente do desligamento de Elio de Martin, ocorrido em 14.01.85 (Processo nº 33000.011092/86);
- 2) JOÃO GONÇALVES GUIMARÃES, ocupante do emprego Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-30, em vaga decorrente da aposentadoria de Edith Montanham Baptis ta, ocorrida em 01.02.85 (Proc. nº 33000.011236/86);
- 3) LUIZ AUGUSTO DE SANT'ANA GOMES, ocupante do empreyo de Médico, código LT-NS-901, classe S, referência NS-22, em va ga decorrente do desligamento de Miguel Conrado, ocorrido em 04.03.85 (Processo nº 31035.006927/85);
- 4) JORGE DE OLIVEIRA PORTO, ocupante do emprego Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-32, em vaga decorrente da aposentadoria de Themistocles Ramos Coelho, ocorrida em 28.06.84 (Processo nº 33000.006050/85);
- 5) ADNAIR SOARES DE SOUZA, ocupante do emprego de Assistente Social, código LT-NS-930, classe S, referência NS-22, em vaga decorrente da aposentadoria de Sinhorinha Maria de Macedo Castro, ocorrida em 05.02.86 (Processo nº 33113.001553/86);
- 6) JORGE NASCIMENTO MARTINS, ocupante do emprego Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-32, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria de Lourdes Silva de Alcântara, ocorrida em 31.08.84 (Proc. nº 35247.002299/85 e ou tros);
- 7) EDNA CAVALCANTI FONSECA, ocupante do emprego de Administrador, código LT-NS-923, classe C, referência NS-17, em vaga decorrente da aposentadoria de Claudia Márcia N. de Faria Pare to, ocorrida em 18.11.83 (Processo nº 31000.017830/86);
- 8) GERSON PETRILLO NUNES, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, classe C, referência NS-17, em vaga decorrente do desligamento de Antonio Melucci, ocorrido em 25.10.84 (Processo no 00600.005106/86-39);
- 9) MARIA BERNADETE NOGUEIRA DA ROSA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, em vaga decorrente da aposentadoria de Vera Martin Correa Castro, ocorrida em 17.07.84 (Proc, nº 33000.006052/85);
- 10) MARIA DE JESUS SANTOS ARAUJO, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, classe S, referência NS-25, em vaga decorrente da aposentadoria de Pedro Lopes Pequeno Filho, ocorrida em 14.02.84 (Processo nº 31035.008740/86);
- 11) LUIZ SANTANA VITAL NEVES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, em vaga decorrente da aposentadoria de Mauro Amorim de Azevedo, ocorrida em 22.02.85 (Processo nº 31010.001939/86);
- c) movimentar, <u>ex officio</u>, no interesse da Administr<u>a</u> ção, para emprego de iguais denominação, classe e referência, par ra a Tabela Permanente do Instituto Nacional de Previdência Soc<u>i</u> al-INPS:
- 1) CARMEN MARIA ALVES ARAUJO TANAJURA, ocupante do em prego de Fisioterapeuta, código LT-NS-943, classe B, referência NS-12, da Tabela Permanente do Hospital das Forças Armadas-HFA, em vaga decorrente da aposentadoria de Guiomar Clemente da Silva, o-corrida em 01.12.83 (Processo nº 31000.019370/86);
- 2) MARIA DAS GRAÇAS BARBOSA DE ASSIS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-32, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal de Ouro Preto, em vaga decorrente da aposentadoria de Neusa de Souza Pereira, ocorrida em 16.08.85 (Proc. nº 35140.000574/86);
- 3) COELIS MOL SAMPAIO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-32, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal de Ouro Preto, em va ga decorrente da aposentadoria de Odette Arantes Porcelli, ocorri da em 23.08.85 (Processo nº 35140.000575/86);
- 4) SANDRA MONTENEGRO DE HOLANDA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código IT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas-DNOCS, em vaga decorrente da ascensão funcional de Maia Loiola de Araujo Rocha, ocorrida em 23.03.82 (Processo 28540.002196/86);
- 5) DARCI MEDEIROS MURICI, ocupante do emprego de Técnico em Assuntos Educacionais, código LT-NS-927, classe B, referência NS-12, da Tabela Permanente do Serviço Nacional de Forma ção Profissional Rural-SENAR, em vaga decorrente da aposentadoria de Affefe Abdalla Guerriere, ocorrida em 12.03.84 (Processo nº 24560.004829/85);
- 6) GERALDA SENA CARVALHO LIMA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública-SUCAM, em vaga decorrente da aposentadoria de Amaro Alves de Mendonça, ocorrida em 29.10.84 (Proc. nº 31000.019300/86);
- 7) ELIOMAR NEVES DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social-IAPAS, em vaga décorrente do desligamento de Osmar Ribeiro Lawall, ocorrido em 07.02.85 cesso nº 31035.007969/85);
- 8) SYLVIO LYRA SZAJNBERG, ocupante do emprego de Agen te Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social-IAPAS, em vaga decorrente da aposentadoria de Inda da Conceição Torres da Silva, ocorrida em 05.07.84 (Processo nº 31035.008778/86).

- bro de 1985;
 - a) movimentar, <u>ex officio</u>, no interesse da Administração, para a Tabela Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social-IAPAS, para emprego de iguais denominação, classe e referência:
 - 1) LEILA TELES CAETANO OLIVEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente do Ministério das Minas e Energia, em vaga decorrente da progressão funcional de Elizabeth Domingos Cos ta, ocorrida em 01.09.83 (Proc. nº 35097.009713/86);
 - 2) MARIA DO SOCORRO ALVES AUGUSTO COELHO, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe A, referência M-12, da Tabela Permanente do Ministério do Trabalho, em vaga decor rente da ascensão funcional de Maria Liduina da Silva, ocorridaem 02.05.83 (Processo nº 35000.010959/86);
 - b) movimentar, <u>ex officio</u>, no interesse da Administra ção, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Assistência Mê dica da Previdência Social-INAMPS, para a do Instituto de Adminis tração Financeira da Previdência e Assistência Social-IAPAS, para emprego de iguais denominação, classe e referência:
 - 1) REGINA CELIA GOMES DO REGO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, em vaga decorrente da ascensão funcional de Erico Lopes Vieira, ocorrida em 02.05.85 (Processo nº 33000.008904/85);
- 2) TARCILIA MARIA TENÓRIO DE BRITO, ocupante do empre go de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referên-cia NM-25, em vaga decorrente da ascensão funcional de Marlene Bittencourt dos Santos, ocorrida em 02.05.85 (Processo 33000.008904/85);
- 3) MARIA HELENA DE SOUZA CORREA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, em vaga decorrente da progressão funcional de Carmina Guerra Pereira, ocorrida em 01.09.83 (Proc. nº 33000.011299/86);
- c) movimentar, a pedido, da Tabela Permanente do Ins-tituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social-INAPS, para emprego de iguais denominação, classe e referência da Tabela Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social-IAPAS:
- L) JURACY MARQUES CARDOSO, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, classe C, referência NM-19, em vaga decorrente da aposentadoria de El za Gomes Vieira, ocorrida em 28.11.83 (Proc. nº 33303.001347/86);
- 2) EUZA PEREIRA CORDEIRO, ocupante do emprego de Auxi liar Operacional de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, classe C, referência NM-19, em vaga decorrente da aposentadoria de Amenaide da Silva Charão, ocorrida em 16.11.83 (Proc. nº 35331.001405/85);
- 3) JORGE LUIS LOPES RABELLO, ocupante do emprego Agen te Administrativo, côdigo LT-SA-801, classe B, referência NM-24, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria Toyoko Suguikawa, o-corrida em 25.09.85 (Processo nº 33000.011280/86);
- 4) PAULO ROBERTO AREIAS, ocupante do emprego de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, código LT-NM-1027, classe S, referência NM-30, em vaga decorrente da ascensão funcional de Paulo Roberto Pinheiro, ocorrida em 22.05.85(Proc. nº 35308.11894/85);
- d) movimentar, a pedido, para a Tabela Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social-IAPAS, para emprego de iguais denominação, classe e re ferência:
- 1) FLORENCE GAMBOGI CUNHA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-21, da Tabela Permanente da Escola Superior de Agricultura de Lavras, em vaga decorrente da ascensão funcional de Ana Lucia Pinto Martins, ocorrida em 29.05.85 (Processo nº 23090.000110/86-77);
- 2) JOSIAS RODRIGUES DA SILVA; ocupante do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe S, referência NM-24, da Tabela Permanente do Instituto do Açúcar e do Álcool-IAA, em vaga decorrente da aposentadoria de Geraldo Assis, ocorrida 06.09.85 (Processo nº 26500.001952/86);
- 3) LUIZ DEBIZE MACHADO, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, classe S, referência NS-25, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS, em vaga decorrente do falecimento de José Salomão, ocorrido em 31.08.85(Pro cesso nº 35247.002528/86);
- 4) MARIA JUSCELEIDE DE MIRANDA ROCHA, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe B, referência NM-21, da Tabela Permanente do Ministério da Justiça, em vaga decorrente da ascensão funcional de Iolanda Maria da Silva, ocorrida em 29.05.85 (Processo nº 08000.007233/86);
- 5) DEMETRIO JOSE CUNHA DE AZEVEDO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referên cia NM-30, da Tabela Permanente da Superintendência de Seguros Pri vados-SUSEP, em vaga decorrente da aposentadoria de Neuza Barreto, ocorrida em 10.12.85 (Processo nº 35000.011354/86);
- 6) JOSÉ ERIVALDO MANGUEIRA DINIZ, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe B, referência NM-21, da Tabela Permanente do Ministério do Trabalho, em vaga decorrenteda ascensão funcional de Antonia Feliciano Rangel, ocorrida 29.05.85 (Processo nº 24000.002831/86);
- 7) ROSÂNGELA DE SANTA ANNA CUNHA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência

- 8) ANA MARTA ALAS MAYER, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-30, da Tabela Permanente do Instituto Brasileiro do Café-IBC, em vaga decorrente da aposentadoria de Arlindo Herter, ocorrida em 05.09.85 (Processo nº 00600.004978/86-71);
- e) movimentar, por permuta, para emprego de iguais de nominação, classe e referência:
- l) MANOEL DA SILVA LIMA, ocupante do emprego de Médico, código LT-NS-901, classe S, referência NS-26, da Tabela Perma nente do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social-INAMPS, para a do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS, e
- 2) WALBERTO LUIZ BENEVENUTTI CORTINES LAXE, do emprego de Médico, código LT-NS-901, classe S, referência NS-25, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS, para a do Instituto Nacional de Assistência Médica da Prev<u>i</u> dência Social-INAMPS (Proc. no 35311.013694/85);
- 3) MARIA ALICE DE OLIVEIRA LIMA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-30, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Ceará para a do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS e
- 4) OZIAS ALVES GURGEL, ocupante do emprego de Agente Administrativo, codigo LT-SA-801, classe S, referência NM-30, da Tabela Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS, para a da Universidade Federal do Ceará (Proc. nº 31005.010651/86)
- f) que fica retificada a Portaria nº 920, publicada m D.O. de 23.05.86, na parte referente a MARIA ADÉLIA VABO GOMES, para fazer constar que o nome correto da servidora é MARIA ADÉLIA DE SOUZA VABO GOMES (Processo nº 00600.003311/86-97).
- No 1.006- De acordo com o artigo 1º do Decreto nº 81.053, de 19 de de zembro de 1977, alterado pelos de nºs 83.614, de 25 de junho de 1979, 85.832, de 23 de março de 1981 e 91.907, de 12 de novembro de 1985;
- a) movimentar, ex officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência:
- 01) JANDIRA DE JESUS PERES, ocupante do emprego de Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabe la Permanente do Ministério da Justiça, para a da Procuradoria Geral da República, em vaga decorrente da rescisão contratual de Vânia Vianna Villaça Duarte, ocorrida em 05.11.82 (Processo nº 08000.009345/86);
- 02) JOSÉ ANTONIO FELISBERTO, ocupante do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe C, referência NM-23, da Tabela Permanente do Conselho Administrativo de Defesa Econômica-CADE, para a da Procuradoria Geral da República-PGR, em vaga decorrente da aposentadoria de João Pereira Dias, ocorrida em 08.06.78 08000.009238/86);
- 03) HAIDÊ ALBERNAZ BRANDÃO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabe la Permanente do Ministério da Saúde, para a do Serviço Especial de Bolsas de Estudos-PEBE, em vaga decorrente da ascensão funcional de Aliete de Jesus Pinheiro de Oliveira, ocorrida em 14.05.84 (Processo nº 25000.003870/86);
- 04) MAGDA DA SILVA MARINHO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-24, da Tabe la Permanente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação-FNDE, para a do Ministério da Educação, em vaga decorrente da progressão funcional de Oswaldo de Almeida Castro, ocorrida em 24.03.83 (Proces so no 23000.027986/85-23);
- 05) MARIA AUXILIADORA PIMENTEL BITTENCOURT, ocupante do prego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe B, referência NM-22, da Tabela Permanente da Universidade Federal de Pernambuco, para a da Universidade Federal Fluminense, em vaga decorrente da ascensão funcional de Ary Laport, ocorrida em 01.10.85 (Processo nº 23076.000187/86-52);
- 06) ANA REGINA GONÇALVES NUNES DE OLIVEIRA, ocupante do em prego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Espírito Santo, para a da Universidade Federal da Bahia, em vaga decorrente da aposen tadoria de Ninfa Cerqueira Oliveira, ocorrida em 07.08.81 (Processo po 23068.001906/86-70). nº 23068.001906/86-70);
- 07) MURILO ALVES PIMENTA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-32, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Rio de Janeiro, para a da Univer sidade Federal Fluminense,em vaga decorrente do falecimento de Maria José Moura SOARES, ocorrido em 15.12.85 (Processo nº 23079.007832/86-65);
- 08) ALINE DE HOLANDA NUNES MAIA, ocupante do emprego de Agen te Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-24, da Tabela Permanente do Departamento de Polícia Federal, para a da Universidade Federal do Ceará, em vaga decorrente da rescisão contratual de Francisco Antonio Mota, ocorrida em 01.09.85 (Processo nº 08270.00617/86);
- OG DENISE DORNELLES BREA RAMOS te Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabela Permanente do Ministério da Educação,para a da Escola Técnica Federal de Pernambuco, em vaga decorrente da rescisão contratual de Maria das Graças Costa Nery da Silva, ocorrida em 01.12.85 (Processo no 23000.007898/86-96);
- . 10) ZILDA ALVES DE ARAÚJO, ocupante do emprego de Agente Ad ministrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-30, da Tabela Permanente do Ministério da Aeronáutica, para a do Ministério da Fazen da, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria Tinoco Coelho, ocorrida em 28.12.81 (Processo nº 10480.006023/85-52);

SEÇÃO II

- 11) FLÁVIO EDIANO ARAÓJO MAIA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, da Tabe la Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS, para a do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas-DNOCS, em vaga de corrente da progressão funcional de Miracy Batista de Carvalho,ocorrida em 01.09.81 (Processo nº 31005.008299/85);
- b) movimentar, a pedido, para emprego de iguais denominação, classe e referência:
- 01) CARLOS HENRIQUE FERREIRA DA PASCHOA, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, clas se B, referência NM-13, da Tabela Permanente da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro,para a da Coordenação Naccional do Ensino Agro pecuário-COAGRI, em vaga decorrente da movimentação de Maria Elisia São Pedro, ocorrida em 27.03.85 (Processo nº 23083.000290/86-86);
- 02) ILKA CEREJA CRUZ, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-30, da Tabela Permanente do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural-SENAR, para a do Ministério do Trabalho, em vaga decorrente da aposentadoria de Francisco Gebur, ocorrida em 18.04.86 (Processo nº 24560.00029/86);
- 03) JOAQUIM SOLANO DA SILVA NETO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25,da Tabela Permanente do Instituto Brasileiro de Desenvolvimento Florestal-IBDF, para a da Universidade Federal da Paraíba, em vaga decorrente da ascensão funcional de Valdiza Ferreira da Silva, ocorrida em 25.07.85 (Processo nº 21132.000144/86);
- 04) ELIZABETH MAIA ISOPPO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Pará, para a da Universidade Federal do Rio de Janeiro, em vaga decorrente da aposentadoria de Valdeth Rollemberg de Souza, ocorrida em 20.10.80 (Processo nº 23073.000321/86-17);
- 05) UBIRATAN PEREIRA BARROS, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, código IT-M-402, classe E, referência 1, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Maranhão, para a da Escola Técnica Federal de Goiás, em vaga decorrente da rescisão contratual de Onofre Antônio de Freitas, ocorrida em 10.03.81 (Processo nº 22047.00180/86-51);
- 06) MANOEL VIRGÍLIO DE CASTRO CÔRTES, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, código LT-M-402, classe D, referência 1, da Tabela Permanente do Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca, para a da Escola Técnica Federal de Químicado EJ,em yaga decorrente da rescisão contratual de Luiz Diniz da Silva Loureiro, ocorrida em 25.03.85 (Processo nº 23065.000849/86-51);
- 07) CLAUDIO JOSÉ DE LIMA, ocupante do emprego de Artífice de Mecância, código LT-ART-702, classe Contramestre, referência NM-17, da Tabela Permanente da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, para a da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública-SUCAM, em va decorrente da ascensão funcional de João Paraguassu de Sales yaão, ocorrida em 24.09.84 (Processo nº 25100.000774/86);
- 08) ANGELA MERÍCIA ARAÚJO DA SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-32, da Tabela Permanente da Superintendência do Desenvolvimento da Região Centro Oeste-SUDECO, para a do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas-DNOCS, em vaga decorrente da aposentadoria de Bruneilde de Castro Gondim, ocorrida em 29.01.85 (Processo nº 28700.001613/86);
- c) movimentar, por permuta, para emprego de iguais denominação, classe e referência:
- 01) MANOEL ROCHA DA SILVA, ocupante do emprego de Agente de Vigilância, código LT-NM-1045, classe B, referência NM-18, da Tabela Permanente do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural-SENAR, para a da Escola Técnica Federal do Piauí, e
- 02) JOSÉ OLÍMPIO RAMOS FILHO, ocupante do emprego de Agente de Vigilância, código LT-NM-1045, classe B, referência NM-18, da Tabe la Permanente da Escola Técnica Federal do Piauí para a do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural-SENAR (Processo nº 23055.000195/86).
- No 1.007-De acordo com o artigo 1º do Decreto nº 81.053, de 19 de de zembro de 1977, alterado pelos de nºs 83.614, de 25 de junho de 1979, 85.832, de 23 de março de 1981, e 91.907, de 12 de novembro de 1985;
- a) transferir, <u>ex officio</u>, no interesse da Administração, para cargo de iguais denominação, classe e referência, para o Quadro Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS:
- 01) LEDA DE MATOS FERREIRA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe C, referência NM-25, do Quadro Permanente do Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social-IAPAS, em vaga decorrente da aposentadoria de Iracy Cordeiro Dias, ocorrida em 29.02.85 (Processo nº 00600.005053/86-74);
- 02) LETICIA FARIAS DE ARAUJO FONSECA, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe C, referência NM-25, do Quadro Permanente do Instituto do Açücar e do Alcool-IAA, em vaga decorrente da aposentadoria de Jacyra Nonato de Faria, ocorrida em 16.07.84 (Processo nº 31035.008760/86);
- 03) WALDEYR BARBOSA GOMES, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe S, referência NM-30, do Quadro Permanente do Instituto do Açúcar e do Álcool-IAA, em vaga decorrente da aposentadoria de Germano Coutinho Dias, ocorrida em 17.08.84 (Processo no 26500.003249/86);
- b) movimentar, ex officio, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência, da Tabela Permanente do Instituto do Açúcar e do Alcool-IAA, para a do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS:
- 01) JORGE COSME DE SIQUEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-21, em vaga decorrente da aposentadoria de Miramar Soares da Silveira, ocorrida em 05.06.84 (Processo nº 26530.000188/86);

- 02) RONALDO MOREIRA DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Agen te Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-21,em væga decorrente do falecimento de James Walker Neves Corrêa,ocorrido em 27.08.84 (Processo nº 26550.000186/86);
- 03) NANCI CASTRO BASTOS DA SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, em vaga decorrente da aposentadoria de Edvaldo Figueiredo Costa, ocorrida em 12.07.84 (Processo nº 31035.08770/86);
- 04) MARIA DOS ANJOS SILVA SOUZA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-21, em vaga decorrente da aposentadoria de Regina Marlene Lobato, ocorrida em 16.08.84 (Processo nº 26550.000187/86);
- 05) MARIA DA PENHA LADEIRA DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, em vaga decorrente da aposentadoria de Claudio Oliveira, ocorrida em 05.10.84 (Processo nº 26550.000184/86)
- 06) SANDRA FERNANDES, ocupante do emprego de Agente Adminis trativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-20, em vaga decorrente da ascensão funcional de Suely Maria Ribeiro de Almeida, ocorrida em 23.03.82 (Processo nº 26550.000185/86);
- 07) CELIO SBANO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-32 em vaga decorrente da aposentadoria de Ivan Salermo de Moura, ocorrida em 08.01.85 (Processo nº 26500.003248/86);
- 08) MEYBE THEREZINHA DE OLIVEIRA PIRES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-21, em vaga decorrente da rescisão contratual de Hélio Silva Lima, ocorrida em 27.09.84 (Processo nº 26550.000183/86);
- 09) OTO RABELO DA COSTA, ocupante do emprego de Agente Admi nistrativo, código IT-SA-801, classe B, referência NM-21, em vaga de corrente da aposentadoria de Wanda Lucilla Thimóteo Jeolás, ocorrida em 09.10.84 (Processo nº 26550.000189/86);
- c) movimentar, <u>ex officio</u>, no interesse da Administração, para emprego de iguais denominação, classe e referência, para a Tabela Permanente do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS:
- 01) JOSÉ LUIZ DE LACERDA NEGRÃO, ocupante do emprego de Administrador, código LT-NS-923, classe C, referência NS-20, da Tabela Permanente do Centro de Desenvolvimento e Apoio Técnico à Educação-CEDATE, em vaga decorrente da aposentadoria de Ivanise de Oliveira Nascimento, ocorrida em 07.01.86 (Processo nº 23037.000430/86-81);
- 02) NIVALDINA AGUIAR BEZERRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-30, da Tabe la Permanente do Serviço Nacional de Formação Profissional Rural-SENAR, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria Ester Gaval, ocorrida em 03.07.84 (Processo nº 24560.000324/86);
- 03) SANDRA LÚCIA RAFACHO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-29, da Tabela Permanente da Faculdade de Medicina do Triângulo Mineiro, em vaga de corrente da aposentadoria de Ilka Prudente Vieira, ocorrida em 03.07.84 (Processo nº 31000.019734/86)
- 04) GILCLEA MARIA LIMA DE OLIVEIRA SENA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabela Permanente da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, em vaga decorrente da dispensa de Beatriz de Carvalho, ocorrida em 16.07.84 (Processo nº 31035.08773/86);
- 05) ELAZIR SARAIVA BARROS, ocupante do emprego de Assistente Social, código LT-NS-930, classe C, referência NS-17, da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Amazonas, em vaga decorrente do falecimento de Ednólia de Almeida Costa, ocorrida em 07.03.85 (Processo nº 31000.019381/86);
- 06) ALENA BRANDÃO GOMES DE SÃ, Ocupante do emprego de Dati lógrafo, código LT-SA-802, classe B, referência NM-22, da Tabela Per manente da Universidade Federal de Pernambuco, em vaga decorrente da ascensão funcional de Heloisa Cristina A. da Silva, ocorrida em 02.05.85 (Processo nº 23076.000451/86-49);
- 07) IVANETE MARIA DA SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Tabe la Permanente da Universidade Federal de Pernambuco, em vaga decorren te da aposentadoria de Ilson Silva, ocorrida em 05.07.84 (Processo nº 23076.003191/86-36);
- 08) OSMARINA VALE DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Dati lógrafo, código LT-SA-802, classe B, referência NM-21, da Tabela Per manente do Ministério da Indústria e Comércio, em vaga decorrente da dispensa de Joilson Soares da Conceição, ocorrida em 10.12.85 (Proces so nº 31000.017704/86);
- 09) RAIMUNDO REINALDO DE PAIVA DUTRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-24, da Tabela Permanente do Ministério da Indústria e Comércio, em vaga decorrente da dispensa de João de Jesus Machado, ocorrida em 18.10.84 (Processo nº 31000.019298/86);
- 10) JOSÉ ERIVALDO MANGUEIRA DINIZ, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe B, referência NM-21, da Tabela Permanente do Ministério do Trabalho, em vaga decorrente da ascensão funcional de Etevaldo Alves Amorim, ocorrida em 02.05.85 (Processo nº 31000.019295/86);
- 11) JEANNETE TEREZINHA COSTA DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-30, da Tabela Permanente do Ministério das Minas e Energia, em vaga decorrente da aposentadoria de Dilke de La Roque Pinho, ocorrida em 06.09.84 (Processo nº 27201.910034/86-01);
- 12) JOSÉ DE OLIVEIRA BRAZ, ocupante do emprego de Agente Ad ministrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-20, da Tabela Permanente do Ministério dos Transportes, em vaga decorrente do desl<u>i</u>

6.

gamento de Nilton Behr, ocorrido em 16.10.84 31000.019299/86);

(Processo

. 13) OZATRA FROTA DA SILVEIRA, ocupante do emprego de · Assis tente Social, código LT-NS-930, classe A, referência NS-05, da Tabela Permanente do Ministério da Marinha, em vaga decorrente do desligamen to de Clarice Xavier Milan, pcorrido em 16.10.85 (Processo no 31000.019382/86). 31000.019382/86). .

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

PORTARIAS DE 02 DE JUNHO DE 1986

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINIS-TRATIVO DO SERVUÇO PÚBLICO, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, do Ministro de Estado Extraordinário para Assuntos de Administração, e tendo em vista o disposto no Decreto-lei nº 2.280, de 16 de dezembro de 1985, e o que consta do Processo nº 00600.006878/86-05, resolve:

Classificar, nos empregos de Professor de Ensino de 19 Nº 1.010 e-20 Graus, Classe "C", enumerados no Anexo I desta portaria, os professores contratados até 16 de dezembro de 1985, de acordo com o Decreto nº 85.712, de 16 de fevereiro de 1981, pela Universidade Federal do Ceará

Os professores de que trata o item anterior, habilita dos no processo seletivo a que se refere a Instrução Normativa-DASP no 175, de 26 de dezembro de 1985(D.O. de 27 de dezembro de 1985), são loca lizados e reposicionados em referências de salários, nos termos do Anexo II desta portaria.

3. As informações para a aplicação do disposto nos itens anteriores de acordo com o item 5 do Officio-Circular nº 06-SEPEC de 04 de fevereiro de 1986, são da exclusiva responsabilidade do Sr.Carlos Cavalcante Pereira Marques, da Universidade Federal do Cearã(Officio/DP / UFCE/nº 600, de 23 de maio de 1986).

O orgão de pessoal da Universidade Federal do lavrara na Ficha Registro de Empregado e na Carteira de Trabalho e Previdência Social as anotações decorrentes desta portaria.

lor das referências indicadas no Anexo II, vigoram a partir de 19 de janeiro de 1986, observado o disposto no artigo 59 do Decreto-lei nº 2,280, de 1985. Os efeitos financeiros desta portaria, com base no va

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

GRUPO:	UNIVERSI HAGISTÉR	A N E X O I TRA C OFICIO CIRCULAR of OS/86-SEFEC) DADE FEDERAL DO CEARÁ TO DE 19 E 29 GRAUS [(48-exclisages + codep 68 graph) TATE DASP NO GOOD 101.046 0 3 de JUN de 1285)	d* 04.12		nº 660		
classificadose classificadose incluídos no PGC	ငတ်စု၊ဇဝ	DENOMINAÇÃO Classe	nk de fixos previstos na lotação	reaspostos ou transformados para o quadro permanente.	redespostor of transpostor of transformados ou criados no tabela permananananananananananananananananananan	nt de vaque previsto na lotação	nt de exceden- ter à lotagdo
- - 05 - -	1 1 1 1 1 1	PROFESSOR DE ENSINO DE 19 E 29 GRAUS PROFESSOR TITULAR CLASSE "E" CLASSE "D" CLASSE "C" CLASSE "B" CLASSE "A"	- - - - - 76		- 42 24 - 66	- - - - - -	

RELAÇÃO DOS OCUPANTES DOS EMPREGOS A QUE SE REFERE O ITEM 2 DA PORTARIA Nº0001010, 02 JIN 1:86

ORGÃO: UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

	EMPREGO OCL	PADO	16.7	2.85	CLASSIF	ICAÇÃO	REFERÊNCIA
NOM E	DATA INÍCIO NO EMPREGO O CUPADO.	TEMP ATE EMPRI	O SER	VIÇO 5 NO IPADO		REFERÊNCIA INÍCIAL DA CLASSE (Itens 708 do IN.02 175/85)	DO REPOSI- CIONAMENTO (paragrafo único do art, 6º do OL.2280/85)
PROFESSOR DE ENSINO DE 1º E 2º GRAUS 01- Leilah Carvalho Costa 02- Maria Betānia França Montenegro 03- Maria da Glória Barbosa Martins 04- Ricardo Guilherme Vieira dos Santos 05- Vazquen Fermanian	01.10.83 04.05.81 01.07.82 03.01.83 04,05.81	02 04 03 02 04	03 07 06 11 07	27 - 28 27	0 0 0 0 0 0	1 1 1 1	3 4 4 3 4

Classificar, nos empregos de Professor de Ensino Superior, Classes Adjunto, Assistente e Auxiliar, enumerados no Anexo I des ta portaria, os professores contratados até 16 de dezembro de 1985, de acordo com o Decreto nº 85.712, de 16 de fevereiro de 1981, pela univer sidade Federal do Ceará.

2. Os professores de que trata o item anterior, habilita dos no processo seletivo a que se refere a Instrução Normativa-DASP no 175, de 26 de dezembro de 1985(D.O. de 27 de dezembro de 1985), são localizados e reposicionados em referências de salários, nos termos do novo II desta portario. Anexo II desta portaria.

- As informações para a aplicação do disposto nos itens anteriores de acordo com o item 5 do Oficio-Circular nº 06-SEPEC de 04 de fevereiro de 1986, são da exclusiva responsabilidade do Sr.Carlos Ca valcante Pereira Marques, da Universidade Federal do Ceara (Oficio/DP / UFCE/nº 600, de 23 de maio de 1986). no 1.3.1.
 - 4. O órgão de pessoal da Universidade Federal do Ceará lavrará na Ficha Registro de Empregado e na Carteira de Trabalho e Previdência Social as anotações decorrentes desta portaria,
 - 5. Os efeitos financeiros desta portaria, com base no va-lor das referências indicadas no Anexo II, vigoram a partir de 19 de ja neiro de 1986, observado o disposto no artigo 59 do Decreto-Lei no 2.280, de 1985,
 - 6. A partir da data de publicação desta portaria, é considerada automaticamente extinta a tabela a que pertencem os empregos ocupados pelos servidores de que se trata, por força do artigo 8º do Decreto-lei nº 2.280 de 1985, vedada qualquer admissão de novos servidores.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

	UNIVERSI	DADE FEDERAL DO CEARA 10 SUPERIOR-LT-M-401 10 Adamingros 5 teding 69 graps) 10 ADSP NO 0001011de 02 da j	!	de 1986)	de 10.04.		n⊽ 277		
nt de empraços ctosséficadose Incluídos no PCC	da Portaria	DENOMINAÇÃO CLASSE	unho	GE 1900)	nt de fixos previstos na lotação	nt de cargos transformados para o quadro permanente.	nt de empregas transpantor e transformados ou criados na tabalo perma- nente.	nt de vaque previsto na lotação	nt de exceden- tes à fotopas
12 - 28 103	н×401.6 м~401.5 м~401.4	PROFESSOR ADJUNTO PROFESSOR ADSISTENTE PROFESSOR AUXILIAR	•		181 472 727 72 72 1452	101 180 08 - 289	55 262 704 - 1021	25- 18 43	13 31 44

ANEXO IL OB /86 SEPEC-DASP)

RELAÇÃO DOS OCUPANTES DOS EMPREGOS A QUE SE REFERE O ITEM 2 DA. PORTARIA Nº 0001011, 02 JIN 1,96

ORGÃO: UNIVERSIDADE PEDERAL DO CEARÁ

ANEXO I

	I				CLASSIF	CAÇÃO	REFERÊNCIA
NO ME	DATA INÍCIO NO EMPREGO O CUPADO.	TEMP ATE EMPRI	0 SER 31,12.8 EGO OCL	VICO 5 NO IPADO	CLASSE	REFERÊNCIA INICIAL DA CLASSE (Itens 708 do	DO REPOSI- CIONAMENTO (paragrafo único do art. 6º do DL 2280/85)
PROFESSOR ADJUNTO-LT-M-401.5 01- Adalberto de Paula Barreto 22- Ahmad Saeed Khan 03- Antonio Mourão Cavalcante 04- Francisco Correia de Oliveira 05- Horst Preschkorn 06- Jorge Fernando Fuentes Zapata 07- Josã Luciano Bezerra Moreira 08- Josã Santlago Lima Verde 09- Luiz Ivan de Melo Castelar 10- Nadja Maria Sales de Vasconcelos 11- Romaldo de Albuquerque e Arraes 12- Tolapala Govindaswamy Naidu PROFESSOR ASSISTENTE-LT-M-401.4 01- Ana Cocīlia Horta Barros 02- Benedito Genēsio Ferreira 31- Carlos Pimentel de Sousa 04- Cleto Brasileiro Pontes 05- Francisco Josã Negreiros Gomes 06- George Satander Sã Freire 07- Hugo de Brito Machado 08- Isolda da Fonsaca Munguba 09- João Bosco Furtado Arruda 10- João da Cunha Silva 11- João Mauricio Araújo Mota 12- Josão Mauricio Araújo Mota 12- José Lucivan Miranda 13- Laudemiro Rabelo de Souza e Moraes 14- Luiz Artur Clemente da Silva 15- Luiz Roberto de Oliveira 16- Manoel Ferreira de Azevedo Filho 17- Maria Baccache Ary 18- Maria Isabel de Araújo Furtado 19- Maria Neyāra de Oliveira Araújo 21- Peregrina Fātima Cabelo Cavalcante 22- Roberto Sosan Brasil 23- Roberto Smith 24- Robador Cabaldo Campos Mesquita	03.01.83 01.09.82 01.07.83 01.02.83 02.05.83 01.02.83 02.06.83 17.12.82 30.04.83 17.12.82 30.04.83 17.12.82 10.03.85 14.12.84 01.03.85 14.12.84 01.03.85 02.01.84 02.02.88 01.04.83 01.04.83 01.08.85 02.01.84 02.03.85 01.03.85		04 04 06 04 11 03 10 03 02 04 08 04 05 09 06 04 11 11 11 11 11 11 11		PROF. ADJUNTO PROF. ASSISTENTE	10. nº 175/85)	01 2220/251
27- Zelma Bastos de Araújo 28- Zilmar Mendonça Andrade PROFESSOR AUXILIAR-LT-M-401 01- Áqueda Passos Rodrígues Martins 02- Allson Pereira de Moura 03- Alan Marcos Neves da Silva 04- Alba Maria Pinho de Carvalho 05- Ana Cristina Telxeira Leite 06- Ana Maria Vielra da Nóbrega	25.03.85 01.10.81 02.05.84 08.08.84 02.05.84 20.01.83	02 01 04 01 01 02	09 09 03 07 04 07 11	16 11 06 - 29 23 29 11	PROF.ASSISTENTE PROF.ASSISTENTE PROF.AUXILIA PROF.AUXILIA PROF.AUXILIA PROF.AUXILIA PROF.AUXILIA PROF.AUXILIA PROF.AUXILIA	1	1 3 1 1 1 2 1
07- Antonio Materson da Silva 08- Carlice Sales Silveira Sampaio 09- Carlos Oncivan Vasconcelos Araújo 10- Carlos Robson Bezerra de Medeiros 11- Célia de Freitas Guimarães Praça 12- Célia Maria Carneiro da Cunha Diógenes Noguei 13- Celina Fontenele Garcia 14- Célio Lima de Melo 15- Cézar Wagnor de Lima Góis 16- Ciáudia Maria Macedo Azevedo 17- Criseida Alves Lima 18- Dácio Carvalho 19- Daltro Manoel Ribeiro dos Santos	20.02.85 01.09.81 11.11.81 14.09.81 01.09.82 11.09.83 11.09.81 01.12.83 28.08.81 11.04.84 03.02.83 08.09.83 19.04.85	04 04 04 03 02 04 02 04 01 02 02	10 04 11 03 - 04 08	20 17 - 20 30 03 20 28 23 12	PROF. AUXILIA	R 1 1 R 1 1 R 1 1 R 1 1 R 1 1 R 1 1 R 1 1 R 1 1 R 1 1 R 1	1 3 3 2 2 2 3 1 2 2 2 1

						•		
1		., 1	., 1	_	PROF.AUXILIAR	1		1
20- Dary Alves Oliveira	01.02.84	01	11 04	23	PROF.AUXILIAR	î		ī
21- Dilmar Santos de Miranda 22- Dower Moraes Cavalcante	01.06.83	02	07	- 1	PROF.AUXILIAR	ì	1 .	1 2 2
23- Edgar Carlos de Amorim	04.10.83	02	02	27	PROP.AUXILIAR	į	1	2
24- Edson Paula Nunes	01.08.83	02	05	29	PROF.AUXILIAR PROF.AUXILIAR	1	- 1	2 2 2 3
25- Eduardo Araújo de Azevedo	02.05.83	02	ii	28	PROF. AUXILIAR	1	- 1	2
26- Eliane de Oliveira Ferreira 27- Emelvira Bravo de Paiva e Sá	14.09.81	04	03	17	PROF.AUXILIAR	1	- 1	3
28- Eurico de Arruda Neto	02.01.84	01	11	29	PROF AUXILIAR	1	- [1 2 1 2
20 PShio de Mendonca Bastos	01.02.83	02	11 08	18	PROF.AUXILIAR PROF.AUXILIAR	1 1 1	1	í
30- Fernanda Maria Uchoa de Albuquerque 31- Fernando Antonio de Oliveira Marques	13.04.84	01	04	-	PROF.AUXILIAR	î	- 1	2
32- Francisca Vania Barreto Aguiar Ferreira Comes	26.02.85	- 1	10	03	PROF.AUXILIAR	1		1
33- Francisco das Chagas Neto	11.11.81	04	01	20	PROF.AUXILIAR	1	i	1 3 2 2
34- Francisco de Araujo Macedo Filho	05.10.83 01.02.83	02 02	02	26	PROF AUXILIAR	î		2
35- Francisco de Assis Franceilho Alves (03.05.84	01	07	28	PROF.AUXILIAR	1	1	1.
36- Francisco Gilmar de Carvalho 37- Francisco Marques Júnior	14.09.81	04	03	17	PROF.AUXILIAR	1	1	1 3 3 1
38- Francisco Souto Paulino	14.12.81	04	07	17	PROF.AUXILIAR PROF.AUXILIAR	1	1	ĭ
39- Godofredo Pereira de Sousa	03.05.85	02	- 1	28 21	PROF.AUXILIAR	1	- 1	2 3 ·
40- Heraldo José Araujo Carneiro 41- Hildemar Silva Brasil	03.09.81	04	03	28	PROF.AUXILIAR	1	i	3.
42- Itabaraci Nazareno Cavalcante	03.09.84	01	03	28	PROF.AUXILIAR	1 1 1	- t	2
43- Ivan José Ary Junior	03.01.83	02	11	28	PROF.AUXILIAR PROF.AUXILIAR	1		2
44- Ivo Castelo Branco Coêlho	07.12.83 02.12.83	02	01		PROF.AUXILIAR	ī	•	2 2 2 3 2
45- Izaira Maria Bruno Figueiredo 46- Jairo Diniz Filho	01.12.83	02	03	- 1	PROF.AUXILIAR	1 1 1	Ι.	2
47- José Airles do Nascimento	14.09.81	04		17	PROF.AUXILIAR	1	-	2
48- José Alfredo Lacerda de Jesus	01.08.83	02 04	05	17	PROF.AUXILIAR PROF.AUXILIAR	ī	-	3
49- José de Araujo Noguelra Neto	14.09.81. 03.01.83	02	ii	28	PROF. AUXILIAR	1	- 1	3 2 1
50- José Levi Furtado Sampaio 51- José Milton de Castro Lima	27.04.84	01	08	04	PROF.AUXILIAR	1	- 1	1
52- Licio de Albuquerque Campos	01.03.85	I	10		PROF., AUXILIAN	į	i	3
53. Iddo Pereira Neto	15.04.81 08.08.84	04 01	08 04	16 23	PROF.AUXILIAR PROF.AUXILIAR	1 1 1	1	1 .
54- Lúcia Arrais Morales 55- Lúcia Rejane Pereira de Araújo	21.08.84	01	04	10	PROF.AUXILIAR		- 1	1
55- Incidio Acioly de Pontes Medeiros	01.09.82	03	04	- 1	PROF.AUXILIAR	1	- 1	2
56- Lucidio Acioly de Pontes Medeiros 57- Luis Humberto Santos Tomás Pedreira	01.06.83	02	07	28	PROF.AUXILIAR PROF.AUXILIAR	1	.	í
, 58- Luis Sergio dos Santos	03.09.84 25.03.85	01.	09	06	PROF.AUXILIAR	ī	- 1	ī
59- Luiz Eduardo dos Santos	1		11	29	PROF.AUXILIAR	1	- 1	1
60- Marcia Ferreira Lima Nogueira	02.01.85 27.08.84	01	04	04	PROF.AUXII.IAR	î	i	1
61- Márcia Vidal Nunes 62- Marcondes Araújo Lima	23.04.85	- 1	08	08	PROF.AUXILIAR	1	ı	ı
63- Mariana Ferreira de Menezes	13.10.81	04	02	18	PROF.AUXILIAR	į	- 1	3
64- Maria Amélia Almeida da Silva ·	11.12.81	04 01	03	20	PROF.AUXILIAR PROF.AUXILIAR	1		3 1 3
65- Maria Augusta Drago Ferreira 66- Maria Elizimar Felizardo Guerreiro	01.11.81	04	02	-	PROF.AUXILIAR	ī	- 1	3
67- Maria das Gracas Arrais de Araúio	01.09.82	03	04	-	PROF.AUXILIAR	1	- 1	2 1 3 2
68- Maria de Fâtima de Sena e Silva 69- Maria do Rosário de Fátima Portela Cysme	20.03.85	04	09	11	PROF.AUXILIAR	1	i	4
69- Maria do Rosario de Fatima Portela Cysne	18.12.81 20.08.82	03	04	13	PROF.AUXILIAR PROF.AUXILIAR	i	1	2
70- Maria José Fontenele Barreira 71- Maria José Santa Rosa Borges de Castro	01.02.84	01	11	- '	PROF.AUXILIAR	ĩ		1
72- Marilde Loiola de Menezes	14,10.81	04	02	17	PROF.AUXILIAR	1		3 2 2
73- Manoel Oliveira Filho	05.08.83	02 02	04 11	26 28	PROF.AUKILIAN PROF.AUXILIAN	†	- 1	2
74 Mônica Alves Amórim 75 Mônica do Vale Beviláqua	05.01.83 22.02.85		10	09	PROF.AUXILIAR	ī	- 1	1
76- Neide Maria Neivas da Rocha	02.01.84	01	11	29	PROF.AUXILIAR	1	- 1	1
77- Neiva Francenely Cunha Vieira	01.03.84	01	10		PROF.AUXILIAR	1		1 1 1
78- Nivardo Silva Cabral	02.01.85 03.01.84	01	11 11	20 28	PROF.AUXILIAR PROF.AUXILIAR	ì	- 1	î
79- Noëlia Leal Lima 80- Paulo Hosanio Teixeira Duarte	01.04.85	-	09	-	PROF.AUXILIAR	1		ī,
81- Paulo Roberto Carvalho de Almeida	03.01.83 .	02	11	28	PROF.AUXILIAR	1	- 1	1, 2, 2, 3,
82- Pedro Airton Queiroz Lima	03.01.83	02	11 02	28	PROF: AUXILIAR PROF. AUXILIAR	1	ľ	2
83- Pedro Zione Sousa 84- Raimundo Mariano Gomes Castelo Branco	01.11.82 14.09.81	03	03	17	PROF.AUXILIAR	ī	- 1	3
85- Raul Correa Filho	01.10.81	04	03	-	PROF.AUXILIAR	1	1	3
86- Regina Glaucia Ribeiro de Lucena	22.11.84	01	01	09	PROF.AUXILIAR	i	- 1	12222132
87- Rita Maria Dantas Nogueira	03.01.83	02	11 01	28	PROF.AUXILIAR PROF.AUXILIAR	1	- 1	2
88- Roberto Sousa Lima 89- Roberto Wagner Bezerra de Araújo	01.12.82 01.01.84	02		i -	PROF.AUXILIAR	1 1		2
90- Ronaldo Albuquerque Ribeiro	01.09.82	03	04		PROF.AUXILIAR	1	ľ	2
91- Rui Martinho Rodrigues	03.12.84	01	03	28	PROF.AUXILIAR PROF.AUXILIAR	. 1 1	- 1	1
92~ Ruth Pastora Saraiva Leao	01.10.81	04	11	28	PROF.AUXILIAR	ī	- 1	2
93- Salustiano Gomes de Pinho Pessoa 94- Sara Lúcia Cavalcante Oliveira	10.01.84	01	ii	21	PROF.AUXILIAN	1		1 2
95- Sebastião Diogenes Pinheiro	01.12.83	02	01	-	PROF.AUXILIAR	1	- 1	2
96- Sergio Vitorino Bezerra Nogueira	01.02.84	01	11	29	PROP.AUXILIAR PROF.AUXILIAR	1	- 1	2
97- Sônia Maria Silva Vasconcelos 98- Tereza Falcão de Oliveira Neri	02.05 83	04	03	17	PROF.AUXILIAR	1	.	3
99- Thereza Lúcia de Almeida Coelho	01.10.84	01	03	1 =	PROF.AUXILIAR	. 1	l l	1
100- Vanda Carneiro Claudino Sales	28.11.84	01	01	03	PROF.AUXILIAN	1	1	1
101- Vera Lúcia Maia Mendonça	03.01.83	02	11	28 16	PROF.AUXILIAN PROF.AUXILIAN	1		1 2 2 2
102- Zenilda Vieira Bruno	15.12.83 03.01.83	02	111	28	PROF.AUXILIA		.	2
103- Zilsa Maria Pinto Santiago			1	1 -			1	
	ŀ	1	•	1	1	•	1	

RÉTIFICAÇÃO

Na Portaria nº 677, de 07 de maio de 1986, publicada no D.O. de 09 de maio de 1986, página 2247 Seção II, que dispõe sobre a classificação de servidores na Tabela Permanente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - FNDE, onde se lê: Maria Luzia Teixeira de Barros, leia-se Maria Luiza Teixeira de Barros.

AVISO

O Departamento de Imprensa Nacional possui espaços próprios para eventos culturais

MUSEU DA IMPRENSA

Inaugurado a 13 de maio de 1982, contém o acervo histórico da Imprensa no Brasil.

VENHA CONHECÊ-LO!

Horário de visitação:

de 3º a 6º feira, das 9 às 17 horas; sábados e domingos, das 14 às 17 horas.

BIBLIOTECA DO DIN

O Departamento de Imprensa Nacional possui, para consulta, várias publicações oficiais

Fornecemos cópias autenticadas de publicações dos Diários Oficiais

Maiores informações pelo fone 226-7175, ramais 300 e 301, ou no próprio local, no SIG — Quadra 6 — Lote 600

CEP 70.604 — Brasilia — DF

REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDÊNCIA

(Edições de 1985)

Vol. 114 ★ — Outubro Vol. 114 ★ ★ — Novembro Vol. 114 ★ ★ ★ — Dezembro

Publicações mensais organizadas pelo Supremo Tribunal Federal

Preço: Cz\$ 35,00 (o volume)

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta-corrente n.º 420.468-9, Banco do Brasil — Agência Comercial Sul Metropolitana — SUDIN.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF. Informações pelos telefones (061) 226-2586 e 226-6812. Não operamos com reembolso postal.

COLEÇÃO OBRAS DE RUI BARBOSA

Seis títulos versando sobre os mais variados temas, entre os quais Discursos na Assembléia Provincial na Bahia, Trabalhos Jurídicos, Discursos Parlamentares, Embaixada a Buenos Aires, Questão Minas x Werneck e o Caso da São Paulo Northern Railroad Company.

Cz\$ 18,00 o Tomo

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta corrente nº 420.468-9, Banco do Brasil — Agência Comercial Sul Metropolitana — SUDIN.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN. Fones: (061) 226-2586 e 226-6812. Não operamos com reembolso postal.

PROJETO DO CÓDIGO CIVIL BRASILEIRO

Obra integrante da Coleção Memória Jurídica Nacional, de autoria do jurista Antônio Coelho Rodrigues.

Cz\$ 13,00

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta corrente nº 420.468-9, Banco do Brasil — Agência Comercial Sul Metropolitana — SUDIN.

SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN. Fones: (061) 226-2586 ou 226-6812. Não operamos com reembolso postal.

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 346, DE 02 DE JUNHO DE 1986

O Ministro de Estado da Justiça, usando da atribuição que lhe confere o artigo 4º do Decreto nº 75 627, de 18 de abril de 1975,

Dispensar INACIA LACERDA DE SOUZA BARROS da Função de Assessoramento Superior - FAS, nível 1/4.

PAULO BROSSARD DE SOUZA PINTO

DESPACHO DO MINISTRO Em 02 de junho de 1986

Autorizo o afastamento do País, "com ônus limitado", da Procuradora da República REGINA COELI CAMPOS DE MENEZES, lotada na Procuradoria da República no Estado de Pernambuco, no período de 12 de setembro de 1986 a 11 de setembro de 1987, nos termos do disposto no artigo 19, item II e no artigo 39, do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, para participar de curso de pos-graduação em Direito Internacional Maritimo, na "London School of Economics and Political Science", a realizar-se em Londres-Inglaterrá, conforme solicitado no processo PGR nº 8100 - 1.071/86.

PAULO BROSSARD DE SOUZA PINTO

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 95, DE 02 DE JUNHO DE 1986

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 706, de 05 de dezembro de 1985, RESOLVE

Designar ANITA ELENA JULIANI para exercer a função de confiança de Assessora do Ministro, código LT-DAS-102.2, constante da Tabelo Permanente deste Ministério.

HONÓRIO PEREIRA SEVERO

PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIAS DE 30 DE MAIO DE 1986

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 372, de 26-6-81, do Ministro de Estado da Justiça, e nos termos do art. 3° do Decreto-lei nº 1.897, de 17-12-81, resolve

Nº 129 - Designar o Doutor **SEMEDITO IZIDRO DA SILVA**, Procurador da República de 2ª Categoria, lotado na Procuradoria da República no Estado de Rondônia, para substituir, no período de 2 de junho a 31 de julho de 1986, o Procurador-Chefe da Procuradoria da República no Estado do Acre, código DAS-101.4, Doutor José Flaubert Machado Araújo, em virtude do seu afastamento em gôzo de férias.

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 372, de 26 de junho de 1981, do Minis-

tro de Estado da Justiça, e tendo em vista o que consta do processo PGR n^{ϱ} 8100.1192/86, resolve

Nº 130 - Conceder aposentadoria à servidora **EUNICE MEDEIROS SARMENTO DE SOUZA**, matrícula nº 2.037.414, no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe especial, referência NM-25, do Quadro Permanente do Ministério Público Federal, de acordo com os artigos 176, item I,e 178, item I, letra a, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, na nova re dação dada pela Lei nº 6.481, de 5 de dezembro de 1977, observado o limite previsto no § 2º, do artigo 102, da Constituição Federal.

JOSÉ PAULO SEPÜLVEDA PERTENCE

PORTARIA Nº 131, DE 02 DE JUNHO DE 1986

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 372, de 26 de junho de 1981, do Ministro de Estado da Justiça, resolve

Designar o Doutor ALYSSON DAROWISH MITRAUD, bacharel em Administração, para exercer a função de confiança de Diretor-Geral da Secretaria, código LT-DAS-101.3, da Procuradoria Geral da República.

JOSÉ PAULO SEPÜLVEDA PERTENCE

PROCURADORIA-GERAL DA JUSTIÇA DO TRABALHO

Secretaria de Procuradoria

PORTARIA NO 86, DE 29 DE MAIO DE 1986

O Diretor GERAL DA SECRETARIA DA PRO CURADORIA GERAL DA JUSTIÇA DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e tendo em vista a delegação de competência concedida através da Portaria nº 169, de 4 de agosto de 1983,

RESOLVE designar o servidor CARLOS DO ESPÍRITO SANTO COSTA, Motorista Oficial, código LT-TP-1201, Classe "A", referência NM-9, para exercer a função de Auxiliar de Gabinete de Tabela de Funções de Gabinete deste Ministério Público do Trabalho, criada pelo Decreto nº 86 980, de 3/3/82.

ANA MARIA GARCIA LOPES Substituta

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 02 DE JUNHO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n^2 454, de 24 de outubro de 1985, RESOLVE

Nº 366 - Dispensar CÉLIA DA SILVA SOARES, Técnico de Controle Interno, classe Especial, código CI-1801, referência NS-23, da função de Secretária Administrativa, código DAI-111.3 (NM), do Delegado Regio nal de Contabilidade e Finanças no Distrito Federal da Secretaria de Controle Interno.

Nº 367 - Designar CÉLIA VIEIRA FILGUEIRA, Agente Administrativo, classe C, código IT-SA-801, referência NM-25, para exercer a função de Secretária Administrativa, código DAI-111.3 (NM), do Delegado Regional de Contabilidade e Finanças no Distrito Federal da Secretaria de Controle Interno, de acordo com o Decreto nº 78 080, de 16 de julho de

Nº 368 - Designar MARIA INÊS DOS SANTOS MOUTA CIPRIANO GUIMARÃES, Contador, classe A, código LT-NS-924, referência NS-08, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.1 (NS), da Diretora da Divisão de Escrituração Patrimonial da Secretaria de Contabilidade da Secretaria de Controle Interno, de acordo com o Decreto nº 78 080, de 16 de julho

Nº 369 - Designar ULYSSES RODRIGUES DOS SANTOS, Datilógrafo , classe B, código LT-SA-802, referência NM-21, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.2 (NM), da Diretora da Divisão de Escrituração Patrimonial da Secretaria de Contabilidade da Secretaria de Controle Interno, de acordo com o Decreto nº 78 080, de 16 de julho de 1976.

NO 370 - Designar MARINETE RIGAMONTE ALVES, Agente Administrativo, classe A, código LT-SA-801, referência NM-18, para exercer a fun-

BOLDING TO A SOCIETY

TERÇA-FEIRA; 3-JUN 1986-

DIÁRIO OFICIAL

SEÇÃO. II

2735

ção de Secretária Administrativa, código DAI-111.2 (NM), do Diretor da Divisão de Análise da Secretaria de Contabilidade da Secretaria de Controle Interno, de acordo com o Decreto no 78 080, de 16 de julho de

1 3 7

Designar ADEZI JALES BOBO ALVES, Técnico de Contabilidade, classe A, código LT-NM-1042, referência NM-19, para exercer a fun ção de Secretária Administrativa, código DAT-111.2 (NM), do Diretor da Divisão de Operações Contábeis da Delegacia Regional de Contabilidade e Finanças no Distrito Federal da Secretaria de Controle Interno, de acor do com o Decreto nº 78 080, de 16 de julho de 1976.

Designar MARCO VALERIO, Datilógrafo, classe A, código LT-SA-802, referência NM-14, para exercer a função de Assistente, código DAI-112.1 (NS), do Diretor da Divisão de Análise e Programação da Secre taria de Processamento de Dados da Secretaria de Controle Interno, caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupan tes do cargo ou emprego integrante da categoria funcional correlata com a referida função, de acordo com o Decreto no 78 080, de 16 de julho

Nº 374 - Dispensar CARLOS ADILSON SEVERINO, Agente Administrativo, classe C, código LT-SA-801, referência NM-25, da função de Assistente, código DAI-112.1 (NS), do Diretor da Divisão de Análise e Programação da Secretaria de Processamento de Dados da Secretaria de Con trole Interno.

Nº 375 - Designar CARLOS ADILSON SEVERINO, Agente Administrativo, classe C, código LT-SA-801, referência NM-25, para exercer a função de Chefe da Seção de Material e Serviços, código DAI-111.2 (NM), da Divisão de Apoio Administrativo da Secretaria de Controle Interno, de acor do com o Decreto nº 78 080, de 16 de julho de 1976.

Designar JOANA BATISTA DE ASSIS BARBOSA, Datilografo, clas se B, código LT-SA-802, referência NM-21, para exercer a função de Che fe da Seção de Pessoal, código DAI-111.2 (NM), da Divisão de Apoio Administrativo da Secretaria de Controle Interno, de acordo com o Decreto nº 78 080, de 16 de julho de 1976.

Designar MARIA DO LIVRAMENTO SILVEIRA NASCIMENTO, Técni co de Contabilidade, classe Especial, código LT-NM-1042, referência NM-32, para exercer a função de Chefe da Seção de Administração de Créditos, código DAI-111.2 (NM), da Divisão de Apoio Administrativo da cretaria de Controle Interno, de acordo com o Decreto nº 78 080, de 16 de julho de 1986.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA JUSTIÇA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 454, de 24 de outubro de 1985, RESOLVE

Dispensar MARIA DO LIVRAMENTO SILVEIRA NASCIMENTO, Técnico de Contabilidade, classe Especial, código LT-NM-1042, referência NM-32, da função de Chefe da Seção de Pessoal, código DAI-111.2 (NM), da Divisão de Apoio Administrativo da Secretaria de Controle Interno.

OSIRES DE ALMEIDA GRANGEIRO

Ministério da Marinha

DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA

PORTARIA Nº 365, DE 02 DE JUNHO DE 1986

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da compe tência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 1866, de 21 de novembro de 1984, publicada no Diário Oficial de 12/12/84, e de conformidade com os Decretos nºs 86 795, de 28 de dezembro de 1981 e 91 997, de 28 de novembro de 1985, após manifestação do DASP (Proces sos nºs 00600-004494/86-02, 00600-004659/86-92 e 00600-005181/86-54), recolve.

Admitir sob o regime da legislação trabalhista, nos em pregos da Tabela Permanente deste Ministério, os seguintes candidatos habilitados em concurso:

BRASILIA-DF

Para terem exercício no Setor 01

Motorista Oficial, cod. LT-TP-1201.A, ref. NM-7 RICARDO MARQUES DE OLIVEIRA, na vaga da dispensa de

Arley Jose Ferreira

Datilógrafo, cód. LT-SA-802.A, ref. NM-12

EDMAR LIMA DA SILVA, na vaga da dispensa de Marco Anto nio Duarte Gautério. Agente de Portaria, cód. LT-TP-1202.A, ref. NM-3

IZABEL MARIA DO CARMO, na vaga da dispensa de to dos santos Queiroz.

Agente Administrativo, cód. LT-SA-801.A, ref. NM-17 1. ADAURY PITTALUGA NIEDERAVER, na vaga da dispensa de Maria Bernadete de Oliveira;

2. LUÍS CARLOS ALVES DOS SANTOS, na vaga da dispensa de José João Oliveira Padilha;

3. CLÁUDIO SIQUEIRA BARBOSA, na vaga da dispensa de Jo sé Antonio Gomes Barreto; e

4. MARTA REGINA SOARES MONDAINI, na vaga da movimenta ção de Sinesio Manoel do Nascimento. RIO DE JANEIRO-RJ

Para ter exercício no Setor 02 Agente Administrativo, cod. LT-SA-801.A, ref. NM-17 ADALBERTO ALVES COELHO, na vaga da dispensa de Jorge Pereira Miguel Amado.

ANGRA DOS REIS-RJ

Angente Administrativo, cod. LT-SA-801.A, ref. NM-17

ALINE JANETE DOS SANTOS MAIA, na vaga da dispensa Sylvia Brasileiro de Mello.

SANTOS-SP

Para ter exercício no Setor 06
Auxiliar de Transporte Marítimo e Fluvial, co
digo LT-NM-1038.A, ref. NM-3, na especialidade de Marinharia:

CARLOS ROBERTO MARTINS, na vaga da dispensa de Lourival Ferreira da Silva.

NATAL-RN

Para ter exercício no Setor 08 Agente Administrativo, cód. I.T-SA-801.A, ref. NM-17 REJANE DA SILVA LEITE, na vaga da dispensa de

Francisco da Silva.

JOÃO PESSOA-PB

Para ter exercício no Setor 08

Agente Administrativo, cod. LT-SA-801.A, ref. NM-17 1. LTRIDA ALVES DE BARROS, na vaga da dispensa de Nalie

te Polonia de Souza; 2. FRANCIS DE SOUZA SILVA, na vaga da dispensa de Neusa

Maria Chaves Rezende: 3. ELLEN ROSE GOMES DE MENEZES DUARTE, na vaga da dis

pensa de Olavo de Carvalho Pereira; e 4. HUMBERTO DE MELLO, na vaga da dispensa de Avelino do Amaral.

RIO GRANDE-RS

Para ter exercício no Setor 10 Datilógrafo, cód. LT-SA-802.A, ref. NM-12

TÂNIA MARIA DA ROSA RESENDE, na vaga da dispensa de He

lenir Andarilho Pimenta do Valle.

Agente Administrativo, cod. LT-SA-801.A, ref. NM-17 MARGARET ROSA GERMANO PIZZATTI, na vaga da dispensa de

Maria de Jesus Andrade Silva. PARANAGUÁ-PR

Para ter exercício no Setor 10

Agente Administrativo, cód. LT-SA-801.A, ref. NM-17
1. JOSÉ DOS SANTOS, na vaga da dispensa de Jaciara Go

mes dos Santos; e

2. ROSE HELENA DA COSTA ROLIN, na vaga da dispensa Marcia Alves de Oliveira. A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admi

tidos dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data · da publicação desta Portaria.

> IVAN SIMAS DE OLIVEIRA Contra-Almirante

Ministério do Exército

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS S/1-DIP, DE 27 DE MAIO DE 1986

O Chefe do Departamento Geral do Pessoal, em conformidade com a Portaria Ministerial nº 1.167, de 05 de dezembro de 1985, e de acordo com o Art 106 item I letra c), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 112 - Reformar, por haverem atingido a idade-limite de permanência na Reserva Remunerada do Exercito, nas correspondentes datas, os militares abaixo relacionados:

Cap	3G-166.526	ADÃO CASTILHOS DE FREITAS	.31	12	85
Cap	0215934001	ALFREDO MANSUR	24	10	84
Cap	0502384605	ANTONIO APARICIO GUIMARÃES		10	
Cap	1G-284.603	ARY XAVIER DA CUNHA	23	12	85
Cap	0136691607	CID CARRIÇO BRANDÃO	26	06	85
Cap	3G-123.251	DANIEL DE OLIVEIRA LIMA		11	
Cap	0141445601	DIRCEU LAUTENSCHLAGER	25	12	85
	3G-139.822	EDU FAGUNDES GONÇALVES		06	
Cap	0414468207	FRANCISCO DE MARIA SILVA		12	
Cap	1000837805	FRANCISCO PONTE		1.2	
Сар	10G-14.703	GERARDO REBOUÇAS DE CARVALHO		11	
Cap	1G-344.836	GILSON RUFINO GONÇALVES		07	
Сар	4G-138.805	JOÃO BATISTA DE ABREU		11	
Cap	0213979809	JOÃO CESARINO BARRETO		03	
Сар	0136690807	JOÃO MONCKS FILHO		11	
Сар	6G-22.444	JOSE ALVES DO BOMFIM JUNIOR		04	
Сар	0414587709	JOSÉ BORGES DA SILVA		12	
Cap	0414566109	JOSÉ FRANCISCO DE MENDONÇA		11	
Cap	0414536805	LELIS FERREIRA DA COSTA		11	
	0140481607	LOURIVAL ALVES DO NASCIMENTO		06	
Cap	0136677200	LUIZ BORGES		11	
Cap	0317152106	LAZARO BERINGER		03	
Cap	0904541109	LUIZ DA SILVA CAMPOS		12	
Cap.	0142599307			03	
Cap	0318684305	MOYSES RIBEIRO HUDSON		05	
Cap	0317426203	ORVANDIL BORBA AZAMBUJA		11	
ар	0311567804	OSCAR TASSINARI		12	
Cap	1G-391.693	PEDRO HUMBERTO RIBEIRO GUIMARÃES	30	0.6	85

SEÇÃO II TERÇA-FEIRA, 3 JUN 1986 2736 DIÁRIO OFICIAL 7G-72.144 0315066704 REGINALDO XAVIER TAVARES ROBERTO ANTÃO FONTOURA ROBERTO FERREIRA CHAVES 03 12 85 de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, aos seguintes 04 05 85 militares: Cap 0134004100 Cap - Capitão QAO/Mat Bel (017939030-7) WALDICY CARLOS SILVINO RODRIGUES MUNHOZ UNILDO ROBERTO BELING Cap 0312868201 25 12 85 - Capitão QAO/Adm-G (100320310-4) RATMUNDO ALVES BARBOSA FILHO 0505346908 Cap 02 12 85 - Capitão QAO/Mat Bel (034138360-2) NOVELT LAPA CARABAJAL 0316496306 WALDOMIRO ANICETO DE SOUZA 04 85 Cap - Capitão CAO/Mat Bel (042180940-1) OSMAR DELAGE ZIGLER - 1º Ten QAO/Adm-G (018381740-2) JUPYRO SILVA MONTEIR WALKIMIRIO GOMES DE LIMA WALTER CHAVES COELHO Cap 0148251705 18 04 85 QAO/Mat Bel (042180340-1) OSMAR BELAGE ZIGLER QAO/Adm-G (018381740-2) JUPYRO SILVA MONTEIRO QAO/Saŭde (017412180-6) DARIO DE JESUS DA SILVA QAO/Saŭde (042537950-0) CLAUDIONOR GONÇALVES VIANNA QAO/Mat Bel (033904310-1) EBER JOACY VARGAS VIEGA 1G-232.218 Cap 12 03 85 - 1º Ten QAO/Saude 0410947907 WILSON GIL FERREIRA 28 02 85 Cap - 17 Ten QAO/Saude - 29 Ten QAO/Mat Be 10G-7.940 0309811305 WILSON LUCAS DE LACERDA WOLMY BARY CONY 15 12 85 Cap 25 04 85 Cap

Nº 113 - Reformar, por haverem atingido a idade-limite de permanência na Reserva Remunerada do Exército, nas correspondentes datas, os militares abaixo relacionados:

10	Ten	1G-366.813	ADALBERTO PENTEADO DUARTE	17 04 8	55
10	Ten	3G-116.817	ALDO JULTO BRAGHIROLLI	17 06 8	
10	Ten	0313868101	ANDRÉ TEOFILO STRUCK	04 02 8	15
19	Ten	0413385501	ANTONIO DE OLIVEIRA DOS SANTOS	17 03 8	35
19	Ten	5G-82.093	ARAKEN NEVES	19 06 8	35
10	Ten	4G-143.397	ARLINDO DA SILVA MENDES	26 10 8	
10	Ten	0603870304	CÂNDIDO DE MIRANDA SOARES	31 03 8	
19	Ten	0313981805	CAPITULINO CORDETRO DE MELLO	17 04 8	
10	Ten	0316016609	CLAUDIO DIOGO DE JESUS	04 06 8	
19	Ten	0414464107	DAVID PINHEIRO DA SILVA	28 Ŭ1 6	5
10	Ten	0413856600	DEVALDINO ALVES DA SILVA	28 03 8	
. 16	Ten	1G-35.060	DILERMANDO CERZŐSIMO	17 02 8	
10	Ten	0708048103	DOMINGOS LIMA DE OLIVEIRA	08 06 8	
19	Ten	0805313707	ELÓGIO CALANDRINE DA COSTA	12 03 8	
10	Ten	0134740109	FRANCISCO MARQUES DOS PRAZERES	08 06 8	
19	Ten	1G-266.560	GERALDO DO NASCIMENTO	13 01 8	
10	Ten	0707169405	JOÃO ARAUJO LEITE	25 03 8	
19	Ten	0413886706	JOÃO FERREIRA LEITE	16 06 8	
19	Ten	0144964905	JOÃO LUIZ PLÁCIDO	09 10 દ	
10	Ten	0311383806	JOÃO NUNES DE MORAES -	18 Q2 8	
10	Ten	0315066803	JOÃO POLICARPO MIOLO	ან მი	
19	Ten	1G-414.471	JOAQUIM DE OLIVEIRA BOMFIM	14 02 8	
10	Ten	0315316307	JOINVILLE LIMA DA COSTA	18 01 8	
10	Ten	0315076109	JOSE ALBERTO DOS SANTOS	24 08 8	
19	Ten	0143315802	JOSE BRAULIO DE SOUZA	19 03 8	
	Ten	0605617802	JOSE JOAQUIM DE FIGUEIREDO	28 02 3	
	Ten	0313982001	JOSE MARTINS CAVALHEIRO	19 03 8	
	Ten	7G-50,414	JOSE MENDES DA FONSECA	10 05 8	
10	Ten	0904922705	JOSE OSMAR DEMENCIANO	03 07 8	
19	Ten	0214492704	JOSE PEREIRA FILHO	11 08 8	
19	Ten	0143867901	JUSTINO DO ESPIRITO SANTO	18 10 8	
10	Ten	0414067306	LAZARO EREMETA DE SÃO JOSÉ	30 04 85	
19	Ten	0143867901 0414067306 0414462002 0136422003	LLOYD RIBEIRO DA SILVA	13 05 83	
19	Ten	0136422003	LUIZ RIGHETTO	13 02 33	
19	Ten	0313630105	NADYR FREITAS	10 06 8	
10	Ten	0414576603	NEY GONÇALVES ·	15 01 85	
	Ten	0317413904	NICOMEDES LOPES DE FREITAS	27 04 85	
	Ten	0503832206	NIVALDO ASSIS	11 01 8	
	Ten	3G-173.411	OLIZEU MARTINS CAETANO.	22 03 85	
10	Ten	0139352603	OZIRES DA SILVA TAVARES	24 01 85	
	Ten	0133084301	PAULO LOPES DOS SANTOS	25 01 85	
	Ten	1000709103	RAIMUNDO GOMES DOS SANTOS	24 04 85	
	Ten	0215096801	RAMIRO FERNANDES DE MORAIS	12 06 83	
19	Ten	0705523108	VALDOMIRO DE CASTRO MENDES	09 10 83	5
19	Ten	5G-52.120	VICTOR GOMES DE MEIRELLES	28 01 83	ö
	Ten	3G-98.126	ADALBERTO PENTEADO DUARTE ALDO JULIO BRAGHIROLLI ANDRÉ TEOFILO STRUCK ANTONIO DE OLIVEIRA DOS SANTOS ARAKEN NEVES ARLINDO DA SILVA MENDES CÂNDIDO DE MIRANDA SOARES CAPITULINO CORDEIRO DE MELLO CLAUDIO DIOGO DE JESUS DAVID PINHEIRO DA SILVA DEVALDINO ALVES DA SILVA DEVALDINO ALVES DA SILVA DILERMANDO CERZÓSIMO DOMINGOS LIMA DE OLIVEIRA ELÓGIO CALANDRINE DA COSTA FRANCISCO MARQUES DOS PRAZERES GERALDO DO NASCIMENTO JOÃO ARAUJO LEITE JOÃO FERREIRA LEITE JOÃO LUIZ PLÁCIDO JOÃO NUNES DE MORAES JOÃO POLICARPO MIOLO JOAQUIM DE OLIVEIRA BOMFIM JOINVILLE LIMA DA COSTA JOSÉ ALBERTO DOS SANTOS JOSÉ BRAULIO DE SOUZA JOSÉ JOAQUIM DE FICUEIREDO JOSÉ MARTINS CAVALHEIRO JOSÉ MENDES DA FONSECA JOSÉ OSMAR DEMENCIANO JOSÉ PEREIRA FILHO JUSTINO DO ESPIRITO SANTO LÁZARO EREMITA DE SÃO JOSÉ LLOYD RIBEIRO DA SILVA LUIZ RIGHETTO NADYR FREITAS NEY GONÇALVES NICOMEDES LOPES DE FREITAS NIVALDO ASSIS OLIZEU MARTINS CAETANO. OZIRES DA SILVA TAVARES PAULO LOPES DOS SANTOS RAMIRO FERNANDES DE MORAIS VALDOMIRO DE CASTRO MENDES VICTOR GOMES DE MEIRELLES VIRGILIO CABRAL VIRGILI VOLENCIANO FRANCISCO CAETANO WALDER SILVEIRA WILSON SOUZA SANTOS	25 05 35	
	Ten	0315076307	VOLENCIANO FRANCISCO CAETANO	12 04 89	
10	Ten	1G-237.375	WALDIR CORTES GAMA	06 04 85	
10	Ten	0316002500	WALTER SILVEIRA	19 05 85	
1.9	Ten	0138837208	WILSON SOUZA SANTOS	05 02 35	ö
			٠		

GEN DIV EDISON BOSCACCT GUEDES

PORTARIAS S/3-DIP, DE 02 DE JUNHO DE 1986

O Chefe do Deparlamento-Geral do Pessoal,

conformidade com a Portaria 1.167, de 05 de dezembro de 1985, e de acor do com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, ro

Nº 268 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remu NY 200 - Conceder transferencia para a Reserva Reminerada, com a remineração a que fazem jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 80, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 70 e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a al teração constante do Art 19, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, aos seguintes militares:

- Capitão QAO/Adm-G (042080770-3) ANTONIO PEDRO ALVES Capitão QAO/Adm-G (017549330-3) GERMANO CHAGAS - 19 Ten QAO/Adm-G (042378410-7) VICENTE LACERDA - 29 Ten QAO/Saúde (023570500-1) WILSON FURLAN - 29 Ten QAO/Adm-G (018721160-2) WALTER NEUMANN

Nº 269 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do De creto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a al teração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro Nº 271 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao 1º Tenente QAO/Adm-C (080624540-3) ALDABERTO WOLMER MOREIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 68 § 1º; 167 e 165, da Lei nº 5787 de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6880 dc 09 de dezembro de 1980; Decreto-Lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976, Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parâgrafo único do Art 12 do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

GEN EX EDISON BOSCACOT GUEDES

PORTARIA Nº 45 S/4-DIP, DE 27 DE MAIO DE 1986

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, em con formidade com a Portaria Ministerial nº 1.167, de 5 de dezembro de 1985, e de acordo com o Art 22 da Lei nº 3.765, de 4 de maio de 1960, regula mentada pelo Art 1º do Decreto nº 79.917, de 8 de julho de 1977, resol-

Assegurar aos beneficiários do 29 Tenente (1G-260.984) LEONI-DAS CARNEIRO LEÃO, Ex-Combatente da FEB, a pensão militar correspondente ao posto de Capitão, a partir de 9 de dezembro de 1966, data do seu falecimento, por estar o "de cujus" amparado pelo Art 19 da Lei n92579, de 23 de agosto de 1955, combinado com o Art 152 da Lei n9 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

GEN DIV EDISON BOSCACCI GUEDES

Requerimentos Despachados pelo Chefe do D G P

AUXILIO-INVALIDEZ

Arquivamentos

- 1º Ten R/1 (031745370-2) MARCONDES MACHADO
- 2º Sgt Refo (032698250-1) DAVID ROSA LUCION

INDENIZAÇÃO DE HABILITAÇÃO MILITAR

Arquivamento

- Cb Refo Ex-Cmb/FEB (1G-306.366) WALDIR RODRIGUES DE SOUZA
- INDENIZAÇÃO DE HABILITAÇÃO MILITAR
- Deferimentos:
- Cb Refo Ex-Cmb/FEB (021247430-8) VIRGILIO CARLI Cb Refo Ex-Cmb/FEB (050174380-1) JOFRE MORIS DA COSTA

AUXÍLIO-INVALIDEZ

Indeferimentos

- Cap Refo (013388340-5) UBIRAJARA BARBOSA BARRETO
- 1º Ten Refo (4G-53.165) FRANCISCO AMBROSIO PERETRA - 1º Ten Refo (100125290-5) JOSÉ ANDRÉ DA COSTA FERREIRA - 1º Sgt Refo (018528870-1) IRAN LUIZ LESSA
- Sd Refo (013177162-8) CELSO LEITE DAS NEVES Sd Refo (1G-425.466-A) JOSE VICENTE DE OLIVEIRA

REFORMA POR INCAPACIDADE FÍSICA

Arquivamentos

- 1º Sgt (035593700-4) AUREO ADONIS VARGAS DE SOUZA
- Sd (105709861-4) ANTONIO PAULINO DA SILVA

AMPARO DO ESTADO

Arquivamento

- 3º Sgt Res Rem Ex-Cmb/FEB (1G-193.668) NUBIO SILVA FIORES

AMPARO DO ESTADO

Indeferimentos

- Res (105068083-2) EDMILSON GOMES DOS SANTOS
- Res (018944822-8) EDSON CALLEIA JUNGER
- Res (017754862-5) JOÃO LUIZ ROCHET
- Res (1G-614.148) TOMAZ AQUINO FILHO - Res (1G-946.261) WANDERLEY RIBEIRO
- Res (1G-927.837-A) WALTER BARBOSA AUGUSTO
- Isento (027303072-6). JOACI ANTÔNIO DA SILVA
- Isento (7G-172.499-B) JOSUE HENRIQUE XAVIER
 Isento (010502813-8) LUIZ CARLOS LEITE
- Isento (038030822-1) RAIMUNDO DE JESUS AMARAL

REVISÃO DE ATO DE REFORMA

Indeferimentos

- 3º Sgt Refo Ex-Cmb/FEB (1G-298.155) GENIVAL DA SILVA TORRES
- Cb Refo Ex-Cmb/FEB (020930090-4) SEBASTIÃO PINTO DA LUZ
- Sd Refo Ex-Cmb/FEB (2G-91.147) JOÃO FRANCISCO DA SILVA

2737

ALTERAÇÃO DE ATO DE REFORMA

Indeferimento

- Cb Refo Ex-Cmb/FEB (4G-96.859) ELIAS DO MONTE CARMEIO

RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO DE IND HAB MILITAR Deferimento

- Cb Refo Ex-Cmb/FEB (5G-27.697) BENEDITO AMARO DE SOUZA

MELHORIA DE REFORMA

Indeferimentos

- 3º Sgt Refo (036723073-7) AMARILDO DE ROCCO

- 2º Sgt Refo (3G-218.239) ARGEMIRO PEREIRA DOS SANTOS
- Ob Refo (015329200) EPIPHANIO THEODORICO BATISTA
- Sd Refo (010409583-1) ALUISIO CRUZ CARVALHAES
- Sd Refo (1G-672.498-A) ARNALDO DE FRANÇA PEREIRA
- Sd Refo (010388713-9) GILSON DOS SANTOS CONCEIÇÃO
- Sd Refo (3G-225.748) JOSÉ DE LIMA ÁVILA
- Sd Refo (051594700-0) LAUDENOR JOAQUIM DA SILVA
- Sd Refo (068370142-9) OSVALDO ALVES DA HORA
- Sd Refo (013132542-5) VAIMIR ALVES FERREIRA.

Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIAS S/1-DIP, DE 27 DE MAIO DE 1986

111 item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

NY 114 - Reformar o 3V Sargento QMS QE (051384371-4) ADAO JAIR DE SOU 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração ZA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 124 item 4, constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 items 1 e 3;113, 123 o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, por ter sido julgado in-e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art capaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, podendo 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e para prover os meios de subsistência.

grafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de de zembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas prover os meios de subsistência.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em con sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas prover os meios de subsistência. sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, não necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou hospita

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item VI e 111 item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 115 - Reformar o Subtenente QMS 10/241 (091036620-2) ALAN AQUINO DE CASTRO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, 119 e 125 parágrafo único, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 itens 1 e 3; 113, 123 parágrafo único e 127 item I, da citada Lei nº 7.787 de 127 de 1tens 1 e 3; 113, 123 paragrafo de 182 de Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e paragrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, por ter sido julgado incapaz definiti vamente para o serviço ativo das Forças Armadas, podendo prover os meios de subsistência.

Nº 116 - Reformar o Cabo QM 09/45 (032641291-3) CARLOS ALBERTO GARCIA DE NY 116 - Reformar o Cabo QM U9/45 (U3Zb41Z91-3) CARLOS ALBERTO GARCIA DE CARVALHO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, 119 e 125 parágrafo único, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 itens 1 e 3; 113, 123 parágrafo único e 127 item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201 de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto-Art 19 do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, por ter sido julgado incepaz definiti vamente para o serviço ativo das Forças Armadas, podendo prover os meios de subsistência.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em con formidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item V, 109 e 110 paragrafos 19 e 29 letra c), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de

Reformar o Soldado não qualificado (118026603-1) EDISON FERNAN DES DO ROCTO TABORDA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 124 item 4 e 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 item 1; 113, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e pará grafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201. de 27 de de do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de de com a alteração constante zembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, necessitando de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitaliza çao.

NO 120 - Reformar o Soldado QM.10/61 (097093013-7) ROBSON LORENZ DIAS, NY 120 - Reformar o Soldado QM.10/61 (09/093013-/) ROBSON LURENZ DIAS, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 124 item 4 e 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 item 1; 113, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na recação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e paragrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, do 22 de dezembro de 1981, com a alteração cons

tante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, por ter sido julgado inca-paz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, necessitan-do de cuidados permanentes de enfermagem e hospitalização.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em con formidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item V, 109 e 110 parágrafos 19 e 29 letra b), da Léi nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

NO 118 - Reformar o 19 Sargento QMS 08/233 (019713180-8) GERALDO DOS SAN Nº 118 - Reformar o 1º Sargento QMS U8/233 (U19/1318U-B)GERALDU DUS SAN TOS PESTANA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, 124 item 4, 126, 134, 135 parágrafo 2º, 167 e 168, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; o Decreto-lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; os Art 110 itens 1, 3 e 5; 113, 123 e 127 itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e o Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981. por ter sido julgado incapaz definitivamente pa-22 de dezembro de 1981, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, necessitando de cuidados permane<u>n</u> tes de enfermagem ou hospitalização.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em con formidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item III e 109, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em con Nº 119 - Reformar o Soldado QM 06/01 (110733453-2) PAULO ROBERTO DOS SAN formidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março TOS, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 124 item 2, de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item VI e da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 item 1; 113 e 123, da citada Lei nº 5.787 do 1072 no material de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item VI e da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 item 1; 113 e 123, da citada Lei nº 5.787 do 1072 no material de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item VI e da Lei nº 5.787 do 1072 no material de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item VI e da Lei nº 5.787 do 1072 no material de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item VI e da Lei nº 5.787 do 1072 no material de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item VI e da Lei nº 5.787 do 1072 no material de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item VI e da Lei nº 5.787 do 1072 no material de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item VI e da Lei nº 5.787 do 1072 no material de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item VI e da Lei nº 5.787 do 1072 no material de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item VI e da Lei nº 5.787 do 1072 no material de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item VI e da Lei nº 5.787 do 1072 no material de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item VI e da Lei nº 5.787 do 1072 no material de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item VI e da Lei nº 5.787 do 1072 no material de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item VI e da Lei nº 5.787 do 1072 no material de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item VI e da Lei nº 5.787 do 1072 no material de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item VI e da 1984, e de acordo com os Art 104 item VI e da 1984, e de acordo com os Art 104 item VI e da 1984, e de acordo com os Art 104 item VI e da 19 citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; o Art 7º e parágrafo único do Art Nº 114 - Reformar o 3º Sargento QMS QE (051384371-4) ADÃO JAIR DE SOU 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração

> O Diretor de Inativos e Pensionistas, em con formidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, resolve:

> Nº 121 - Alterar a Portaria nº 164-S1-DIP, de 18 de maio de 1982, publi cada no Diário Oficial da União de 28 de maio de 1982, referente ao Cabo Reformado (066917851-9) ROMUALDO DOS SANTOS, para considerá-lo amparado pelos Art 108 item V e 110 parágrafos 19 e 29 letra c), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, fazendo jus ao soldo integral da graduação de 3º Sargento, a partir de 07 de março de 1986, data da constatação do agra vamento do estado morbido que motivou a sua reforma.

> O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e em cumprimento à sentença proferida pelo Juiz da 11a. Vara Fe deral da Seção Judiciária do Estado do Rio de Janeiro, resolve:

> Nº 122 - Conceder o pagamento da Gratificação de Tempo de Serviço e pagamento da Indenização de Adicional de Inatividade, nos termos dos Art 20, 110 item 3 e 127 item 3, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, na redação dada polo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980, aos militares abaixo relacionados, a partir das datas que se se guem, conforme determinação da Justiça Federal para o início do benefi-

- 29 Sargento da Reserva Remunerada (16-736.315) ANILIO POSSE 10 Dez 74
- 2º Sargento da Reserva Remunerada (G-736.813) JOSÉ DLAS DE MATTOS 19 Jun 75
 2º Sargento da Reserva Remunerada (IG-503.553) ANEMEDIO ROSA 28 Jun 74
 2º Sargento Reformado (IG-929.275) JOSÉ ALBERTO DO RIO BARBOSA 12 Fev 74
 2º Sargento Reformado (IG-370.647) RICARDO VALLADÃO MENDES 28 Ago 72. 28 Ago 72.

GEN DIV FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

AFOSTILAS S/1-DIP, DE 27 DE MAIO DE 1986

U DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com item 8 do Art. 27, da Portaria Ministerial nº 1.411, de 17 de novembro de 1980, resulve

NO 89 - Conceder ao Cabo (066917851-9) ROMUALDO DOS SANTOS, reformado pela Portaria nº 164-SI-DIP, de 18 de maio de 1982, alterada pela Portaria nº 17 SI-DIP, de 27 de MAIO de 1986, o beneficio do Art 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 07 de mar ço de 1986, data da constatação de sua invalidez.

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com o item 8 do Art 29, da Portaria de 1980, c de acordo com o Art 11 do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de de zembro de 1981, resolve:

Conceder ao Subtenente (031773300-4) JOSÉ CARLOS SILVA DE A \underline{L} MEIDA, reformado pela Portaria nº 398-S/1-DIP, de 30 de novembro de 1984, o benefício do Art 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 14 de abril de 1986, data da constatação de sua invalidez.

GEN DIV FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

11

74.77.42

14 7.5

PORTARTAS S/3-DIP, DE 27 DE MAIO DE 1986

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a por taria 19/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

te QMS/Inf C/CAS (018351030-4) NELSON GOMES, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 162, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 10, letra b, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e paragrafo úni co do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 28 alteração constante do Art 19, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 264 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remude junho de 1972, combinado com o Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra b, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro 1981, aos seguintes militares:

```
- Subten QMS/Inf C/CAS (018044600-7) JOÃO VIEIRA DOS PASSOS

- Subten QMS/Com C/CAS (018771720-0) ROZIEL AGNELO COELHO

- Subten QMS/Int C/CAS (023170970-0) PAULO FRANCO FERREIRA
         Subten QMS/Mat Bel Mnt Auto C/CAS (023786900-3) OSCAR NICKEL
- Subten QMS/Cav C/CAS (033696180-0) WILSON SANTOS DA COSTA
- Subten QMS/Inf C/CAS (034309160-9) VARLEI EBLING
- Subten QMS/Saúde C/CAS (033448120-7) ALCIDO ALVINO HAUTH
- Subten QMS/Mat Bel Mnt Auto C/CAS (033598840-8) GETULIO VARGAS NETO
- Subten QMS/Com C/CAS (042292860-6) MATEUS VALERIANO VIEIRA
```

- Subten QMS/Mat Bel Mnt Auto C/CAS (042537500-3) GERALDO FERNANDES

Nº 205 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra c, da Lei nº 6.880, de 0º de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, aos secuintes militares: 1981, aos seguintes militares:

- 10 Sgt QMS/Inf C/CAS (071401570-8) JOSÉ FRANKLIN DA SILVA - 10 Sgt QMS/Com C/CAS (071287120-1) FRANCISCO LAURINDO DA SILVA FILHO - 10 Sgt QMS/Art C/CAS (042548530-7) ANTONIO CARLOS RANGEL - 19 Sgt QMS/Art C/CAS (051560620-0) JOSÉ SILVEIRA SANTOS - 19 Sgt QMS/Int C/CAS (100516450-2) DOMINGOS ALBUQUERQUE DA SILVA - 29 Sgt QMS/Art S/CAS (018909840-3) ALMIR BOTELHO DE DEUS - 29 Sgt QMS/Inf S/CAS (034139490-6) RUI DE VASCONCELOS - 39 Sgt QMS/ÖE (091155440-0) OSMAR FILTAS (091155440-0) OSMAR ELIAS (061176000-0) JOSÉ TOPES PEDREIRA. 39 Sgt QMS/QE 39 Sgt QMS/QE (084857221-0) RAIMUNDO NONATO RIBEIRO MACIEL QM/QE

Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remu-Nº 266 - Conceder transferencia para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra b, da Lei nº 6.880, de 0º de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pe lo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º a parágrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, aos seguintes militares: 1981, aos seguintes militares:

- Subten QMS/Mat Bel Mnt Armt C/CAS (019293230-9) GILSON VIANNAY DOS

SANTOS - Subten QMS/Inf C/CAS (018311890-0) MOACIR JOSÉ DE OLIVEIRA - Subten QMS/Art C/CAS (018534760-6) WILSON NATALINO

Nº 267 - Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra c, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, itens 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pe lo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo úmico do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981. 1981, aos seguintes militares:

- 19 Sgt QMS/Com C/CAS (018225610-7) OTACILIO SOUZA NASCIMENTO - 29 Sgt QMS/Inf C/CAS (015283250-7) RUBENS ALVES VIEIRA - 39 Sgt QM/QE (015977590-7) GASPAR DA COSTA KNYPPEL - 39 Sgt QMS/QE (052018480-5) SEBASTIÃO ANTUNES ARRUDA - 39 Sgt QMS/QE (091630221-9) JOÃO DA SILVA FILHO - 39 Sgt QMS/QE (051260121-2) JOSELOR DE ANDRADE

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a Por taria 19/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 96, item II e 98, item I, letra c), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

Nº 262 - Transferir para a Reserva Remunerada a contar de 14 de maio de 1986, o 3º Sargento QMS/QE (034820600-4) CLAUDE EUGÊNIO DEITOS, com O Diretor de Inativos e Pensionistas, em con a remuneração a que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de formidade com a delegação constante da Portaria 019-DGP, de 22 de março

27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item III, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item II, da citada Lei nº 5.787; de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e paragrafo uni co do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

Transferir para a Reserva Remunerada, a contar de 20 de maio de 1986, o Subtenente OMS/Músico (100383380-1) INACIO GOMES DE SOUZA, com a remuneração à que faz jus, observados os Art 20, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com os Art 50, item III e 138, da lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, items 1 e 3, Art 113, 123 e 127, item I, da citada lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 89, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 79 e pa ragrafo único do Art 12, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 19, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1981 e 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981. 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981.

GEN DIV FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

PORTARIA Nº 270 S/3-DIP, DE 02 DE JUNHO DE 1986

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a Portaria 19/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Conceder transferência para a Reserva Remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os Art 20; da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, § 1º, letra c, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Art 110, item 1, Art 113 e 123 da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º, do Decreto-Lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 1º, do Decreto-Lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º, do Decreto-Lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, aos seguintes militares:

- Cabo QM 00/16 (082484691-1) JOSE ALVES DOS SANTOS Cabo QM 00/16 (082484961-6) RAIMUNDO CARRERA DIAS

GEN DIV FRANCISCO BATISTA TORRES DE METO

PORTARIAS S/4-DIP, DE 27 DE MAIO DE 1986

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em con formidade com a delegação constante da Portaria 019-DGP, de 22 de março de 1984, e, em cumprimento a Sentença prolatada pelo MM Juiz da 11ª Vara Federal - RJ, resolve:

Alterar a Portaria nº 239-DIP/FEB, de 15 de setembro de 1972,pu blicada no Diário Oficial da União no 189, de 03 de outubro de 1972, para considerar o Ex-Combatente da FEB (1G-220.259) FREDERICO TONASSI reforma considerar o Ex-Combatente da FEB (1G-220.259) FREDERICO TONASSI reforma do na graduação de 39 Sargento, com os proventos da graduação de 29 Sargento, nos termos do Art 19 da Lei nº 2.579, de 23 de agosto de 1955,com binado com os Art 29 e 10 do Decreto-Lei nº 8.795, de 23 de janeiro de 1946, a partir de 14 de junho de 1972. Conceder-lhe, a partir de 14 de junho de 1972: o beneficio do Auxílio-Invalidez, nos termos do Art 141 do Decreto-Lei nº 728, de 04 de agosto de 1969, alterado pelo Decreto-Lei nº 957, de 13 de outubro de 1969; a gratificação de 35% por tempo de ser viço, de acordo com o Aviso Ministerial nº 118-GB, de 29 de setembro de 1970 e o adicional de 25% previsto no parágrafo único. Jetra "a". do Art 1970 e o adicional de 25% previsto no paragrafo único, letra "a", do Art 29, do Decreto-Lei nº 8.795, de 23 de janeiro de 1946.

Nº 48 - Alterar a Portaria nº 240-DIP/FEB, de 24 de dezembro de 1971.pu blicada no Diário Oficial da União nº 30, de 11 de fevereiro de 1972, para considerar o Ex-Combatente da FEB (1G-190.912) JOSÉ ABRAHÃO DOS SAN TOS reformado na graduação de 3º Sargento, com os proventos da graduação de 2º Sargento, nos termos do Art 1º da Lei nº 2.579, de 23 de agosto de 1955, combinado com os Art 2º e 10 do Decreto-Lei nº 8.795, de 23 de janeiro de 1946, produzindo os seus efeitos no período compreendido entre 06 de novembro de 1968 (data da vigência do julgado) a 03 de fevereiro de 1978 (data do falecimento do nominado). Conceder no período su pramencionado a gratificação de 35% por tempo de serviço; o adicional de 25% previsto no Art 29, parágrafo único, letra a, do Decreto-Lei nº 8795/46 e o benefício da Diária de Asilado posteriormente substituido pelo Auxilio-Invalidez.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em con formidade com a delegação constante da Portaria 019-DGP, de 22 de março de 1984, resolve:

Nº 47 - Alterar a Portaria Ministerial nº 442-DIP-FEB, de 21 de de 1976, publicada no Diário Oficial da União de 2 de agosto de 1976, para declarar que o Ex-Combatente da FEB (8G-40.064) HERNANI PINTO DE CARVA-LHO faz jus aos proventos calculados na base da graduação de 29 Sargento, por estar amparado pelo Art 1º da Lei nº 2.579, de 23 de agosto de 1955, a partir de 20 de setembro de 1985, data da constatação do agravamento do estado mórbido que motivou sua reforma.

Nº 50 - Alterar a Portaria nº 95-DIP-FEB, de 1º de abril de 1974, publi cada no Diário Oficial da União de 19 de abril de 1974, para declarar que o Ex-Combatente da FEB (1G-223.718) RICARDO CANAL faz jus aos proventos da graduação de 29 Sargento, a contar de 12 de março de 1985, data da constatação de sua invalidez, por estar amparado pelo Art 1º da Lei nº 2.579, de 23 de agosto de 1955.

de 1984, e, em cumprimento a Sentença prolatada pela MMR Juiza da 15ª Varalhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 472, de 05.11.85, autori Federal - RJ, resolve:

Nº 49 - Alterar a Portaria nº 62-D/2, de 20 de janeiro de 1971, para conduação de 3º Sargento, com os proventos da graduação de 2º Sargento, nos termos do Art 2º da Lei nº 2.579, de 23 de agosto de 1955, combinado com o Art 4º da Lei nº 288, de 08 de junho de 1948 e.com os Art 2º e 10 do Decreto-Lei nº 8.795, de 23 de janeiro de 1946, concedendo-lhe ainda o adicional de 25% previsto no Art 2º, paragrafo único, do Decreto-Lei nº 8.795/46 e o benefício do Auxílio-Invalidez previsto no Art 141 do Decreto-Lei nº 728, de 04 de agosto de 1969, alterado pelo Decreto-Lei nº 957, de 13 de outubro de 1969. Os benefícios da presente Portaria produzem os seus efeitos no período compreendido entre 20 de janeiro de 1971, data da reforma, a 16 de júnho de 1979, data da morte do requerente. reforma, a 16 de junho de 1979, data da morte do requerente.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em con formidade com a delegação constante da Portaria 019-DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com o Art 22 da Lei nº 3.765, de 4 de maio de 1960, regulamentada pelo Art 19 do Decreto nº 79.917, de 8 de julho de 1977, re

Nº 51 - Assegurar aos beneficiários do 3º Sargento (1G-274.916) VALDIR NUNES COSTA, Ex-Combatente da FEB, a pensão correspondente ao posto de 2º Tenente, a partir de 2º de janeiro de 1º81, data do seu falecimento, por estar o "de cujus" amparado pelo Art 1º da Lei nº 2.57º, de 2³ de agosto de 1º55, combinado com o Art 15², da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de

GEN DIV FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

APOSTILAS S/4-DIP, DE 27 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com o item 8 do Art 29 da Portaria Ministerial nº 1.411, de 17 de novembro

NO 16 - Conceder ao Soldado (8G-40.064) HERNANI PINTO DE CARVALHO, Ex-Combatente da FEB, reformado pela Portaria nº 442-DIP-FEB, de 21 de junho de 1976, publicada no Diario Oficial da União de 02 de Agos to de 1976, alterada pela de nº 047 S4 DIP, de 27 de MAIO de 1986, o benefício do Auxílio-Invalidez, nos termos do Art 126 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 20 de setembro de 1985.

N9 17 - Conceder ao Soldado (1G-223.718) RICARDO CANAL, Ex-Combatente da FEB, reformado pela Portaria nº 95-DIP-FEB, de 1º de Abril de 1974, publicada no Diario Oficial da União de 19 de Abril de 1974, alterada pela Portaria nº 050 S4-DIP, de 2º de MAIO de 1986, o beneficio do Auxílio-Invalidez, nos termos do Art 126, da Lei nº 5.787, de 2º de junho de 1972, a contar de 12 de março de 1985, data da constatação de sua invalidez.

GEN DIV FRANCISCO BATISTA TORRES DE MELO

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 21 de maio de 1986

Proc. nº 10168-005843/86-79 - Autoriza o afastamento do País, com ônus, no periodo de 08.06 a 11.06.86 , do servidor ROBERTO MULLER FILHO, do Ministério da Fazenda, para participar, em Buenos Aires, de reunião autoridades argentina sobre comércio e relações econômicas bilaterais.

DILSON FUNARO

Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 21 de maio de 1986

O Chefe do Gabinete do Ministro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 472, de 05.11.85, autori zou o Afastamento do País dos servidores:

- JOSÉ TAVARES DE ARAÚJO JUNIOR, da Comissão de Política Aduaneira, no periodo de 08 a 11.06.86, com ônus, para participar de reuniões com autori dades argentinas sobre comércio e relações econômicas bilaterais, em Buenos Aires. (Processo nº 10168-005497/86-10).
- ROSÁRIA COSTA BAPTISTA, da Comissão de Política Aduaneira, no período de 08 a 11.06.86, com ônus, para participar de reuniões, em Buenos Aires, para renegociação do Acordo de Alcance Parcial nº 1, subscrito pelo Brasil e Argentina - no âmbito da ALADI. (Proc.nol0168-005498/86-82).

Em 28 de maio de 1986

O Chefe do Gabinete do Ministro, no uso da competência que

zou o Afastamento do País do servidor:

O Chefe do Gabinete do Ministro, no uso da competência que The foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 472, de 05.11.85, autorizou o Afastamento do País dos servidores:

- LUIZ GONZAGA DE MELLO BELLUZZO, da Secretaria Especial de Assuntos Econômicos, no período de 08 a 11.06.86, com ônus, para participar de reuniões com autoridades argentinas sobre comércio e relações econômicas bilate rais, em Buenos Aires. (Proc. nº 10168-005845/86-02):
- ALVARO GURGEL DE ALENCAR NETO, da Coordenadoria de Assuntos Internacio nais, no período de 08 a 11.06.86, com ônus, para participar de reuniões com autoridades argentinas sobre comércio e relações econômicas bilate rais, em Buenos Aires. (Proc. nº 10168-005845/86-02).

Em 30 de maio de 1986

O Chefe do Gabinete do Ministro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 472, de 05.11.85, autorizou o Afastamento do País do servidor:

RICARDO DOS SANTOS LOBO, do Banco do Brasil S.A., no período de 31.05 a 08.06.86, com ônus, para participar, em Londres, da 52ª Reunião do Comitê Executivo da Comissão Internacional do Cacau. (Proc.10168-005844/86-31).

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 02 DE JUNHO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE RIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi con ferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, no 198, de 03/05/82, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte e tendo em vista os processos nos 10467.1636/86 e 10650.216/86, resolve:

Nº 609 - Conceder aposentadoria a DAISY MIGUEL, AFTN, 2ª Classe, Padrão I, matrícula nº 1.888.738-4, de acordo com o art. 101, item III, art. 102, item I, alínea a, §2º da Emenda Constitucional nº 1, de 17.10.69 e art. 184, item I da Lei nº 1.711; de 28.10.52, com proven tos correspondentes à lª Classe, Padrão I. (código 01.1.09-6 - Sigla VCN-GY).

Conceder aposentadoria a SEBASTIÃO PINTO ANDRADE, AFTN, Conceder aposentadoria a SEBASTIAO PINTO ANDRADE, AFTN, 1º Classe, Padrão VI, matrícula nº 2.019.603-2, de acordo com o art. 101, item III, art. 102, item I, alínea a \$20 da Emenda Constitucional nº 1, de 17.10.69 e art. 184, item I da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com proventos correspondentes à Classe Especial, Padrão III. (código 01.1.09-6 Sigla VON-GR).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi con ferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda, no 198, de 03/05/82, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguinte e tendo em vista o processo no 10384.503/86, resolve:

Nº 610 - Conceder aposentadoria a CLODOALDO MELO, AFTN, 12 Classe, Padrão IV, matrícula nº 1.004.746-8, de acordo com art. 101, item III, art. 102, item I, alínea a, \$2º da Emenda Constitucional nº 1, de 17.10.69 e art. 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28.10.52, com proven tos correspondentes à Classe Especial, Padrão III. (código 01.1.09-6 Sigla VON-CB) Sigla VON-GR) .

TARCIZIO DINOA MEDEIROS

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

Portaria nº 137 de 29 de maio de 1986

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL,no uso das atribuições que lhe confere o art. 14 do Decreto nº 89.309, de 18 de janeiro de

DELEGAR COMPETENCIA ao Subprocurador-Geral da Fazenda Nacio-nal LUIZ FERNANDO OLIVEIRA DE MORAES para, nos termos do artigo 59 do Decreto no 89,309, de 18 de janeiro de 1984, representar a União na as-sembléia geral extraordinária da Telecomunicações Brasileiras S.A. (TELEBRAS), a se realizar no dia 2 de junho proximo futuro, podendo, pa ra esse fim, praticar todos os atos necessários, na forma da legislação

CID HERACLITO DE QUEIROZ

Portaria nº 138 de 30 de maio de 1986

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL Substituto, no uso das atribuições que lhe confere o art. 14, do Decreto nº 89.309, de 18 de janeiro de 1984, resolve:

DELEGAR COMPETÊNCIA ao Procurador da Fazenda Nacional BENJAMIN LISBOA RAYOL para, nos termos do artigo 50 do Decreto no 89.309, de 18 de janeiro de 1984, representar a União nas assembleias gerais ordinā-

ria e extraordināria da Empresa de Navegação da Amazônia S/A,a se realizarem no dia 30 de maio corrente, podendo, para esse fim, praticar todos os atos necessários, na forma da legislação em vigor.

HELIO GIL GRACINDO

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 02 DE JUNHO DE 1986.

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo nº 10168-003.498/86-10, em cara ter excepcional, resolve:

Nº 0381 - Prorrogar por 15 (quinze) dias o prazo estabelecido pela Portaria SRF nº 309, de trinta de abril de 1986 publicada no DOU de 02 de maio de 1986 relacionada com o afastamento de LOURIVAL FRANCISCO DE SOU SA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão III, matricula nº 2.415.319-0, do exercício do cargo de Delegado da Receita Federal

Nº 0382 - Prorrogar por 15 (quinze) dias o prazo estabelecido pela Portaria SRF nº 310, de 30.04.86 publicada no DOU de 02.05.86 relacionada com o afastamento de RIVALDO NAVARRO DE OLIVEIRA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 1ª Classe, Padrão V, matrícula nº 1.557.837-2, do exercício do cargo de Inspetor da Receita Federal no Porto de Manaus.

Nº 0383 - Prorrogar por 15 (quinze) dias o prazo estabelecido pela Por ria SRF nº 311, de 30.04.86 publicada no DOU de 02.05.86 relacionada com a designação de LUCIANO BERNARDO DA CRUZ LOBO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 2ª Classe, Padrão II, matricula nº 2.413.052-4, para responder pelo expediente da Delegacia da Receita Federal em Manaus.

Nº 0384 - Prorrogar por 15 (quinze) dias o prazo estabelecido pela Portaria SRF nº 312, de 30.04.86 publicada no DOU de 02.05.86 que designou ARMILDO VENDRAMIN, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 1º Classe, Padrão VI, matricula nº 2.425.800-8, para responder pelo expediente da Inspeto ria da Receita Federal no Porto de Manaus

GUILHERME QUINTANILHA DE ALMEIDA

PORTARIA Nº 370 de 30 de maio de 1986.

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL-ADJUNTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SRF nº 114, de 18 de março de 1985, do Secretário da Receita Federal, resolve

Conceder dispensa a MALVINA CORUJO DE AZEVEDO LOPES, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional 1ª Classe - Padrão VI, matrícula nº 2.248.961-4, da função de Chefe da Equipe de Auditoria nº 211, código DAI-111.3 (NS) das Unidades Centrais (Coordenação do Sistema de Tributação) desta Secretaria, constante da Portaria nº 523 de 01 de julho de 1983, da Secretaria de Pessoal Civil do Departamento Administrativo do Serviço Pública de 1985 co, a partir da data de sua posse no Cargo em Comissão para o qual foi

RENATO BOTARO

Superintendências Regionais da Receita Federal

3ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 1986

Nº 091° - Dispensar, a pedido, RUI RIBEIRO CASTELO BRANCO FILHO, matrícu la 3 003 062-5, AFTN, cls.2a. Padrão I, da função código DAI-111.3 NS de Chefe de Equipe de Análise nº302 da SRRF/3a.RF, constante da Porta ria DASP nº523 de 01.07.83, publicada no DOU de 04 seguinte.

Nº 092 - Designar LUIZ DO REGO CARVALHO, matricula 1 858 224-9, AFTN, cis.la. Padrão V, para a função código DAI-111.3 NS de Chefe de Equipe de Análise nº302 da SRRF/3a.RF, constante da Port.DASP nº523 de 01 de julho de 1983, publicada no DOU de 04 seguinte....

.AUDÍZIO MOSCA DE CARVALHO

5ª Região Fiscal

Portaria de 28 de maio de 1986.

O Superintendente da Receita Federal-5ª Região Fiscal, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Nº 072 - Dispensar JOSAPHAT JAGUAR DE SĂ, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, Classe 1, Padrão V, matricula nº 1.284.617-1, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.3(NS), de Agente da Receita Federal em Valença, jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal em Salvador, constante do Decreto número 81.232, de 18 de janeiro de 1978

MILITINO RODRIGUES MARTINEZ

10^a Região Fiscal

PORTARIA Nº 116 DE 29 DE MAIO DE 1986.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 10a REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de de março de 1979, do Secretario da Receita Federal, publicada no de 30 seguinte, resolve:

Designar IVO SADY AGUIRRE FILHO, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, 3a.Classe, Padrão I, matricula no 3.007.623-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-111.2 (NS), de Chefe da Seção de Acompanhamento e Análise da Arrecadação, da Delegacia da Receita Federal em Porto Alegre, constante do Decreto no 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

JOSÉ AYRTHON NÓBREGA

Escola de Administração Fazendária

PORTARIA Nº 61, DE 30 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZEN DÁRIA-ESAF, no uso das atribuições legais, resolve:

Designar o servidor SÁLVIO MEDEIROS COSTA, Audi tor Fiscal do Tesouro Nacional, 1ª Classe, Padrão VI, matrícula no ... 1.522.696-4, para exercer a função de Assessor Especial junto ao Gabínete do Diretor-Geral da Escola de Administração Fazendária-ESAF.

OSIRIS DE AZEVEDO LOPES FILHO

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS

PORTARIA Nº 058 DE 27 DE MAIO DE 1986

O Superintendente da Superintendência de Seguros Privados — SUSEP, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista as disposições do art. 74 da Lei nº 6.435, de 15.07.77, combinado com o art. 41 da Lei nº 6.024, de 13.03.74, RESOLVE: Prorrogar, até 28 de junho de 1986, o prazo fixado pela Portaria nº 052, de 25.04.86, desta Superintendência de Seguros Privados, para conclusão dos trabalhos da Comissão de Inquérito designada pela Portaria SUSEP no 201, de 24.10.85, para apurar as causas que levaram ao estado de insolvência o MONTEPIO MFM e as responsabilidades de seus ex-administradores. JOÃO REGIS RICARDO DOS SANTOS

Ministério dos Transportes

GABINETE DO MINISTRO

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 22 de maio de 1986

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, usando da atribuição lhe confere o artigo 3º do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, autorizou o afastamento do País dos seguintes servidores:

NICÁCIO MARCONDES NETTO, JOÃO BAPTISTA PACHECO FANTIN e LOURI O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL-3a.REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi atribuída na forma do item 3 da Portaria SRF a Santa Cruz de La Sierra/Bolívia, no período de 03 a 07 de junho de nº 314, de 19.05.83 publicada no DOU de 20 seguinte, resolve: 1986, com ônus. (Proc. 20000-008646/86).

Em 27 de maio de 1986

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, usando da atribuição que lhe confere o artigo 39 do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, autorizou o afastamento do País do seguinte servidor:

OSIRIS STENGHEL GUIMARÃES, da Rede Ferroviária Federal S/A -RFFS/A, no período de 05 a 12 de junho de 1986, com destino à França, Espanha e Inglaterra, com ônus. (Proc. 20000-008647/86).

JOSÉ REINALDO CARNETRO TAVARES

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

PORTARIAS DATADAS DE 2 DE JUNHO DE 1.986.

O DIRETOR -GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM, usando das atribui cões que lhe confere o artigo 61, item XVIII, do Regimento Interno do DNER, aprovado pela Portaria MI-36, de 13 de janeiro de 1975, publicada no Diário Oficial da União, de 24 de janeiro de 1975, tendo em vista os termos do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, resolve:

Nº 1970 - Tornar sem efeito a Portaria DG-Nº 1868, de 22 de maio de 1986, publicada no D.O.U. de 27/05/86, que exonerou o Engº ANTÔNIO LAGE DE OLIVEIRA, matricula nº 1.040.993, do Cargo de Direção Superior, codigo DAS-101.3, de Chefe do 8º Distrito Rodoviário Federal.

Nº 1971 - Tornar sem efeito a Portaria DG nº 1870, de 22 de maio de 1986, no D.O.U. de 27/05/86, que nomeou o Engo ANTÔNIO LAGE DE OLIVEIRA, matricula 1.040.993, para exercer o Cargo de Direção Superior, código DAS-101.3, de de Planejamento.

NO 1972 - Designar ITALO MAZZONE DA SILVA, para exercer a Função de Confiança, Diretor de Planejamento, código LT-DAS-101.3.

JOÃO MARTINS RIBEIRO

Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DATADAS DE 27 DE MAIO DE 1986,

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que 1he con ferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento da Autar quia, aprovado pela Portaria Ministerial nº MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diārio Oficial da União, de 05 de maio de 1971, e de conformidade com o disposto no Decreto nº 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento nº 106 do Diārio Oficial da União, de 09 de junho de 1975, resolve:

nº 1920 - dispensar o Agente Administrativo MARIA THEREZA BAPTISTA DE ABREU, matrícula nº 1.164.721, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Equi pamento e Material, do Serviço de Sinalização, da Divisão de ria e Segurança de Trânsito, da Diretoria de Trânsito.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe conferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento Interno do DNER, aprovado pela Portaria MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23/04/71, publicada no Diário Oficial da União, de 05/05/71, do ar tigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10/10/73, e tendo em vista o disposto na alínea "b", do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

nº 1921 - designar JORGE FERREIRA LIMA, matricula nº 2.179.528, ocupan te do cargo de Técnico de Contabilidade, classe "S", referência NM-30, do Quadro Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermedia ria, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Equipamento e Mate Intermedi<u>á</u> rial, do Serviço de Sinalização, da Divisão de Engenharia e Segurança de Trânsito, da Diretoria de Trânsito, em caráter provisório, enquanto de Transito, da Diretoria de Transito, em Carater provisorio, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos in tegrantes da lotação da Categoria Funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº ' 75.818, de 04/06/75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr. Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, resolve:

nº 1922 - aposentar a partir de 25/02/86, com base no artigo 176 III, combinado com o artigo 178 item I, alinea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor ANTONIO JERÔNIMO FILHO, matrícula nº 2.148.615, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "Especial", referência NM-30, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 3º Distrito Rodoviário Fede

nº 1923 - aposentar a partir de 26/02/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alinea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor LUIS SAMPAIO DE OLIVEIRA, matrícula nº 2.148.478, ocupante do cargo de Agen te de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "B", referência NM-07, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 3º Distrito Rodoviã

nº 1924 - aposentar a partir de 19/02/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor LUIZ CARLOS FERNANDES, matrícula nº 1.044.791, ocupante do cargo de Artífice de Eletricidade e Comunicações, código ART-703, classe "Especial", referência NM-23, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 39 trito Rodoviário Federal.

no 1925 - aposentar a partir de 03/01/86, com base no artigo 176 item TII, combinado com o artigo 178 item I, alinea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor JOSE ALVES FILHO, matrícula nº 2.159.306, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, côdigo NM-1013, classe "B", referência NM-07, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1926 - aposentar a partir de 13/03/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor EXPEDITO CAMILO DE AGUIAR, matrícula nº 1.003.518, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "B", referência NM-07, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 3º Distrito Rodoviário

n9 1927 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o ar tigo 178 item I, alinea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor JOSÉ GOMES ARRUDA, matrícula nº 2.080.443, ocupante do cargo de Artífice de Mecânica, código ART-702, classe "Contramestre", referência NM-17, do Quadro Permanente des te Orgão, lotado no 3º Distrito Rodoviário Federal com as vantagens classe "Mestre", referência NM-23, de acordo com o artigo 184 item da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parag afo 2º, do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 r SP.

nº 1928 - aposentar com base no artigo 176 item I' combinado com o ar tigo 178 item I, alinea "a", da Lei nº 1711/52, c. la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor ANTONIO M matricula nº 2.136.353, ocupante do cargo de Con' classe "C", referência NS-17, do (jadro Permanen

a redação dada OLIVEIRA. J'ES DE , código NS-924, ste Orgão, lotado no 3º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens da classe "Especial", referência NS-22, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 1929 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o ar tigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor AGENOR JOSÉ RIBEIRO, matrícula nº 2.112.603, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "C", referência NM-20, do Quadro Permanente des te Órgão, lotado no 5º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens da classe "D", referência NM-27, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 1930 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor MARCIONILIO LEMOS, matricula nº 1.020.222, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "B", referência NM-07, do Quadro Permanente des to forção lotado no 50 Distrito Podovisirio Federal te Orgão, lotado no 5º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1931 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor MANOEL PINTO MAGALHÃES, matri cula nº 87.067, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "C", referência NM-25, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 2º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens da classe "Especial", referência NM-30, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º, do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 1932 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor JOSE CNOFRE DE SOUZA, matricu la nº 1.993.425, ocupante do cargo de Agente de Serviços de ria, código NM-1013, classe "C", referência NM-16, do Quadro Permanen te deste Órgão, lotado no 69 Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens da classe "D", referência NM-23, de acordo com o artigo 184 item 1, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

no 1933 - aposentar com base no artigo 176 îtem II, combinado com o ar nº 1933 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alînea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor JOSÉ LOURES DE OLIVEIRA, matrīcula nº 1.039.570, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "C", referência NM-16, do Quadro Permanen te deste Orgão, lotado no 9º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens da classe "D", referência NM-23, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 1934 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor CLAUDIO DOS SANTOS SEGUI, ma trícula nº 2.196.189, ocupante do cargo de Artifice de Mecânica, código ART-702, classe "Especial", referência NM-28, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 9º Distrito Rodoviário Federal, com as vanta gens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/

nº 1935 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alinea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, a servidora LIEZE LOTTE MUNIZ RODRIGUES, matricula nº 2.097.752, ocupante do cargo de Técnico em Comunicação So cial, código NS-931, classe "C", referência NS-17, do Quadro Permanen te deste Orgão, lotado no 9º Distrito Rodoviário Federal, com as vanta gens da classe "Especial", referência NS-22, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 1936 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor JOÃO PEREIRA FILHO, matricula nº 1.038.112, ocupante do cargo de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, código NM-1027, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 12º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

no 1937 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o ar nº 1937 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor AUGUSTO BARROS CAVALCANTE, ma trícula nº 2.088,711, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "D", referência NM-23, do Quadro Perma nente deste Orgão, lotado no 14º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens da classe "Especial", referência NM-30, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no paragrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

no 1938 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o ar ny 1938 - aposentar com base no artigo 176 item 11, comminado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei ny 1711/52, com a redação dada pe la Lei ny 6.481 de 05/12/77, o servidor URUBATAN MOTA, matrícula núme ro 2.052.906, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "Especial", referência NM-30, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 159 Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens do artigo 184 de 187 de 1 184 item II, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 1939 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor HORTENCIO PEDRO ANTUNES, matri cula nº 2.129.834, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "C", referência NM-24, do Quadro Permanente deste lotado no 160 Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens da classe "Especial", referência NM-30, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no paragrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP. TERÇA-FEIRA, 3 JUN 1986

Nº 1971 - Tornar sem efeito a Portaria DG nº 1870, de 22 de maio de 1986, publicada no D.O.U. de 27/05/86, que nomeou o Engº ANTÔNIO LAGE DE OLIVEIRA, matricula nº 1.040.993, para exercer o Cargo de Direção Superior, código DAS-101.3, de Diretor de Planejamento.

Nº 1972 - Designar ITALO MAZZONE DA SILVA, para exercer a Função de Confiança, d Diretor de Planejamento, código LT-DAS-101.3.

JOÃO MARTINS RIBEIRO

Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DATADAS DE 27 DE MAIO DE 1986.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe conferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento da Autar quia, aprovado pela Portaria Ministerial nº MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, e de conformidade com o disposto no Decreto nº 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento nº 106 do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975, resolve:

no 1920 - dispensar o Agente Administrativo MARIA THEREZA BAPTISTA DE ABREU, matrícula no 1.164.721, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Equipamento e Material, do Serviço de Sinalização, da Divisão de Engenharia e Segurança de Trânsito, da Diretoria de Trânsito.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe conferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento Interno do DNER, aprovado pela Portaria MT-36, de 13 de janeiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23/04/71, publicada no Diário Oficial da União, de 05/05/71, do artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10/10/73, e tendo em vista o disposto na alínea "b", do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

nº 1921 - designar JORGE FERREIRA LIMA, matrícula nº 2.179.528, ocupan te do cargo de Técnico de Contabilidade, classe "S", referência NM-30, do Quadro Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Equipamento e Material, do Serviço de Sinalização, da Divisão de Engenharia e Segurança de Trânsito, da Diretoria de Trânsito, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº ' 75.818, de 04/06/75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975.

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr. Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, resolve:

nº 1922 - aposentar a partir de 25/02/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor ANTONIO JERÔNIMO FILHO, matrícula nº 2.148.615, ocupante do cargo de Agente Ad ministrativo, código SA-801, classe "Especial", referência NM-30, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 3º Distrito Rodoviário Fede

nº 1923 - aposentar a partir de 26/02/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor LUIS SAMPAIO DE OLIVEIRA, matrícula nº 2.148.478, ocupante do cargo de Agen te de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "B", referência NM-07, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 3º Distrito Rodovia

nº 1924 - aposentar a partir de 19/02/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor LUIZ CARLOS FERNANDES, matrícula nº 1.044.791, ocupante do cargo de Artífice de Eletricidade e Comunicações, côdigo ART-703, classe "Especial", referência NM-23, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1925 - aposentar a partir de 03/01/86, com base no artigo 176 item TII, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor JOSE ALVES FILHO, matrícula nº 2.159.306, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "B", referência NM-07, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 3º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1926 - aposentar a partir de 13/03/86, com base no artigo 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor EXPEDITO CAMILO DE AGUIAR, matrícula nº 1.003.518, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "B", referência NM-07, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 3º Distrito Rodoviário

rederal.

nº 1927 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor JOSÉ GOMES ARRUDA, matrícula nº 2.080.443, ocupante do cargo de Artifice de Mecânica, código ART-702, classe "Contramestre", referência NM-17, do Quadro Permanente des te Órgão, lotado nº 3º Distrito Rodoviário Federal com as vantagens da classe "Mestre", referência NM-23, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parág afo 2º, do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 r SP.

nº 1928 - aposentar com base no artigo 176 item I' combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, c a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor ANTONIO M per la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor ANTONIO M per la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor ANTONIO M per la Lei nº 2.136.353, ocupante do cargo de Con p

no 3º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens da classe "Especial", referência NS-22, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei $n\overline{v}$ 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 1929 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor AGENOR JOSÉ RIBEIRO, matrícula nº 2.112.603, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "C", referência NM-20, do Quadro Permanente des te Orgão, lotado no 5º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens da classe "D", referência NM-27, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 1930 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor MARCIONILIO LEMOS, matrícula nº 1.020.222, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, classe "B", referência NM-07, do Quadro Permanente des te Orgão, lotado no 5º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1931 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor MANOEL PINTO MAGALHÃES, matrícula nº 87.067, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "C", referência NM-25, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 2º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens da classe "Especial", referência NM-30, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º, do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 1932 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor JOSE ONOFRE DE SOUZA, matricu la nº 1.993.425, ocupante do cargo de Agente de Serviços de ria, código NM-1013, classe "C", referência NM-16, do Quadro Permanen te deste Orgão, lotado no 6º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens da classe "D", referência NM-23, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 1933 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alinea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor JOSÉ LOURES DE OLIVEIRA, matricula nº 1.039.570, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenha ria, código NM-1013, classe "C", referência NM-16, do Quadro Permanen te deste Orgão, lotado no 9º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens da classe "D", referência NM-23, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 1934 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor CLAUDIO DOS SANTOS SEGUI, ma trícula nº 2.196.189, ocupante do cargo de Artifice de Mecânica, código ART-702, classe "Especial", referência NM-28, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 9º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 1935 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, a servidora LIEZE LOTTE MUNIZ RODRIGUES, matrícula nº 2.097.752, ocupante do cargo de Técnico em Comunicação Social, côdigo NS-931, classe "C", referência NS-17, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 9º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens da classe "Especial", referência NS-22, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 1936 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor João PEREIRA FILHO, matrícula nº 1.038.112, ocupante do cargo de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, código NM-1027, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 12º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, observado o dis posto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 1937 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor AUGUSTO BARROS CAVALCANTE, ma trícula nº 2.088.711, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Enge nharia, código NM-1013, classe "D", referência NM-23, do Quadro Perma nente deste Orgão, lotado no 14º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens da classe "Especial", referência NM-30, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 1938 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor URUBATAN MOTA, matrícula núme ro 2.052.906, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "Especial", referência NM-30, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 15º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

nº 1939 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor HORTÉNCIO PEDRO ANTUNES, matrīcula nº 2.129.834, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "C", referência NM-24, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 16º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens da classe "Especial", referência NM-30, de acordo com o artigo 184 item I, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79 DASP.

2742 SEÇÃO II

DÍÁRIO OFICIAL

TERÇA-FEIRA, 3 JUN 1986

nº 1940 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, allinea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, o servidor AMAURY SILVA FIRME, matricula nº 2.083.343, ocupante do cargo de Artifice de Mecânica, código ART-702, classe "Especial", referência NM-30, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 17º Distrito Rodoviário Federal.

nº 1941 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com o artigo 178 item I, alinea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pe la Lei nº 6.481 de 05/12/77, a servidora MARIA DAS DORES DE LIMA, ma tricula nº 2.080.339, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "Especial", referência NM-30, do Quadro Permanente deste Orgão, lotado no 179 Distrito Rodoviário Federal.

FERNANDO DE FREITAS FALCÃO

Ministério da Agricultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 235, DE 02 DE JUNHO DE 1986

O Ministro de Estado DA AGRICULTURA; usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Dispensar o Senhor ANGEL GOMEZ PALOMERO, da função de confiança de Diretor- Geral do Departamento de Administração, código LT-DAS-101.3, constante da Tabela Permanente deste Ministério, de que trata o Decreto nº 77.824, de 15 de junho de 1976.

IRIS REZENDE MACHADO

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 30 de maio de 1986

O Ministro de Estado da Agricultura, no uso da atribuição que lhe confere o Parágrafo Unico do Art. 39 do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, autorizou o afastamento do País dos seguintes servidores:

- ARMANDO TEIXEIRA PRIMO, Engenheiro-Agrônomo, da EMBRAPA, com destino a Polônia e Inglaterra, no periodo de 10.06.86 a 08.07.86, com ônus limitado, conforme Processo (MA-21088/00498/86)
- SALADINO GONÇALVES NUNES, Engenheiro-Agrônomo, da EMERAPA, com destino ao Paraguai, no, período de 14.06.86 a 22.06.86, com ônus limitado, conforme Processo. (MA-21088/-00525/66)
- JONAS BASTOS DA VEIGA, Engenheiro-Agrônomo, da EMBRAPA, com destino a República De mocrática Alemã, no período de 21.06.86 a 10.08.86, com ônius limitado, conforme Processo (MA-21088/00486/86).

SECRETARIA GERAL

PORTARIA NO 81, DE 02 DE JUNHO DE 1986

O Secretário Geral do Ministério da Agricultura,

uso de suas atribuições, resolve:

Designar o Administrador BENEDITO ROSA DO ESPÍRITO SANTO, Secretário da Secretaria de Programação Orçamentária e Financeira, código LT-DAS - 101.3, para responder interinamente, pelo expediente do Departamento de Administração.

LAZARO FERREIRA BARBOZA-

SECRETARIA NACIONAL DE DEFESA AGROPECUÁRIA

PORTARIA Nº 20, DE 29 DE MAIO DE 1986

O SECRETÁRIO NACIONAL DE DEFESA AGROPECUÁRIA, usan do das atribuições que lhe confere o Artigo 89, do Capítulo IV, do Regimento Interno da SNAD, aprovado pela Portaria Ministerial Nº 241, de 10 de março de 1978, RESOLVE:

- Atribuír a JORNANDES SAMPAIO DE OLIVEIRA, Agente Administrativo, do Quadro Permanente do Ministério da Agricultura, as incumbências de responsável pelas atividades de Apoio, inerentes ao Setor de Pessoal da DIAF/SNAD.

JOSÉ MAGNO PATO

ÍNDICE DOS PARECERES DA CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA

Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN. Fones: .226-2586 ou 226-6812

Preço: Cz\$ 22,50

CENAGRI — LEGISLAÇÃO AGRĪCOLA

O Serviço de Documentação e Informação sobre Legislação Agrícola — SEDILA, do Centro Nacional de Informação Documental Agrícola — CENAGRI, presta informações sobre a legislação federal, em assuntos agropecuários, pesqueiros, florestais e fundiários.

Através de pedidos específicos, fornece levantamentos sobre leis, decretos, decretos-leis, portarias, circulares, resoluções e outros.

Atendimento pelo telefone (061) 225-1101 ou no seguinte endereço: Esplanada dos Ministérios — Ministério da Agricultura — Anexo 1 — Bloco H — Ala Oeste. Caixa Postal 102432 — 70.043 — Brasília — DF.

EXECUÇÃO PENAL

Lei nº 7.210, de 11 de julho de 1984 e Tramitação Legislativa. Regras Mínimas da ONU para o tratamento dos Reclusos. Anteprojeto de Código Penitenciário (vários autores).

Preço: Cz\$ 75,00

À venda na Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal, 22º andar, Brasília/DF — CEP 70160. Encomendas mediante cheque visado, pagável em Brasília, ou vale postal. Atende-se, também, pelo reembolso postal.

TERCA-FEIRA, 3 JUN 1986

de 4 (quatro) anos-

135 6 2 36 11 4 28 5

DIÁRIO OFICIAL

1-1-1-61 41

V. 1 1. L. 20 -

如真赋

SEÇÃO II

2743

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 02 DE JUNHO DE 1986

O Ministro de Estado DA de acordo com o disposto no art. 79, itemili do Decreto no 77 336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto no 83 844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Nº 381-Designar JOÃO MAGALHÃES DE SOUSA para exercer a função de con-fiança de Chefe da Seção de Segurança Nacional e Mobilização, Código LT -DAS-101.1, da Divisão de Segurança e Informações, constante da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 382 - Designar ANTONIO GILDO PAES GALINDO para substituir o Secretário-Adjunto de Coordenação da Secretaria de Ensino de 1º e 2º Graus, codigo LT-DAS-101.3, constante da Tabela Permanente deste Ministério, em seus împedimentos legais, temporários e eventuais.

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 16 da Lei nº 5.540, de 28 de novembro de 1968, na redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 6.420, de 3 de junho de 1977, resolve .

Nº 383 - ZIRA GUNRALDI SEVERO, para exercer o cargo de Diretor do Centro de Artes e Letras da Universidado Foderal do Canto Maria com a mandata

de Artes e Letras da Universidade Federal de Santa Maria, com mandato

Nº 384 - Nomear ALUISIO OTAVIO VARGAS ÁVILA, para exercer o cargo de Diretor do Centro de Educação Física e Desportos da Universidade Federal de Santa Maria, com mandato de 4 (quatro) anos.

O Ministro de Estado da Educação, no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 48, da Lei nº 5.540, de 28 de novembro de 1968, e 14, \$ 2º, do Decreto-Lei nº 464, de 11 de fevereiro de 1969, e tendo em vista as conclusões do Parecer nº 165/85, do Conselho Federal de Educação, resolve:

Nº 385 - Prorrogar, até o dia 30 de junho de 1986, o prazo do exercício do Professor José Gonzaga da Silva Neto na função de Diretor "pro tempore" da Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Jales, mantida pela Associação Educacional de Jales, no Estado de São Paulo.

Paulo.

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, 14 de agosto de 1979, alterado pelo Decreto nº 89.411, de 29 de feverei ro de 1984, Resolve

Nº 387-Exonerar, a pedido, MANOEL BUENO DE BRITO do cargo de de Vice-Diretor do Instituto de Ciências Humanas e Letras da Universidade Federal de

JORGE BORNHAUSEN

DESPACHOS DO MINISTRO Em 02 de junho de 1986

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi de-legada pelo Decreto nº 91.820, de 22 de outubro de 1985, autoriza sejam dispensados da assinatura do ponto, nos termos do referido Decreto, fun cionários públicos federais da administração direta e das autarquias que, comprovadamente comparecerem ao:

- IV Encontro Nacional de Enfermeiros de Hospitais de Ensino, a reali - zar-se na cidade de Fortaleza-CE, no período de 4 a 6 de junho de 1986. (Processo MEC nº 23000.009186/86-66).

- 9a. Reunião Científica Anual da Associação Nacional de Pós-Graduação e Pesquisa em Educação, a realizar-se na cidade do Rio de Janeiro/RJ,no período de 2 a 6 de junho de 1986. (Processo MEC nº 23000.011736/86-06) JORGE BORNHAUSEN

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

Superintendência de Pessoal

ATO DO SUPERINTENDENTE DE PESSOAL

NOME CATEGORIA FUNCTIONAL

LOTAÇÃO MATRICULA PORTARIA MOTIVO

Fernando Braz de Oliveira Aux. Op. Serv. Diversos

HPES 1.536.762 375/86 T.Service

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA NO 206 DE 16 DE MAIO DE 1986

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 2.641/86-72, RESOL VE:

Rescindir, a partir de 11/04/86, o Contrato de Trabalho firmado com FRANCIS CO PASSOS PELLEGRINI, ocupante do emprego de Técnico de Laboratório, constante da Tabe la Especial de Empregos desta Universidade, aprovada pela Exposição de Motivos no 243, de 09/09/81. 10000000000 1.00

Declarar yago o refenido emprego na Tabela Permanente desta . Universidade, criado que foi pelo Decreto-Lei nº 2.280/85. n sa sa na marana na manana na Na manana manana na m

JOSÉ ANTONIO SAADI ABI-ZAID

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 3.515/68, RESOLVE: Nº 210 - Conceder aposentadoria, de acordo com os arts. 101, item III e 102, item I, letra "a" da Constituição Federal e dos arts. 176, item II e 178, item I, letra "a" da Lei nº 1.711/52, na redação da Lei nº 6.481/77, a PAULO DINIZ DE OLIVEIRA SANTOS, ma tricula nº 2.110.170, no cargo de Professor Titular, em regime de 20 horas, com proven tos integrais, acrescidos de 30% (trinta por cento) de gratificação adicional por tem po de serviço e da gratificação de nível superior de que trata o art. 8º da Lei nº 7.232/05

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 4.719/66, RESOLVE: Nº 211 - Conceder aposentadoria, de acordo com os arts. 101, item III e 165, item XX da Constituição Federal, na redação da Emenda Constitucional nº 18/81, a JOSE MANUEL DA CRUZ VALENTE, matrícula nº 2.110.178, no cargo de Professor Titular, do Quadro Permanente da UFES, em regime de 40 horas, com proventos integrais, acrescidos de 25% (vinte e cinco por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço, de 2/5 (dois quintos) de gratificação de dedicação exclusiva, da gratificação de nivel superior de que trata o art. 80 da Lei nº 7.333/85, aumentados com a vantagem do inciso II do art. 184 da Lei nº 1.711/52, na redação da Lei nº 6.701/79, até o limite permitido pelo § 20 do art. 102 da Constituição Federal.

JOSÉ ANTONIO SAADI ABI-ZAID

PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 1986

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estaturarias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 2.915/86-04, RESOL VE:

Nº 216 -Rescindir, a partir de 19/05/86, o Contrato de Trabalho firmado com ANDRE DE CARVALHO RIBEIRO, ocupante do emprego de Técnico de Contabilidade, constante da Tabela Especial de Empregos desta Universidade, aprovada pela Exposição de Motivos nº 243,

Declarar vago o referido emprego na Tabela Permanente desta criado que foi pelo Decreto-Lei nº 2.280/85.

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 2.916/86-69, RESOL

Nº 217 - Rescindir, a partir de 14/05/86, o Contrato de Trabalho firmado com JOSE RI CARDO DE ABREU JUDICE, ocupante do emprego de Técnico em Assuntos Educacionais, cons tante da Tabela Especial de Empregos desta Universidade, aprovada pela Exposição de Motivos nº 243, de 09/09/81.

2. Declarar vago o referido emprego na Tabela Permanente desta criado que foi pelo Decreto-Lei nº 2.280/85. Universidade,

0 Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando das atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 2.539/86-86, RESOL

NºP 230 - Rescindir, a partir de 31/05/86, o Contrato de Trabalho firmado com HENRIQUE LUIZ FONSECA MEILLI, ocupante do emprego de Engenheiro Agronomo, constante da Tabela Especial de Empregos desta Universidade, aprovada pela Exposição de Motivos nº 243, de 09/09/81.

Declarar vago o referido emprego na Tabela Permanente desta Universidade. criado que foi pelo Decreto-Lei nº 2.280/85.

JOSÉ ANTONÍO SAADI ABI-ZAID

Sub-Reitoria Administrativa.

PORTARIA Nº 098 DE 16 DE MAIO DE 1986

O Sub-Reitor Administrativo da Universidade Federal do Espírito Santo, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 098/84-R, e tendo vista o que consta do Processo nº 002866/86-92, RESOLVE:

Rescindir, a pedido, a partir de 12/05/86, o Contrato de Trabalho com TELMA GONÇALVES OLIVEIRA, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Diversos desta Universidade.

Declarar vago o referido emprego na Tabela Permanente desta Universidade, criado que foi pelo Decreto-Lei nº 2.280/85.

GUILHERME HENRIQUE PEREIRA

PORTARIA NO 099 DE 27 DE MAIO DE 1986

O Sub-Reitor Administrativo da Universidade Federal do Espírito Santo, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 098/84-R, e tendo vista o que consta do Processo nº 2.961/86-13, RESOLVE:

Rescindir, a pedido, a partir de 16/05/86, o Contrato de Trabalho firmado com TANIA REGINA MARTINS PEREIRA, ocupante do emprego de Auxiliar de Enfermagem desta Universidade.

2. Declarar vago o referido emprego na Tabela Permanente desta criado que foi pelo Decreto-Lei nº 2.280/85. Universidade.

GUILHERME HENRIQUE PEREIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIA NO 19.435/86, de 13.05.86

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 010342/86-98, resolve:

Designar ANTONINHO MACUGLIA, Médico Veterinário,LT-NS-910.C, referência NS.17, da Tabela Permanente, para exercer a função de Dire tor Clínico do Hospital de Clínicas Veterinárias do Centro de Ciêncitor Clinico do Hospital de Clinicas Veterinárias do Centro de Ciências Rurais, código NS-DAI-111.3, integrante do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, criada pelo Decreto nº 75.693, de 06.05.75, publicado no D.O.U. de 08.05.75, e alterado pela Portaria DASP nº 802, de 17.09.84, publicada no D.O. de 18.09.84.

II - Dispensar o Professor José Osvaldo Jardim Filho da referida função, para a qual foi designado pela Portaria nº 16.439, de 07.06.83, publicada no D.O. de 20.06.83.

PORTARIA Nº 19.436/86, de 13.05.86

Designar IVONYR HOEHR, Economista,LT-NS-922.C, referência NS-17, da Tabela Permanente, para exercer a função de Diretor do Núcleo de Manutenção e Recuperação de Matérial, código NS-DAI-111.3, inte grante do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, criada pelo Decreto nº 75.693, de 06.05.75, publicado no D.O.U. de 08.05.75. (ofício' nº 035/86-GP). nº 035/86-GP).

PORTARIA Nº 19.448/86, de 27.05.86

TORNAR SEM EFEITO a admissão de ALTAMIRO GEBERT, indicado através do Processo nº 23081.005073/86-39, para o emprego de Auxiliar' Operacional de Serviços Diversos - LT-NM-1006 - Classe "C" - referência NM.14 - Area de Atendimento, constate da Portaria de Admissão nº 19.275/86, de 08.04.86, publicada no D.O.U. de 15/04/86, em virtude do mesmo ter solicitado final de relação de candidatos.

GILBERTO AQUINO BENETTI

FACULDADE DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS DO PARA

PORTARIA NO 246, DE 21 DE MAIO DE 1986

O Diretor da FACULDADE DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS DO PARÁ, usando de suas atribuições, resolve:

DISPENSAR a partir de 21.05.86, MIGUEL LEAL RODRIGUES, ma trícula 2.102.983, Agente de Vigilância, código NM-1045, Classe Espe cial, referência NM-26, do Quadro Permanente desta Faculdade, lotado na Divisão de Serviços Gerais, da Função de Chefe da Seção de Vigi lância e Guarda, DAI - 111.2.

ANTONIO CARLOS ALBERIO

ESCOLA TECNICA FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA NO 57, DE 15 DE MAIO DE 1986.

- O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, uso das atribuições que lhe confere a letra "J", art. 18, do Regimento desta Escola, resolve:
- I Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no empre go de Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, código M-402, classe C, referência 1, da Tabela Permanente desta Escola, os seguintes candidatos habilitados em concurso público:
- 1 CELSO SOPRANI, na vaga originária da rescisão de contrato
- de ELIAS ANTONIO SEGATTO, ocorrida em 20/05/83; 2 VANIA SIQUARA NEVES DAROZ, na vaga originária da rescisão de contrato de DELSON CARLOS DE SOUZA, ocorrida em 23/08/83;
- que contrato de DELSON CARLOS DE SOUZA, DECITIDA em 23/00/03/ 3 CARLOS ALBERTO CEOTTO, na vaga originária da rescisão de contrato de OZILIO MOREIRA, ocorrida em 01/03/85; 4 ZILDA DA SILVA, na vaga originária da rescisão de contr<u>a</u> to de ANTONIO CARLOS CAMARA DE BAKKER, ocorrida em 01/03/85.
- II A entrada em exercício por parte dos candidatos, ora admitidos, dar-se-a no prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da pu blicação desta Portaria.

ZENALDO ROSA DA SILVA

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 87, DE 22 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DO MARANHÃO, do Ministério da Educação, usando das atribuições que lhe são conferidas pela letra '"J", artigo 18, do Regimento Interno desta Escola, aprovado pela Porta ria Ministerial nº 507, de 16 de outubro de 1975 (D.O. de 04/11/75); RE

dispensar a partir de 01.06.86 da função de Assessor para Assuntos de Ensino código LT-DAS-102.1, da Tabela Permanente desta Escola, em virtude de haver assumido a Coordena ção Estadual da Fundação Projeto Rondon, no Maranhão. (Proc. n9523/86-77).

'RONALD DA SILVA CARVALHO

PORTARIA NO 89, DE 27 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO MARANHÃO, do Ministério da Educação, usando das atribuições que lhe são conferidas pela letra "j", artigo 18, do Regimento Interno desta Escola, aprovado pela Portaria Ministerial nº 507, de 16 de outubro de 1975 (DO de 04.11.75), resoive

conceder aposentaduria, de acordo com oc artigos 176, item II e 178, item I, letra "a", du Lei nº 1.711, de 26 de outubro de 1962, re dação dida pela Lei nº 6.481, de 5 de desembro de 1977, a RONALD DA SIE VA CENVALHO, matrícula nº 031-1.236.512, no cargo de Professor de Ensimo de 10 e 20 Graus M-402, Classe E, Referência 1, do Quadro Permanente da Escola Técnica Federal do Maranhão, com as vantagens do artigo 20, a linea "h", da Lei nº 6.732, de 4 de desembro de 1979, combinado com o artigo 30, \$ 20 do Decreto-Lei nº 1.445, de 13 de fevereiro de 1976, al terado pelo Decreto-Lei nº 2.270, de 13 de maio de 1985, corresponden tes ao cargo de Diretor DAS-101.2. (Processo nº 23048.000975/86-12)

JOSÉ RIBAMAR NASCIMENTO Resp p/Exp. da Diretoria

PORTARIA Nº 90, DE 29 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR DA ESCULA TÉCNICA FEDERAL DO MARANHÃO, do Ministério da Educação, usando das atribuições que lhe são conferidaspela letra "j", artigo 18, do Regimento Interno desta Escola, aprovado pela Portaria Ministerial nº 507, de 16 de outubro de 1975 (00 de 04.11.75), resolve:

dispensar, a pedido, a partir de 31 de maio do corrente ano, LOURIVAL MUNIZ, do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801 , Classe Especial, Referência NM-32, da Tabela Permanente desta Escola , (Processo nº 23048.001005/86-06).

JOSÉ RIBAMAR NASCIMENTO ·

Ministério do Trabalho

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 1986

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, usando da com petência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.295 de 25 de novembro de 1980 publicada no Diário Oficial de 25 subsequente, resolve Dispensar o Professor JOÃO ALBERTO SIMÕES, da função de Subs tituto do Secretário de Mão-de-Obra, código LT-DAS-101.4, em virtude de sua designação para outra função.

Designar HARLAY DE FIGUEIREDO FRÕES, Coordenador de Quafifi cação Profissional da Subsecretaria de Formação Profissional, para substituir o Secretário de Mão-de-Obra, Código LT-DAS-101.4, em seus impedi mentos legais, temporários e eventuais, em virtude da dispensa de ALBERTO BIMÕES.

EROS ANTONIO DE ALMEIDA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 30 DE MAIO DE 1986

A Diretora-Geral do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve

retificar a Portaria nº 480, de 14 de agosto de 1984, retificar a Portaria nº 480, de 14 de agosto de 1984, na parte relativa à aposentadoria de ANISIO DURÃES VELOSO, matrícula 24511.761, a fim de declará-lo aposentado no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "B",referência NM-10, no Quadro Permanente deste Ministério, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição Federal e não como constou daquele ato.(Processo 24260:000772/84).

conceder aposentadoria de acordo com os artigos 101, item Nº 490 - conceder aposentadoria de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o artigo 180, item II, § 2º da Lei 1.711/52,com a redação dada pela Lei nº 6.732/79 e artigo 3º do Decreto-lei nº 2.211/84, a CARMEN DE MOURA PLECH, matricula 1.954.234, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, clásse "S",referência NM-32 do Quadro Permanente deste Ministério,com as vantagens da função gratificada de Assistente do Delegado, código DAI-112.3 (NS) da Delegacia Regional do Trabalho no Estado de Alagoas. (Proc.24120:000574/85).

LUCRÉCIA IMACULADA CONCEIÇÃO PEREIRA

Ministério da Saúde

The second secon GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 02 DE JUNHO DE 1986

O. Ministro de Estado da Saúde, de acordo com o artigo 79, item II do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação do Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

2745

- Nº 253 Designar a Professora DENISE CESAR HOMEM D'EL REY, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Educação em Saúde para Instituições de Ensino, código LT-DAS-101.1, da Divisão Nacional de Educação em Saúde, da Secretaria Nacional de Ações Básicas de Saúde, constante da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, de que trata a Portaria DASP nº 577, de 24 de abril de 1978.
- Nº 258 Dispensar CARLOS JOSÉ BOLIVAR MOREIRA DA SILVA, da fun ção de Assessor, código LT-DAS-102.1, da Coordenadora Regional de Saúde do Sudeste.
- Nº 259 Designar MOREUZA DE MOURA, Agente Administrativo, da Ta bela Permanente do Ministério da Saúde, para exercer a função de confian ça de Assessora, código LT-DAS-102.1, da Coordenadora Regional de Saúde do Sudeste, constante da Tabela Permanente do mesmo Ministério, de que trata a Portaria DASP nº 577, de 24 de abril de 1978.
- Nº 260 Dispensar MOREUZA DE MOURA, Agente Administrativo, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, da função de confiança de Assessora, código LT-DAS-102.1, do Coordenador Regional de Saúde do Centro-Oeste, por ter sido designada para outra função.
- Nº 261 Designar JOANA AZEVEDO DA SILVA, Sanitarista (área de Enfermagem), da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, para exer cer a função de confiança de Assessora do Secretário Geral, Código III-DAS-102.1,constante da Tabela Permanente do mesmo Ministério, de que trata a Portaria DASP nº 577, de 24 de abril de 1978.
- Nº 262 Dispensar JOANA AZEVEDO DA SILVA, Sanitarista (área de Enfermaçem), da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, dz função de confiança de Diretora da Divisão de Saúde, códico LT-DAS-101.2, da Coordenadoria Regional de Saúde do Sudeste, por ter sido designada para ou tra função.
- Nº 263 Designar ZULEIDE DO VALE OLIVEIRA PANOS, Saniterista (área de Pedagogia), da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, para exercer a função de confiança de Diretora da Divisão de Saúde, código LT-DAS-101.2, da Coordenadoria Regional de Saúde do Sudeste, constante da Tabela Permanente do mesmo Ministério, de que trata a Portaria DASP nº 577, de 24 de abril de 1978.
- Nº 264 Exonerar o Doutor EDINALDO ALVES PINHEIRO, Sanitaria ta (área de Medicina), do Quadro Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública, do cargo em comissão de Diretor da Divisão de Malária, código DAS-101.2, do Departamento de Erradicação e Controle de Endemias, da referida Superintendência, por ter sido nomeado para outro cargo.
- Nº 265 Nomear o Doutor EDINALDO ALVES PINHEIEO, Sanitarista (área de Medicina), do Quadro Permanente da Superintendência de Campa nhas de Saúde Pública, para exercer o cargo em comissão de Assessor do Superintendente, código DAS-102.1, de que trata a Portaria DASP nº 1221, de 02 de outubro de 1979.
- Nº 266 Nomear ODILSON DE SOUZA, Agente Administrativo, do Quadro Permanente do Ministério da Saúde, para exercer o cargo em comis são de Diretor da Divisão de Apoio Administrativo, códiço DAS-101.1, da Delegacia Federal de Saúde no Estado do Rio de Janeiro, constante do Quadro Permanente do mesmo Ministério, de que trata a Portaria DASP nº 577, de 24 de abril de 1978.
- Nº 267 Considerar exonerado, a partir de 18 de abril de 1986, o Doutor SEBASTIÃO DE OLIVEIRA FILHO, Fiscal de Contribuições Previden ciárias, do Quadro Permanente do IAPAS, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Avaliação de Normas e Convênios, código DAS-101.1, da De legacia Federal de Saúde no Estado do Rio de Janeiro, em virtude do sua aposentadoria.
- Nº 268 Exonerar o Doutor JOSÉ TASSO AIRES DE ALENCAR, Sanita rista (ârea de Medicina Veterinâria), do Quadro Permanente da Superin tendência de Campanhas de Saúde Pública, do cargo em comissão de Diretor da Divisão de Epidemiologia, código DAS-101.2, do Departamento de Erradicação e Controle de Endemias, da referida Superintendência.
- Nº 269 Dispensar o Doutor PAULO DE BARROS LYRA, Médico da Fundação Serviços de Saúde Pública, da função de confiança de Chefe do Serviço de Projetos e Atividades Especiais, código LT-DAS-101.2, do De partamento de Erradicação e Controle de Endemias, da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública.
- Nº 270 Designar HAROLDO EUVALDO DE BRITO LEDA, Médico da Ta bela de empregos da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública, pa ra exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Projetos e Atívidades Especiais, código LT-DAS-101.2, do Departamento de Erradicação e Controle de Endemias, constante da Tabela Permanente da referida Su perintendência, de que trata a Portaria nº 1221, de 02 de outubro de
- Nº 271 Nomear o Doutor JOAQUIM DE CASTRO FILHO, Sanitarista (área de Medicina), do Quadro Permanente da Superintendência de Campa nhas de Saúde Pública, para exercer o cargo em comissão de Assessor do Ministro, código DAS-102.2, constante da Quadro Permanente do Ministério da Saúde, de que trata o Decreto nº 77.484, de 23 de abril de 1976.

- Nº 272 Exonerar o Doutor JOAQUIM DE CASTRO FILHO, Sanitarista (área de Medicina), do Quadro Permanente da Superintendência de Campa nhas de Saúde Pública, do cargo em comissão de Diretor-Geral do Depar tamento de Erradicação e Controle de Endemias, código DAS-101.3, da referida Superintendência, por ter sido nomeado para outro cargo.
- Nº 273 Designar o Doutor LÉLIO BRINGEL CALHEIROS, Médico, para exercer a função de confiança de Diretor-Geral do Departamento de Erradicação e Controle de Endemias, código LT-DAS-101.3, da Superinten dência de Campanhas de Saúde Pública, de que trata a Portaria DASP $n\overline{V}$ 1221, de 09 de outubro de 1979.
- Nº 274 Designar o Doutor CARLOS JOSÉ MANGABEIRA DA SILVA, Sa nitarista (área de Medicina), da Tabela Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública, para exercer a função de confiança de Diretor da Divisão de Malária, código LT-DAS-101.2, do Departamento de Erradicação e Controle de Endemias, da referida Superintendência, de que trata a Portaria DASP nº 1221, de 02 de outubro de 1979.
- Nº 275 Dispensar o Doutor CARLOS JOSÉ MANGABEIRA DA SILVA, Sanitarista (área de Medicina), da Tabela Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública, da função de confiança de Diretor Regio nal, código LT-DAS-101.2, da referida Superintendência no Distrito Federal, por ter sido designado para outra função.
- O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, resol
- Nº 254 Dispensar, a pedido, a partir de 14 de maio de 1986, o Doutor JOSE LUIS TEIXEIRA DO LAGO NETO, Médico, da função de confiança de Chefe do Serviço de Registro e Cadastro, código LT-DAS-101.1, da Delegacia Federal de Saúde no Estado do Maranhão.
 - O Ministro de Estado da Saude, no uso de duas atribuições,

resolve:

- NO 255 Designar IVONE DE SOUZA ROSA CORREA, Assistente do Che fe do Serviço de Cooperação com Organismos Internacionais, da Coordena doria de Assuntos Internacionais de Saúde, para substituir o Chefe do referido Serviço, código LT-DAS-101.1, no período de 11 a 30/07/86.
- Nº 256 Designar WILMA VALDA PINTO, Assistente do Chefe do Serviço de Cooperação com Organismos Internacionais, para substituir o Chefe do Serviço de Cooperação com Organismos Institucionais, código LT-DAS-101.1, em seus impedimentos e afastamentos eventuais.
- Nº 257 I Designar NEREIDE HERRERA ALVES DE MORAES, ocupante de Função de Assessoramento Superior - FAS, para substituir a Coordena dora Regional de Saúde do Sudeste, código LT-DAS-101.4, em seus impedi mentos e afastementos eventuais.
- II Em consequência, fica dispensada dos referidos en cargos a servidora JOANA AZEVEDO DA SILVA.
- Nº 276 Designar a Professora DENISE CESAR HOMEM D'EL REY, Che fe do Serviço de Educação em Saúde para Instituições de Ensino, da Divi são Nacional de Educação em Saúde, para substituír a Diretora da referi da Divisão, código LT-DAS-101.2, da Secretaria Nacional de Ações Bāsī cas de Saúde, em seus impedimentos e afastamentos eventuais.

ROBERTO FIGUEIRA SANTOS

AFASTAMENTO DO PAÍS Em 30 de maio de 1986

- O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo becreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, autoriza o afastamento do País dos seguintes servidores:
- LUIZ FELIPE MOREIRA LIMA, Secretário Nacional de Vigilância Sanitária, que viajará a Washington, D.C. Estados Unidos, no período de 01 a 07 de junho de 1986, com ônus limitado nas condições menciona das no Processo MS no 5298/86.
- SOLANGE MARIA COUTINHO BRANDÃO, Farmacêutica do Instituto Nacional de Controle de Qualidade em Saúde, da Fundação Oswaldo Cruz, que viajará ao Panamá Panamá, no período de 01.06 a 02.09.86, com ônus 1i mitado nas condições mencionadas no Processo FIOCRUZ nº 2649/86.

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 186, DE 02 DE JUNHO DE 1986

- O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA SAUDI, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 181, de 17 de abril de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 18 subseqüente, e tendo em vista a alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46/75, resolve:
- Designar MARIA VIRGINIA MOTTA BRANDÃO, Agente Administra tivo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-21, da Tabela Perma nonte deste Ministério, para exercer a função de Assistente, Código DAI-112.3(S), do Chefe do Serviço de Educação em Saúde, para os Serviços

SEÇÃO II 2746

DIÁRIO OFICIAL

TERÇA-FEIRA, 3 JUN 1986

de Saúde, da Divisão Nacional de Educação em Saúde da Secretaria Nacio nal de Ações Básicas de Saúde, enquanto houver insuficiência de servido res ocupantes de cargos e empregos da lotação, de acordo com a Portaria n° 1011 de 12 de julho de 1978. (Processo n° 25.000.004507/86).

AMARO JOSÉ FREIRE FILHO

SUPERINTENDENCIA DA CAMPANHA NACIONAL - DE SAUDE MENTAL

PORTARIA Nº 04, DE 22 DE MAIO DE 1986

O SUPERINTENDENTE DA CAMPANHA NACIONAL DE SAUDE MENTAL DO MINISTERIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, contidas no Decreto nº 60.252, de 21 de fevereiro de 1967, RESOLVE:

1) Fazer cessar a responsabilidade de Dr. MANUEL DA PAIXÃO SANTOS FAUS I) razer cessar a responsabilidade de pr. MANUEL DA PAINAU SANTOS PAUS TINO que vinha até então respondendo pela função de Coordenador da Re gião Sudeste, da Campanha Nacional de Saúde Mental, no Estado do Rio Janeiro, por ter sido designado para outra função.

2) Designar o Dr. ALDEMAR FERNANDES PORTO, Médico desta Campanha, para responder pela referida Coordenadoria, até ulterior deliberação.

CLAUDIO DE PADUA MACIEIRA

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA

Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 414, DE 02 DE JUNHO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DA SUPERIN TENDENCIA DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA-SUCAM, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 603/Bsb, de 17 de outubro de 1979, do Ministro de Estado da Saude, publicada no Diário Oficial de 19 de outubro de 1979, resolve:

de outubro de 1979, resolve:

Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, letra "a", da Emenda Constitucional nº 1/69, a AGOSTINHO CRUZ MARQUES, matrícula nº 2.209.896,
ocupante do cargo de Sanitarista (Área de Medicina) classe S, código
SP-1701, referência NS-25, do Quadro Permanente da SUCAM, com as vanta
gens do artigo 2º, da Lei nº 6.732/79, com opção nos termos do parágrafo 2º do artigo 3º do Decreto-lei nº 1.445/76, com a alteração introduzida pelo Decreto-lei nº 2.270/85, mais os benefícios dos Decretos-leis
nºs 1.709/79 e 2.195/84. (Processo nº 564/86-SUCAM/DF).

HELBIO FERNANDES MORAES

CENTRAL DE MEDICAMENTOS

PORTARIA Nº 058, DE 29 DE MAIO DE 1986

O PRESIDENTE DA CENTRAL DE MEDICAMENTOS-CEME, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Tornar sem efeito a Portaria nº 055, de 15.05.86, publicada no D.O.U de 16.05.86, que designou MARIA CRISTINA DE ANDRADE VALA DÃO para exercer a função de confiança de Assessor do Presidente, Cód \underline{I} go LT-DAS-102.1 da Tabela Permanente da Central de Medicamentos.

JOÃO GILVAN ROCHA

Ministério da Indústria e do Comércio

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 87, DE 30 DE MAIO DE 1986

O Ministro de Estado da Indústria e do Comércio, no de suas atribuições e tendo em vista o disposto no § 2º, artigo 3º Decreto nº 90.414, de 07 de novembro de 1984, RESOLVE:

I - Dispensar PAULO MALMANN e JUAREZ DE MORAES funções de Titular e Suplente, Representante do Ministério da Fazenda, no Conselho de Desenvolvimento das Micro, Pequena e Média Empresas.

II - Designar ELZAR DA COSTA BARROS e ANTÔNIO DA SILVA BIGONHA, na qualidade de Representante Titular e Suplente, respectiv<u>a</u> mente, do Ministério da Fazenda, no Conselho de Desenvolvimento Micro, Pequena e Média Empresas. JOSE HUGO CASTELO BRANCO

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 30 DE MAIO DE 1986 O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Minis terial nº 164, de 04 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 105 dispensar, a pedido, SOICHI KOZA, da fúnção de confiança de Assessor do Ministro, código LT-DAS-102.2.

Nº 106 tornar sem efeito a Portaria SG nº 93, de 02 de maio de 1986, publicada no Diario Oficial da União de 05 subsequente.

NO 107 -Designar ANTÔNIO PĀDUA FRAGA, para exercer a função de confiança de Assessor do Ministro, codigo LT-DAS-102.2.

LUIZ ANDRÉ RICO VICENTE

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA NO 282, DE 29 DE MAIO DE 1986

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO; usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria SG nº 29, de 09 de fevereiro de 1982, com redação dada pela de nº 49, de 20 de março de 1984, resolve:

considerar extinto, a partir de 17 de abril de 1986 o código Contrato de Trabalho de JORGE BASTOS DE OLIVEIRA, Engenheiro, LT-NS-916.S, referência NM-23, da Tabela Permanente deste Ministério, em virtude de seu falecimento.

ROBERTO COSTA

SECRETARIA DE TECNOLOGIA INDUSTRIAL

PORTARIA Nº 37, DE 02 DE JUNHO DE 1986

O SECRETÁRIO DE TECNOLOGIA INDUSTRIAL, no uso de suas atribuições, Resolve:

- Dispensar, a pedido, a partir de 01.06.86, o servi dor José Carlos Teixeira da Silva, Especialista de Nível Superior, NS VI-D, admitido sob o regime de legislação trabalhista nos Termos da Ex posição de Motivos nº 428/82-A, de 20.09.82.

JOSÉ WALTER BAUTISTA VIDAL

INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL

PORTARIA Nº 53, DE 19 DE MAIO DE 1986

O Presidente do INP!, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "i", do art. 20, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MIC nº 112, de 27.04.76, resolve:

Declarar vago a partir de 17.05.86, o emprego de Especialista de Nível Médio, da Tabela de Especialistas desta Autarquia, ocupado por PAULO EDUARDO DOS SANTOS, em virtude de fa

MAURO FERNANDO MARIA ARRUDA

INSTITUTO DO AÇÚCAR E DO ÁLCOOL

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 170 DE 22 DE MAIO DE 1986

O CHEFE DE GABINETE DA PRESIDÊNCIA DO INSTITUTO DO AÇUCAR E DO ALCOOL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria no 164, de 16 de maio de 1985, resolve dispensar a pedido SERGIO RICARDO OLGADOR, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-20, da Função de Chefe da Seção de Recrutamento e Seleção da Di visão de Recrutamento e Aperfeiçoamento do Departamento de Pessoal, Código DAI-111.2 (NM).

ERIVAL DE MENDONÇA UCHOA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 155, de 9 de maio de 1986, publicada no Diário Oficial da União de 16 seguinte, Seção II, na página 2408, onde se lê: AUREA JOSÉ PIRES, leia-se: ÁUREO JOSÉ PIRES.

Ministerio das Minas e Energia

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 638, DE 02 DE JUNHO DE 1986

O 'DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINIST $\underline{\mathbf{E}}$ RIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi delegada pe la Portaria Ministerial nº 595, de 21 de maio de 1980, resolve

SEÇÃO II

Dispensar, a partir de 30 de maio de 1986, CELIA CORREIA GUE DES, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "S", Referência NM-32, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Secretário Administrativo do Diretor da Diretoria de Abastecimento, Código DAI-111.1(NM), do Conselho Nacional do Petróleo, em virtude de haver sido aposentada.

JOSÉ ROBERTO RESENDE

Ministério do Interior

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 165, DE 13 DE MAIO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 129, do Decreto nº 72,912, de 10 de outubro de 1973, e tendo em vista o disposto no ítem 5, alínea b, da Instrução Norma tiva DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975 e o que consta no MEMO/SPI/079/85, resolve:

Designar MÁRIO CEZAR TOMPES DA SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, da Tabela Permanente deste Minis tério, para exercer a função de confiança de Assistente, código DAI-112.3 (NS), da Coordenadoria de Recursos de Água e Solo da Secretaria de Planejamento da Secretaria Geral, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação das Categorias Funcionais de Engenheiro Agrônomo ou Geólogo, correlatas com a referida função, de acordo com o Decreto nº 78.323, de 26 de agosto de 1976.

RONALDO COSTA COUTO

PORTARIAS DE 30 DE MAIO DE 1986

- O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 129, do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e tendo em vista o que consta no MEMO/029/SAP/86, resolve:
- Nº 172 Designar PAULO TARRAGO JAQUES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, da Tabela Permanente do Ministério do, Interior, para exercer a função de Confiança de Assistente, código DAI-112.3 (NM), do Serviço de Administração Parrimonial/DA, constante da la Permanente deste Ministério.
- O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 12º, do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, resolve:
- Nº 173 Dispensar ELICAR PEREIRA DE NOVAES BASTOS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, da Tabela Permanente deste Ministerio, da Função de Assistente, código DAI-112.3(NM), do Serviço de Administração Patrimonial/DA, para a qual, fora designado pela Portaria nº 143/DP, de 27.08.79.
- O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 129, do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e tendo em vista o disposto no item 5, alínea b, da Instrução Norma tiva DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975 e o que consta no MEMO/SG/SGA/SOS/020/86, resolve:
- Nº 179 Designar RUAN DE SANTANA SOUZA, ocupante do emprego de Datiló grafo, código LT-SA-802, da Tabela Permanente deste Ministério, para exer cer a função de confiança de Assistente, código DAI-112.3(NS), da Coorde nadoria de Processamento de Dados/SOS/SG, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de nivel superior, correlata com a referida função de acordo com p Decreto nº 78.323, de 26 de agosto de 1976.
- O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 12º, do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e tendo em vista o disposto no item 5, alínea b, da Instrução Norma tiva DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975 e o que consta no Processo nº 11133/MI/77, resolve:
- Nº 183 Designar AURIVAN CESÁRIO DE ARAÚJO, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, da Tabela Permanente deste Ministerio, para exercer a função de Chefe, código DAI-111.3 (NM), da Secretaria do Gabine te do Ministro, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Cate goria Funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função de acordo com o Decreto nº 78.323, AS 26 de agosto de 1976.
- O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 79, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de mar co de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:
- Nº 186 Dispensar, a partir de 02 de maio do corrente ano, o servidor PAULO ROBERTO SANTOS FIGUEIREDO, ocupante do emprego de Agente Adminis trativo, código LT-SA-801, da Tabela Permanente deste Ministério, da fun ção de substituto do Coordenador, código LT-DAS-101.2, da Coordenadoria de Programação Financeira/SPF/SG, para p qual fora designado pela Porta ria nº 567/DP, de 25.10.84.
- O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, usando da competência que lhe confere o artigo 2º do Decreto nº 75.627, de 1975, com a redação dada pelo Decreto nº 79.824, de 1977, resolve:

- Nº 187 Conceder dispensa, a partir de 08 de abril do corrente ano, a GLENDA APARECIDA PARREIRAS DIAS, Psicóloga, da função de Assessoramento Su perior-FAS, para a qual fora designada pela Portaria nº 466/GM, de 06.12.
- Nº 192 Dispensar, a partir de 1º de maio do corrente ano, JOÃO CARLOS MARQUES HENRIQUES NETTO, Bacharel em Administração, da Função de Assesso ramento Superior-FAS, para a qual fora contratado em 10/04/76.
- Nº 193 Contratar SERGIO CARVALHO CUNHA DA MOTTA, Economista, para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o Decreto nº 75.627/75, e legislação complementar, mediante retribuição mensal fixada para a referida função, nos limites autorizados na E.M. SEPLAN nº 538, de 18.10.82.
- O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, usando da competência que lhe confere o artigo 2º, do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, com a redação dada pelo Decreto nº 79.824, de 20 de junho de 1977,e o que consta no Memo/SG/SPF/087/86, resolve:
- Nº 188 Dispensar SILVANO THEES, ocupante/do emprego de Técnico de Administração, código LT-NS-923, da Tabela/Permanente deste Ministério, da Função de Assessoramento Superior-FAS, para a qual fora designado pela Portaria nº 378/GM, de 17/08/79/
- O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, usando da competência que lhe confere o artigo 29, do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, com a redação dada pelo Decreto nº 79.824, de 20 de junho de 1977, e o artigo 7º, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:
- Nº 190 I Contratar FRANCISCO DE AZEVEDO NETO, Administrador, para exercer a função de Assessoramento Superior-FAS, de que trata o Decretor? 75.627/75 e legislação complementar, mediante retribuição mensal fixada para a referida função, nos limites autorizados na E.M. SEPLAN nº 538, de 18.10.82.
- II Considerá-lo, em consequência, dispensado da função de confiança de Assessor do Ministro, código TT-DAS-102.2, para a qual fora de signado pela Portaria no 063, de 027/94.85.
- O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, usando da competência que lhe confere o artigo 2º, do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, com a redação dada pelo Decreto nº 79.824, de 20 de junho de 1977, e tendo em vista o que consta no Oficio/GM/CCS/039A/86, resolve:
- O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, resolve: Nº 194 Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II, 178, item I, alínea "a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977 e Lei nº6.701, de 24 de outubro de 1979, combinados com o artigo 184, item I, da citada Lei nº 1.711/52, a DOLORES ALVES ROSA, matricula nº 1.954.072, no cargo de Datilógrafo, classe "C", referência NM-24, com proventos corresponden tes à referência NM-30, classe "Especial", observado o disposto no § 2º, artigo 102 da Constituição Federal Processo nº 001643-86-05).
- Nº 195 Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II, 178, item I, alínea "a", da Lei nº 1.711 de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979, a BERENICE PEREIRA DE AL BUQUERQUE, matrícula nº 1.899.780, no cargo de Odontólogo, código NS-909, classe Especial, referência NS-22, do Quadro Permanente deste Ministério, com a vantagem financeira de 20% instituída pelo artigo 184, item II, da citada Lei nº 1.711/52, observado o disposto no § 2º, artigo 102 da Constituição Federal (Processo nº 1064486-60/MI).
- Nº 196 Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II, 178, item I, alínea "a", da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, a SILVIO DA FONSECA CUNHA, matrícula nº 2.142.790, no cargo de Agente de Porta ria, código TC-1202, classe Especial, referência NM-25, do Quadro Permanente deste Ministério, com a vantagem financeira de 20%, instituída pelo artigo 184, item II, da citada Lei nº 1711/52, observado o dispos to no artigo 102, § 2º, da Constituição Federal (Processo nº 001227-86-62).
- O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 4º § 1º, do Decreto-lei nº 243, de 28 de fevereiro de 1967, combinado com o artigo 1º, do Decreto nº 91.913, de 12 de novembro de 1985, resolve:
- Nº 197 -I- Designar PEDRO AUGUSTO SANGUINETTI FERREIRA e CARLOS JOSÉ CAL DAS LINS para integrarem a Comissão de Cartografia - COCAR, como repre sentantes deste Ministério, na qualidade de membro e suplente, respecti
- II- Conceder dispensa, em pansequência, das respectivas funções a DEMETRIOS CHRISTOFIDIS e PAULO 7,5% 00 DE MELO TAVARES.
- O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso das atribuições que lhe confere o § 20 do artigo 11, do Estatuto da Fundação Projeto Rondon, aprovado pelo Decreto nº 83.400, de 03 de maio de 1979, resolve:

ção de membro do Conselho Diretor da Fundação Projeto Rondon, como representante do Ministério da Agricultura.

II - Conceder dispensa, em consequência, da respectiva função a JADER FIGUEIREDO DE ANDRADE SILVA, designado pela Portaria nº 458/GM, de 28 de novembro de 1985.

Nº 199 - I - Designar GILDARTE GIAMBASTIANI DA SILVA para exercer a função de membro do Conselho Diretor da Fundação Projeto Rondon, como representante do Ministério da Educação.

II - Conceder dispensa, em consequência, da respectiva função a LOURENÇO GUILHERME DOS SANTOS LIMA, des gnado pela Portaria nº 458/GM, de 28 de novembro de 1985.

RONALDO COSTA COUTO

PORTARIAS DE 02 DE JUNHO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de mar co de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 203 - † Designar RENATO RIBEIRO DA SILVA para exercer a função de confiança de Coordenador, código LT-DAS-101.1, da Coordenadoria Regional de Defesa Civil/SERSE/SG, constante da Tabela Permanente do Ministério do Interior.

Nº 204 - Dispensar HÉCIO DE MAGALHÃES TIBERY, ocupante do emprego de Administrador, código LT-NS-923, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de confiança de Coordenador, código LT-DAS-101.1, da Coordenadoria Regional de Defesa Civil/SERSE/SG, para a qual fora designado pela Portaria nº 146/DP, de 20.04.81.

RONALDO COSTA COUTO

Ministério das Comunicações

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 02 DE JUNHO DE 1986

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,e de acor do com a alínea a do parágrafo 2º do artigo lº do Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981,

Nº 414 - RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhis ta, no emprego de Agente de Vigilância, Código LT-NM-1045.A, Referência NM-12, da Tabela Permanente deste Ministério, pelo prazo de terminado de 120 dias, nos termos do Decreto nº 86.242, de 30.7.81, para participação em Curso de Formação, a ser promovido pela Academia Nacional de Polícia com 80% do salário fixado para a Classe e Referência iniciais da referida categoria, GERALDO DEOCLECIANO DE AZEVEDO, candidato habilitado na I Fase do Concurso público realiza do para tal categoria, na vaga decorrente da dispensa de Iris José Ferreira.

Caso o candidato venha a lograr habilitação no Curso de Formação terá seu contrato transformado em admissão por prazo inde terminado; se porventura não for aprovado será considerado dispensa do ao término do prazo fixado (Processo nº 00600.002643/86-81, do ministério da Administração).

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

Nº 415 - RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de 2 de junho de 1986, o servidor MARCELO DE ARAÚJO MACIEL, do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério (Processo MC nº 29000.003687/86).

RUITER DOS REIS ROSA

Ministério da Previdência e Assistência Social

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL

ATO DA DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL

PORTARIA

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-128/86

PT IAPAS/DLP nº 1.707, de 27-05-86 - A DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL DO IAPAS, no uso da atribuíção conferida pelo subitem 1.1, inciso VI, subal \underline{i}

nea "o.b", da RS nº IAPAS-107/81, resolve: Declarar vaga, a partir de 23-05-86, a função de Supervisor Fiscal na Secretaria de Arrecadação e Fiscalização, cód.DAI-111.3, nº 23-82502, em virtude de aposentadoria do servidor OSWALDO BARBOSA FEREIRA DA SILVA, mat.1073672, conforme PT nº IAPAS/DLP-1.703/86, publicada no D.O. nº 96, de 23-05-86.

RELAÇÃO Nº IAPAS / SRPE / 030 / 86.

ATO DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/PEDP Nº 1.135, de 23.05.86 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS EM PERNAMBUCO-SUBSTITUTA , usando da atribuição que lhe foi conferida pela RS/IAPAS Nº 107/86 , subitem 1.2, inciso IV, subalínea "pg", RESOLVE: Exonerar, a pedido , a contar de 070286, a servidora MARIA LÜCIA LEITE CAVALCANTI, matrícu la 1.223.755, do cargo de Contadora, Ref: NS-20, do Quadro Permanente deste Instituto, conforme Processo nº 35.204/009.163/250286.

RELAÇÃO NO IAPAS/SRPR-017/86

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO PARANA

ATO DO SUPERINTENDENTE REGIONAL - SUBSTITUTO

PT IAPAS/SRPR nº 29, de 23-05-86 - O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO IAPAS SUBSTITUTO, no Estado do Paranã, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 107, letra "a" do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29.06.78, resolve: Dispensar, a partir de 15.05.86, a servidora LŪCIA ROGOSKI, matr. 1184911, da função de Assistente no Gabinete do Superintendente Regional, DAI-112.3, nº 23.84.421, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23.06.78, tendo em vista sua nomeação como membro efetivo da JRPS/PR.

ATOS DO PROCURADOR REGIONAL

O PROCURADOR REGIONAL DO IAPAS, no Estado do Paranã, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo inciso IX, do item 11, do Anexo I, da PT/MPAS/ GM nº 3.384, de 13.11.84, resolve:

PT IAPAS/RPŘR nº 06, de 22-05-86 - Dispensar, a partir de 02.06.86, o servidor EDSON GASPAR KLOSTER, matr. 1115103, Agente Administrativo, SA-0801,ref. NM-32, Classe "S", da função de Chefe da Seção de Expediente da Divisão da Consultoria e Contencioso Geral, DAI-111.1, nº 11.84.442, da estrutura desta Procuradoria Regional.

PT IAPAS/RPRR nº 07, de 22-05-86 - Designar, a partir de 02.06.86, o servidor DEUSDETE MARTINS DE SOUZA, matr. 1308432, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA.0801, Classe "S", ref. NM-30, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer da Procuradoria Regional, a função de Chefe da Seção de Expediente da Divisão da Consultoria e Contencioso Geral, DAI-111.1, nº 11.84442 da estrutura desta Procuradoria Regional.

ATO DO SECRETARIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

PT IAPAS/RPRD nº 44, de 22-05-86 - O SECRETARIO REGIONAL DE ADMINISTRA ÇÃO DO IAPAS, no Estado do Parana, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS, resolve: Designar a servi dora MARIA DO CARMO FERREIRA, matr. 1241931, Auxiliar de Serviços Administrati vos LT-SA.801, Classe "A", ref. NM-20, da Tabela Especial deste Instituto, para exercer no Departamento Regional de Pessoal, a função de Chefe da Seção de Treinamento, DAI-111.1 nº 21.84.456, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23.06.78, em carater provisório, em face da inexistência de servidor integrante de Categoria Funcional de Técnico em Assuntos Educacionais, correlata com a referida função.

ATOS DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CASCAVEL

O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CASCAVEL, no Estado do Paranã, no uso da atribuição que lhe confere o art. 123, inciso III, alínea "d", do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS no 1.132, de 29.06.78, resolve:

PT IAPAS/GPRCV nº 023, de 14-05-86 - Dispensar a servidora LUCIA TRIN-DADE LAZZAROTO, matr. 1315412, da função de Chefe da Seção de Infrações e Divida Ativa. cod. DAI-111.1, nº 11.84687, da estrutura desta Agência, conforme Processo nº 35187.001654/86.

PT IAPAS/GPRCV nº 024, de 14.05.86 - Designar o servidor GILMAR JOSE CERVI, matr. 1416693, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA.801, Classe "A", ref. NM-20, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer na A gência da Previdência Social em Cascavel, a função de Chefe da Seção de Infra Ções e Dívida Ativa, cod. DAI-111.1, nº 11.84687, da estrutura aproyada pela PT MPAS nº 1.124, de 23.06.78.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS

RELAÇÃO Nº INAMPS-433/86

Na forma do artigo 121 do Regimento Interno

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensa dos das funções citadas:

RGOA-689, de 12-5-86 - A pedido, a contar de 12-5-86 - ELIZABETH MARA SOARES CARNEIRO, matrícula 4.106.873 - Assistente, código DAI-112.3, nº 23.42815, em virtude de sua ascensão funcional para a categoria de Procurador Autárquico.

RGOA-690, de 12-5-86 - Face ao requerimento de 8-5-86 - A pedido, a con

2749

tar de 12-5-86 - THELMA MARIA LIMA FREIRE RODRIGUES, matrícula 4.204.689 - Chefe de Seção de Aperfeiçoamento, código DAI-111.1, no 11.42834, em virtude de sua designação para exercer outra função.

RGOA-691, de 14-5-86 - Face ao Memo 508-003.30=30/86 - A contar de 15--5-86 - FRANCISCO LEONEL SOBRINHO, matricula 3.600.378, Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto - Chefe de Seção de Administração de Edifícios, código DAI-111.1, nº 11.42854, em virtude de sua designação para exercer outra função.

RMGA-1.681, de 6-5-86 - Face ao Proc. 33123.011874/86 - A pedido, a con tar de 28-4-86 - MARIA JULIA REBELLO PINHEIRO, mat. 3.201.872 - Directo de Divisão de Movimentação e Cadastro, código DAI-111.3, nº 23.4176 po Poss 23.42176, no Departamento Regional de Pessoal.

RMGM-1.330, de 28-4-86 - A contar de 13-2-86 - HAROLDO DI IORIO, matri-cula 3.248.208 - Chefe de Equipe, cod: DAI-III.2, nº 22.51205, tendo em vista sua nomeação para ocupar outra função.

RMGM-1.3317 de 28-4-86 - A contar de 19-4-86 - MARIA IGNEZ ROCHA DI PIE TRO, matrícula 3.262.219 - Chefe de Seção de Prestações Assistenciais, código DAI-111.1, nº 11.45438, por motivo de sua transferência para outra Secretaria.

RRJA-1.550, de 14-5-86 - Face aos termos do Memo 517-003.20=102/86 - A contar de 14-5-86 - KATIA MARIA PINTO DINIZ PEREIRA, matrícula 4.129.849 - Secretário Administrativo, código DAI-111.1, nº 11.41853, no Departamento Regional de Pessoal, por motivo de súa ascensão funcio nal para a categoria de Procurador e sua relotação em 517-002.0.

PT/RAMA de 14-5-86

624 - ODÍLCIA RODRIGUES MEDEIROS, matrícula 4.428.625 - Chefe de Seção de Processamento de Sindicâncias e Inquéritos Administrativos, cod. DAI-111.1, nº 11.43460, no Serviço de Legislação e Disciplina Admi nistrativa do Departamento Regional de Pessoal, por ter sido designada para exercer outra função.

No Departamento Regional de Financas

- 620 DJANIRA VIANA DOS SANTOS, matrícula 3.157.890 Chefe de Seção de Análise e Revisão, código DAI-111.1, nº 11.43472, no Serviço Financeiro, por motivo de sua aposentadoria.
- 621 JOÃO ROCHA NETTO, matrícula 4.411.633 Chefe de Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.43474, no Serviço Contábil, por ter sido designado para exercer outra função.
- 622 FAUSTO GOMES PEREIRA, matricula 4.429.290 Chefe de Seção de Analise, código DAI-111.1, nº 11.43476, no Serviço Contábil, por ter sido designado para exercer outra função.
- 623 THEREZINHA DE JESUS SANTOS, matricula 3.270.874 Chefe de Servi ço Contábil, código DAT-111.2, nº 22.43473, por motivo de

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

RAMA-634, de 15-5-86 - IZA AMÉLIA DE CASTRO . ALBUQUERQUE, 4.956.893, Agente Administrativa, ref. NM-21 - Chefe de de Processamento de Sindicâncias e Inquéritos Administrativos, código DAI-111.1, nº 11.43460, no Serviço de Legislação e Disciplina, Administrativa do Departamento Regional de Pessoal.

RMSP-85, de 13-5-86 - LUZIA JAPIRA ALVES PEREIRA BRAGA, matrícula 3.755.339, Administradora, código LT-NS-923, classe "A", ref. NS-5 - Chefe de Serviço de Desenvolvimento de Recursos Humanos, código DAI-111.2 (NS), nº 22.50911.

RMGA-1.683, de 12-5-86 - HELOISA . CONCEIÇÃO DOS SANTOS, mat. 3.545.709, Administradora - Assistente, código DAI-112.3, nº 23.42163, no Gabinete do Secretário.

PT/RAMA de 14-5-86 - No Departamento Regional de Finanças

627 - ODÍICIA RODRIGUES MEDEIROS, matrícula 4.428.625, Agente Adminis trativa, ref. NM-30 - Chefe de Seção de Expediente, código DAI--111.1, nº 11.43474, no Serviço Contábil.

Técnicos em Contabilidade

- 625 ALCINÉIA SANTOS DE OLIVEIRA, matrícula 4.428.579, ref. NM-29. Chefe de Seção de Análise e Revisão, código DAI-111.1, 11.43472, no Serviço Financeiro. NM-29 -
- 629 JOÃO ROCHA NETTO, matricula 4.411.633, ref. NM-30 Chefe de Sede Analise, codigo DAT-111.1, no 11.43476, no Serviço Contá bil.
- 631 FAUSTO GOMES PERFIRA, matrícula 4.429.290, ref. NM-30 Chefe de Serviço Contábil, código DAI-111.2, nº 22.43473.

Retificações

A PT nº RMAP-118, de 26-2-86, publicada no D.O.U. nº 50, de 14-3-86, e no BS/DG/INAMPS 54/86, fica retificada, para declarar que o nº da função de Encarregado de Análise, código DAI-111.1, referente a TÂNIA MARIA MENDONÇA FRAZÃO, matrícula 4.104.609, é 21.50579, e

RELAÇÃO Nº IMAMPS-430/86

Na forma da RS nº INAMPS-13.7/78

Pelas portarias abaixo, foi resolvido:

HRULG-641, de 15-5-86 - 1 - Dispensar, a pedido, PIERRE LABRUNIE, matri cula 3.167.577, da função de Chefe de Clínica de Cardiologia, çódigo DAI-111.1, nº 21.47225, no Serviço de Medicina Interna do Hospital da Lagoa (RJ). 2 - Designar LUIZ AUGUSTO FERRÃO CANDAU, matricula 4.206.410, Médico, para exercer a referida função.

HRJLG-643, de 15-5-86 - 1 - Dispensar, a pedido, WALDEMAR PINTO DUARTE JR., matrícula 3.167.887, da função de Goordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.47239, na Seção de Ambulatório do Hospital da Lagoa (RJ). 2 - Designar JAYME DA FRANÇA TORRES, matrícula 4.317.742, Médico Para Approva y referida função. dico, para exercer a referida função.

ARJRJE-526, de 19-4-86 - Dispensar, a pedido, LĪGIA RIBEIRO MENDES, ma trīcula 4.220.358, da função de Diretor de Divisão Médico-Assis-tencial, código DAI-111.2, nº 22.47755, no PAM Rio de Janeiro-Centro.

HRJTOMJ-966, de 14-5-86 - Dispensar, a pedido, a contar de 7-5-86, SUE LY MARTINS BRIGIDO, matrícula 4.216.229, da função de Chefe de Se ção de Comunicação e Intercomunicação, código DAI-111.1, no 11.47415, no Hospital de Traumato-Ortopedia Dr. Mario Jorge (RJ).

Pelas PT/HRJNI abaixo, tendo em vista o contido nos memos de 517-000.0 indicados, os seguintes servidores foram designados para exer cer as funções adiante mencionadas, no Hospital de Nova Iguaçu (RJ):

772, de 12-5-86 - Memo 283/86 - FATIMA REGINA GONÇALVES FONTES VIEIRA, matrícula 3.758.460, Agente Administrativa - Chefe de Seção de Registros e Pagamentos, código DAI-111.1, nº 11.50781.

774, de 13-5-86 - Memo 127/86 - NICEA FONSECA PEREIRA, mat. 4.820.088, Enfermeira - Chefe de Seção de Centro de Material e Esterilização, código DAI-111.1, nº 21.50763.

776, de 15-5-86 - Memo 34/86 - NILSON FERREIRA RAMOS, mat. 3.803.929, Mé dico - Chefe de Clínica de Traumo-Ortopedia, código DAI-111.1, no 21.50734.

777, de 15-5-86 - Memo 273/86 - GEREMIAS SANTIAGO DA SILVA, matrícula 3.758.508, Agente Administrativo - Chefe de Serviços Gerais, có digo DAI-111.2, nº 22.50783.

Retificações

A PT nº HRJAF-557, de 1º-4-86, publicada no D.O.U. nº 72, de 17-4-86, e no BS/DG/INAMPS 76/86, fica retificada, para declarar que DI-VALDO BASTOS DE MESQUITA, matricula 3.449.238, foi dispensado de função do Grupo DAI no Hospital-Maternidade Alexander Fleming (RJ), e não como

A PT nº HRJAF-557, de 1º-4-86, publicada no D.O.U. nº 72, de 17-4-86, e no BS/DG/INAMPS 76/86, referente a DIVALDO BASTOS DE MESQUITA, matrícula 3.449.238, fica retificada, para declarar que a dispensa do citado servidor foi por interesse da Administração, e não como constou.

RELAÇÃO Nº INAMPS-440/86

Na forma do artigo 94, inciso I, do Regimento Interno

Na forma do artigo 94, inciso I, do Regimento Interno

SPL-1.106/86, de 27-5-86 - Dispensa, HAMILTON AGUIAR, mat. 3193000, da função de Chefe de Equipe, DAI-111.3, nº 23.41072, na Coordenadoria de Programas, do Departamento de Orçamento-Programa, em virtude de sua apo sentadoria; Nº 1.107/86, de 27-5-86 - Designa MARIA DA CONCEIÇÃO GUEDES BOTELHO, mat. 3154556, ocupante do cargo de Administrador, para exercer na Coordenadoria de Programas, do Departamento de Orçamento-Programa a função de Chefe de Equipe, cod. DAI-111.3, nº 23.41072, cessando os efeitos da PT/SPL-777/83; Nº 1.108/86, de 27-5-86 - Designa ELIANE MARIA ABREU DE OLIVEIRA, mat. 3927792, ocupante do emprego de Agente Administrativo, para exercer na Coordenadoria de Programas do Departamento de Orçamento-Programa, a função de Encarregado de Analise, cod. DAI-111.2, nº 22.41073, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-1113/78, cessando os efeitos da PT/SPL-637/82; Nº 1.109/86, de 27-5-86 - Designa NELY LEMOS DE CARVALHO BEZERRA, mat. 3444001, ocupante do emprego de Agente Administrativo, para exercer na Coordenadoria de Orçamento, do Departamento de Orçamento-Programa, a função de Encarregado de Setor Técnico, cod. DAI-111.1, nº 11.41067, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-1.113/78,cessando os efeitos da PT/SPL-769/83; Nº 1.110/86, de 27-5-86 - Designa MaRIA AMELIA MATTOS MAGALHÃES, mat. 4908724, ocupante do emprego de Datilógrafo para exercer no Gabinete do Diretor de Orçamento-Programa, do Departamento de Orçamento-Programa a função de Secretário Administrativo cód. DAI-111.1, nº 11.41057, da estrutura aprovada pela PT/MPAS-1113/78.

RELAÇÃO Nº INAMPS-441/86

Pelas PT/DFAP abaixo, considerando as disposições contidas no Decreto nº 91.997/85, foram autorizadas as lavraturas de Contratos de Trabalho sob o regime da legislação trabalhista, para os empregos citados, em face de concurso público realizado pelo INAMPS/Ministério do Traba-lho/DASP, dos candidatos relacionados:

Nº 2.819, de 13-5-86 - Aux. de Enfermagem, cód. NM-1001.A, ref. NM-17 - MARIA LUCIA DA CRUZ RABELO DE CARVALHO, MARIA RODRIGUES DA SILVA, SEVERINA DA SILVA SOUSA, MARIA IVONE DOS SANTOS, OSVALDO DOS SANTOS RABELO, ZILDA SOUSA DINIZ, JAIL FERREIRA BRITO, MARIA NELI CARDOSO DOS SANTOS emaria cilene Leite Luz Campelo, nas vagas de Maria Bagarollo, maria José dos Santos, Maria Helena do Nascimento S. Feitosa, Maria Madalena me LO SILVA, LINDISMAR RODRIGUES, MIRIAM OSHIRO, GENI NOGUEIRA, MARIA LUZIA SOBRAL RIBETRO E NALZA FRANCISCA BORGES; Agente Administrativo, cod. 801.A, ref. NM-17 - NEIDE ELIDIA DOS SANTOS RIO, RONALDO YAMASSAKI TEI-

XEIRA BARBOSA, PAULO DA ROCHA TEIXEIRA, TÂNIA RIBEIRO MONTEIRO, XEIRA BARBOSA, PAULO DA ROCHA TEIXEIRA, TÂNIA RIBEIRO MONTEIRO, ELIANE LOURENÇO DA SILVA SOUSA E FRANCISCO EDUARDO GUIMARÃES FARIAS, NAS VAÇAS DE PAULO DE OLIVEIRA LOPES, CARLOS DOMINGOS BIMBATO, CIRO GONÇALVES DA SILVA, JOSÉ BENEDITO DE SANTANA JÛNIOR, MARIA HELENA REIS E MÂRCIO SILVA BARBOSA; AUX. OPERACIONAL DE SILVA DIVEIRO, CODA, CODA, CODA, CODA, Nº 1006.A, FEI. Nº 3: ZÓZIMO FERNANDES FILHO E MARIA NAZAREH DE OLIVEIRA, NAS VAÇAS DE RUBENS VILCHES E LOURDES DA SILVA; Lavanderia, CODA, Nº 1006.A, referência Nº 3: MAGDA MARIA RODRIGUES E MARIA RUTTA DA NOBREGA LUCENA, NAS VAGAS DE JEAN FERREIRA VELOSO E RENI DE FÂTIMA BORGES; Atendimento, CODA, Nº 1006.C, ref. Nº 14: NELMA DOS SANTOS FONSECA, CARLA MARIA MIRANDA SANTOS, MARIA LÚCIA PASSOS DA SILVA, GERALDO DUARTE COIMBRA E NIVALDA CAETANO DOURADO, NAS VAGAS DE ANDRE ROBERTO CORTEZ, ADÃO PEREIRA SILVEI RA, VALDINA DIAS DOS SANTOS, DALVA MENDES DA SILVA E JOSELIMA BROZEADO DA COSTA; Agente de PORTATIA, COM. Nº 1202.A, ref. Nº 3 - SIRLENE CÂNDI NA, VALDINA DIAS DOS SANTOS, DALVA MENDES DA SILVA E JOSELIMA BROZEADO DA COSTA; Agente de Portaria, cód. NM-1202.A, ref. NM-3 - SIRLENE CÂNDI DA DE JESUS ALVES E MIRENE DE SOUZA RAMOS, nas vagas de FRANCISCO LUIZ LOBATO E FRANCISCO DE ASSIS DE SOUZA RAMOS - Memo 501-003.2=189/86; Nº 2.822, de 15-5-86 - Memo 501-003.2=95/86 - Aux. de Enfermagem cód.LT/NM -1001.A, ref. NM-17 - ALDECIR MACHADO DA CUNHA, na vaga de RUTE REGO BARROS (DOU de 2-8-84).

RELAÇÃO Nº INAMPS-442/86

Pelas PT/SPAP adiante discriminadas, foram dispensados a nas datas indicadas, dos empregos citados, os seguintes servidores:

NO 9.231, de 9-5-86 - A contar de 18-7-84, ALVA HELENA DE ALMEIDA, mat. NO 9.231, de 9-5-86 - A contar de 18-7-84, ALVA HELENA DE ALMEIDA, mat. 4898761, Enfermeiro, ref. NS-5; NO 9.232, de 9-5-86 - A contar de 1-1-82, DOLORES ORTIZ, mat. 4018109, Aux. de Enfermagem, ref. NM-19; Datadas de 13-5-86: NO 9.246 - A contar de 3-2-86, SANDRELITA MARIA SANSÃO LOPES, mat. 5004411, Aux. de Enfermagem, ref. NM-23; NO 9.247 - A contar de 4-7-84, JALIL DOMINGOS, mat. 3807932, Médico, ref. NS-5; NO 9.252 - A contar de 4-9-85, LENICE LOPES RIBEIRO, mat. 4898770, Aux. de Enfermagem, ref. NM-23; NO 9.253 - A contar de 14-12-85, MARCO AURELIO RUFATO, mat. 4992881, Médico, ref. NS-11; Datadas de 15-5-86: NO 9.264-A contar de 24-1-86, SANDRA REGINA LIMA DOS PASSOS, mat. 4956346, Aux. O peracional de Serviços Diversos, ref. NM-4; NO 9.266 - A contar de 27-5 A contar de 24-1-86, SANDRA REGINA LIMA DOS PASSOS, mat. 4956346, Aux. O peracional de Serviços Diversos, ref. NM-4; Nº 9.266 - A contar de 27-5-85, ENZO JOSÉ DA SILVA, mat. 4149475, Téc. em Contabilidade, ref. 'NM-29; Nº 9.268 - A contar de 9-4-85, IVETE DA GRAÇA G. DE CARVALHO, mat. 4886828, Aux. de Enfermagem, ref. NM-23; Nº 9.269 - A contar de 27-6-85, JULIO CLAUDINO, mat. 3624307, Agente Administrativo, ref. NM-24; Nº 9270 - A contar de 6-2-86, LUÍS RINALDO FRANCO BARBOSA, mat. 5026954, Agente Administrativo, ref. NM-17; Nº 9.271 - A contar de 28-8-85, ELIANE MARIA DA SILVA BASTOS, mat. 5034213, Agente Administrativo, ref. NM-17; Nº 9.273 - A contar de 12-8-83, SONIA REGINA AURICHIO PIRES, mat. 3502406, Agente Administrativo, ref. NM-20; Nº 9.278 - A contar de 30-6-84 - DA-PHNE DUNCAN ROBINSON, mat. 4454804, Médico, ref. NS-16; Nº 9.279 - A contar de 31-12-83, ELAINE APARECIDA DE SOUZA, mat. 4847962, Agente Administrativo, ref. NM-17; Nº 9.281 - A contar de 23-2-85, MARIA CECÍLIA GOMES DE MOURA, mat. 4287720, Agente Administrativo, ref. NM-22; Nº 9.285 - A contar de 19-1-85, CLODOALDO SOUZA SILVEIRA, mat. 3630056, Agente Administrativo, ref. NM-21; Nº 9.286 - A contar de 17-2-86, ELAINE FERNAN DES SALDANHA, mat. 5055407, Agente Administrativo, ref. NM-17.

RETIFICAÇÃO:

A PT/511-003.24=827; de 7-4-86, publicada no D.O. 75 de 23-4-86 (ES /DG 80/86), fica retificada, para constar que a data da rescisão da ser vidora MARLENE HILDEBRAND ROBLENO - nº 3.956.008, é 17-4-84 e não como constou.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 098, de 300586

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO PARÁ

RPAA-539, de 230586 - Dispensa a servidora CINTYA AMARANTE MESQUITA, ma trícula 2360586, Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "C", Referên cia NM-25, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe da Seção de Expediente e Arquivo, DAI-111.1, nº 1162160; da Coordenadoria Regional de Contabilidade e Finanças da Secretaria Regional de Administração, em virtude de haver sido designada para exercer outra função.

RPAA-540, de 230586 - Dispensa a servidora MARIA ELIZA FRANCO BARBOSA, matrícula 2111748, Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "B", Referência NM-21, da Tabela Permanente do INPS, da função de Chefe da Seção de Classificação, DAI-111.1, nº 1162166, da Coordenadoria Regional de Contabilidade e Finanças da Secretaria Regional de Administração, em virtude de haver sido designada para exercer outra função.

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS NA PARAIBA

RPBB-009, de 230586 - Dispensa, a pedido, a contar de 201285, a servidora CACILDA BEZERRA DE LUCENA, matrícula 2152649, Procuradora Autárquica, da Tabela Permanente do INPS, da função de Encarregada de Analise, DAI-111.1, nº 2162191, na Coordenadoria Regional de Manutenção de Benefícios, da Secretaria Regional de Benefícios, desta SR, tendo em vista a Ascensão Funcional para a Categoria Funcional de Procurador Au tarquico, Código SJ-1103, conforme Portaria INPS/SAP-263, de 201285, pu blicada no BS/DG-244/85.

PESSOAL NO RIO DE JANEIRO

RJAP-195, de 270586 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a MARLENE CUNHA PAES, matricula 2035782, ocupante de Cargo da Classe "Especial", Referência NM-32, da Categoria Funcional de Técnico de Contabilidade, Código NM-1042, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido de 40% (quarenta por cento) Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, instipelo Decreto-lei 2165/48, alterado pela Lei 7370/85, e de 25% (vinte e cinco por centoº da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64 (Proc. 21035.008835/86).

EJAP-196, de 270586 - Dispensa, a pedido, a contar de 010184,CARLOS ROBERTO FERNANDES, matrícula 2106337, do emprego de Agente Administrati-

vo, Código SA-801, Classe "A", Ref. NM-18, da Tabela Permanente do INPS que vinha ocupando nesta Superintendência Regional - Agencia Resende, como servidor regido pela Consolidação das Leis do Trabalho (Processo 35324.417035/84).

RJAP-201, de 290586 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, paragrafo único, e 102, item I, letra "a', lambos da Constituição Federal, a YOLANDA MEDEIROS SMITH, matrícula 2058839, ocupante de Cargo da Classe "Especial, Ref. NM-32, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Codigo SA-801, do Quadro Permanente do INPS, com provento mensal acrescido de 40% (Quarenta por cento) da Gratifica ção de Desempenho de Atividades Previdenciárias, instituída pelo Decre to-lei 2165/84, alterado pela Lei 7370/85, e de 25% (vinte e cânco por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64 (Proc. 21035,001450/84).

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO GRANDE DO NORTE

RRNA-008, de 200586 - Declara vaga, a partir de 060586, a função Chefe da Seção de Acompanhamento e Revisão, desta Secretaria, Código DAI-111.1, nº 1162744, em virtude de aposentadoria do titular LINDALVA FASSANARO SIQUEIRA, Agente Administrativo, matrícula 2150310, Classe "S", Ref. NM-32, do Qwadro Permanente do INPS, publicada no DOU de 060586, nº 83, pág. 2180, da Seção II.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM SANTA CATARINA

SCAP-049, de 260586 - Concede aposentadoria de acordo com os aftigos 101, item III e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal a RENATO SCHIESSEL, matrícula 2025582, ocupante do Cargo efetivo de Administrador, código NS-923, Classe "A", Ref. NS-08, do Quadro Permanente do INPS, com provento mensal acrescido de 40% (quarenta por cento) de Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, instituída pelo Decreto-lei 2165/84, alterado pela Lei 7370/85, de 35% (trinta e cinco por cento), de Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64, de 20% (vinte por cento) de Gratificação de Nível Superior, nos termos do Decreto-lei 1709/79, mais a Vantagem Pâsdoal correspondente a 2/5 (dois quintos) do valor do DAI-111.2 (NM) mais 3/5 (três quintos) da diferença entre o valor do DAS 101.1, e respectiva Re correspondente a 2/5 (dois quintos) do valor do DAI-111.2 (NM) mais 3/5 (três quintos) da diferença entre o valor do DAS 101.1, e respectiva Re presentação e o vencimento do cargo efetivo, conforme dispõe o artigo 2º da Lei 6732/79, com alterações introduzidas pelos Decretos-leis 1746/79 e 2153/84, bem como de 20% (vinte por cento) calculados sobre o valor do cargo em comissão de Secretário Regional de Benefícios DAS-101,1, nº 3161822, além da Representação Mensal, prevista no inciso 2º do artigo 3º do Decreto-lei 1445/76, com a nova redação dada pelo De-Decreto-lei 2270/85, em face da opção facultada pelo parágrafo 3º do artigo 2º da Lei 6732/79 (Proc. 31042.001741/86).

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM SÃO PAULO

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM SAO PAULO

SPAP-227, de 210586 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos
101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "a", ambos da Cons
tiruição Federal, a BENEDITA ANTUNES DE ANDRADE, matrícula 2056615, ocupante do Cargo da Classe "Especial", Ref. NM-30, da Categoria Funcio
nal de Agente Administrativo, Código SA-801, do Quadro Permanente do
INPS, com o provento mensal acrescido de 20% (vinte por cento), na for
ma do item II, do artigo 184, da Lei 1711, de 281052, bem como de 20%
(vinte por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10
da Lei 4345, de 260664, e mais 40% (quarenta por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, instituída pelo Decre
to-lei 2165, de 021084 e modificada pela Lei 7370, de 200985, limitado
o provento ao estabelecido no artigo 102, parágrafo 2º da Constituição
Federal (Proc. 35446.003628/86).

SPAP-233, de 270586 - Aposenta, de acordo com os artigos 176, item III, SPAP-233, de 270586 - Aposenta, de acordo com os artigos 1/6, item III, e 178, item I, letra "b", da Lei 1711, de 281052, com os proventos acrescidos de 20% (vinte por cento) da Gratificação Adicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345, de 260664, bem como de 40% (quarenta por cento) da Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias, instituída pelo Decreto-lei 2165, de 021084, e modificada pela Lei 7370, de 200985, DIRCE DA SILVA MISCENERO, matrícula 2063069, no Cargo de Auxiliar Operacional de Servicos Diversos Codino NM-1006, de Classe"C". xiliar Operacional de Serviços Diversos, Codigo NM-1006, da Classe"C", Referência NM-19, do Quadro Permanente do INPS (Proc. 31050.005968/86).

GABINETE DA PRESIDÊNCIA

PRG-149, de 300586 - Declara vaga, a partir de 070586, a função de Encarregado de Análise, DAI-111.2, nº 2260221, da Coordenadoria de Acompanhamento da Execução, da Presidência, face à aposentadoria da titular AMÉLIA NEVES GARGAGLIONE, matrícula 2013088, conforme PT/SAL-035, de 020586, publicada no DOU 100, de 300586.

PRG-150, de 300586 - Designa CARLOS ALBERTO AMARAL LOSSO, mat. 2077086, Agente Administrativo, LT/SA-801,Classe "C", Referência NM-25, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Encarregado de Análise, DAI-111.2, nº 2260221, da Coordenadoria de Acompanhamento da Execução da

PRG-151, de 300586 - Dispensa CARLOS ALBERTO AMARAL LOSSO, Agente Admi nistrativo, LT/SA-801, Classe "C", Ref. NM-25, da Tabela Permanente do INPS, matricula 2077086, da função de Encarregado de Setor Tecnico, DAI 111.1, nº 1160232, da Coordenadoria de Acompanhamento da Execução , da Presidência

PRG-152, de 300586 - Designa MANOEL LAURO DOS SANTOS, mat. 2465493, Assistente Social, NS-930, Classe "S", Ref. NS-22; do Quadro Permanente, do INPS, para exercer a função de Inspetor, DAI-111.3, nº 1360201, da Coordenadoria de Acompanhamento da Execução, da Presidencia.

TTIECHT

Ministério da Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA INTERMINISTERIAL Nº 002, DE 22 DE MAIO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA E O MINISTRO DE ESTADO DA PREVI DÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e,

considerando a extensão e a complexidade da matéria objeto de exame do "Grupo de Estudos da Previdência para Trabalhadores na Área da Cultura", instituído pela Portaria Interministerial nº 007, de .04 de fevereiro do corrente, publicada no D.O. de 05.02.86, seção II, pá

considerando que o prazo previsto na referida Portaria foi trapassado por força das razões acima expostas, resolvem:

Prorrogar por 90 (noventa) dias o prazo previsto no artigo da supracitada Portaria .

CELSO FURTADO Ministro da Cultura

RAPHAEL DE ALMEIDA MAGALHÃES Ministro da Previdência e Assistência Social

PORTARIAS DE 30 DE MAIO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso de suas atribuições gais, resolve: Nº 191/86 -

- I Designar o servidor FÁBIO LUIZ PEREIRA DE MAGALHÃES como or denador de despesas dos créditos que venham a ser dotados ou descentra lizados para a Secretaria de Apoio à Produção Cultural deste
- II Designar a servidora MARIA APARECIDA DE MELO BRANDÃO para substituir o ordenador de despesas daquela Secretaria, nos seus imped \underline{i} mentos temporários, eventuais e legais.
- III Como co-responsável, nos atos formais de ordenação de despesas, fica designada a servidora LUCINEIDE LEÔNCIO DA SILVA que deverá sempre assinar com o ordenador aqueles atos.
 - IV Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação. Nº 192/86 -
- I Designar o servidor FERNANDO LINS DE CARVALHO como ordenador de despesas dos créditos que venham a ser dotados ou descentralizados para a Secretaria de Atividades Sócio-Culturais deste Ministério
- II Designar o servidor CARLOS ALVES MOURA para substituir o ordenador de despesas daquela Secretaria, nos seus impedimentos tempor $\underline{\acute{a}}$ rios, eventuais e legais.
- III Como co-responsável, nos atos formais de ordenação de despesas, fica designado o servidor ÂNGELO PLÍNIO BONATTO que deverá sempre assinar com o ordenador aqueles atos.
 - IV Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

PORTARIAS DE 02 DE JUNHO DE 1986

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, de acordo com Decreto nº 75.627 de 18 de abril de 1975, § 1º, do Art. 2º, do Decreto nº 79.824, de 20 de junho de 1977, e Decreto nº 91.156, de 17 de dezembro de 1985, e tendo em vista o disposto na Portaria Ministerial nº 245, de 27 de de zembro de 1985, resolve:

Nº 193/86 - Designar ELVIRA MARIA PEREIRA DE MELO para exercer a Função de Assessoramento Superior com a remuneração correspondente ao nível FAS-III.

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, de acordo com o Art. 79 II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 194/86 - Designar VERA LÚCIA LIMA DE FIGUEIREDO DIAS para exercer a função de confiança de Assessor do Ministro de Estado, Código LT-DAS-102.2, constante da Tabela Permanente deste Ministério

Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIA Nº 306, DE 28 DE MAIO DE 1986

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFOR MA AGRÁRIA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo alinea "L", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interminis terial nº 27, de 22 de janeiro de 1985, publicada no D.O.U. de 28 dos mesmos mes e ano, e tendo em vista o contido na Cláusula Sétima do Contrato CRT-DF/IS 008/86, celebrado entre o INCRA e o Instituto de Pesquisas Espaciais - INPE, para execução de trabalhos tel nicos, resolve:

Designar CÉLIO COELHO DAS NEVES, Engenheiro Agrônomo, As- 1 sessor da Presidência, para, na qualidade de representante desta Autarquia, exercer a coordenação técnica dos trabalhos objeto do `desta 🕆 mencionado Contrato. PEDRO DO CARMO DANTAS

PORTARIAS DE 30 DE MAIO DE 1986

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 27, alínea "1", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministe rial nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, resolve: janeiro de 1.985, resolve:

Nº 308 - Conceder dispensa a EDILÇA FERNANDES DE FARIAS, Técnica de Administração, Referência NS-06, a partir de 1º de junho de 1986, da função de confiança de Chefe de Divisão de Administração Salarial, do Departamento de Planejamento de Recursos Humanos, da Diretoria de Recursos Humanos, do Quadro de Pessoal deste Instituto (CI/INCRA/DHP/Nº 261) -1, 36) **.7**

Nº 309 - Designar HUMBERTO MARINHO DE ARAÚJO, Engenheiro Agrônomo, Có digo NS-912.S, Referência NS-25, para, a partir de 1º de junho de 1986, exercer a Função de confiança de Chefe da Divisão de Administração Sa Caracterista de Plancismonto de Pequesos Humanos, da Directo larial, do Departamento de Planejamento de Recursos Humanos, da Direto ria de Recursos Humanos, do Quadro de Pessoal deste Instituto (CT/INCRA/DHP/N9 94/86). JOÃO MENDONCA DE AMORIA ETTICO JOÃO MENDONÇA DE AMORIM FILHO

Diretoria de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 02 DE JUNHO DE 1986

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DE $\cot \dot{\underline{0}}$ NIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 33, alínea "f", do Regimento Interno aprovado pela Portaria Interministerial nº 27, de 22 de janeiro de 1.985, publicada no D.O.U. de 28 de janeiro de 1.985, resolve:

Nº 657 - Designar JOSEFA NORONHA DE OLIVEIRA, Auxiliar de Administração Referência NA-06, para exercer a Função de Chefe do Grupo de Material e Patrimônio (GA-01), do Projeto Fundiário Corumbiara, da Diretoria Regional de Rondônia DR-17, do Quadro de Pessoal deste Instituto(OF. INCRA/DR-17(G)Nº 419/86).

Nº 658 - Conceder dispensa a LUCI GODOY JANUARIO, Técnica de lidade, Referência NM-09, a partir de 24 de abril de 1.986, da função de Chefe do Setor de Contabilidade, da Divisão Administrativa e Finan ceira, da Diretoria Regional de São Paulo DR-08, do Quadro de Pessoal deste Instituto (OF.INCRA/DR-08(GD)Nº 93/86)./

JOSÉ EDGAR DE CASTRO ANDRADE

Tribunal de Contas da União

ATOS DO PRESIDENTE

PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 1986

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o dis posto no artigo 62, inciso XVII, do Regimen to Interno, aprovado pela Resolução Adminis trativa nº 14, de 12 de dezembro de 1977,

Nº 101 - RESOLVE dispensar o Motorista Oficial, Código TCU-LT-TP-1201, Classe Especial, Referência NM-32, CLEMENTE RODRIGUES DE SOUZA, da fun ção de Ajudante Especializado constante do Anexo à Resolução Administrativa nº 48, de 24 de junho de 1982, exercida no Gabinete do Diretor do Departamento de Administração da Secretaria de Administração, a partir de 01 de junho do corrente ano.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que 1he confere o dis posto no artigo 62, inciso XV, do Regimento Interno, aprovado pela Resolução Administra tiva nº 14, de 12 de dezembro de 1977,

Nº 102 - RESOLVE designar o Motorista Oficial, Código TCU-LT-TP-1201, Classe Especial, Referência NM-32, CLEMENTE RODRIGUES DE SOUZA, para exer cer, no Gabinete da Presidência, a função de Ajudante Especializado constante do Anexo I da Resolução Administrativa nº 36, de 11 de agosto de 1981, a partir de 01 de junho do corrente ano.

Nº 103 - RESOLVE designar, por indicação do Exmº Sr. AUDITOR JOSÉ AN TONIO BARRETO DE MACEDO, a Datilógrafa, Código TCU-LT-SA-802, Classe "B", Referência NM-17, FERNANDA COSTA PEREIRA JATOBA, para exercer a função de Secretário-Datilógrafo constante do Anexo I da Resolução Administra tiva nº 36, de 11 de agosto de 1981, no Gabinete de S. Exª, a partir de 22 de maio corrente. 22 de maio corrente.

FERNANDO GONÇALVES

2752 SEÇÃO II

DIÁRIO OFICIAL

TERÇA-FEIRA, 3 JUN 1986

REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDÊNCIA DO SUPLEMO TRIBUNAL FEDERAL

Publicação mensal organizada pelo Serviço de Divulgação do STF e editada pelo Departe conto de Imprensa Nacional.

Reimpressão de números esgotados:

N° 01 — jan./mar. de 1957 N° 02 — abr./jun. de 1957 N° 03 — jul./set. de 1957 N° 04 — out./dez. de 1957 N° 07 — out./dez. de 1958 N° 08 — jan./mar. de 1959 N° 08 — jan./mar. de 1959 N° 09 — abr./jun. de 1959 N° 10 — jul./set. de 1959 N° 12 — jan./mar. de 1960 N° 14 — jul./set. de 1960 N° 08 — jan./mar. de 1959

Preço: Cz\$ 60,00 cada (porte registrado incluído)

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta corrente nº 420.468-9, Banco do Brasil — Agência Comercial Metropolitana Sul — SUDIN.

SIG — Quadra 6, Lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF. Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN. Fones: (061) 226-2586 ou 226-6812. Não operamos com reembolso postal.

COLEÇÃO DAS LEIS DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO DE 1985

ATOS DO PODER LEGISLATIVO E ATOS LEGISLATIVOS DO PODER EXECUTIVO

Vol. Leis de: Cz\$ I jan./mar. 26,50 III abr./jun. (cada)

ATOS DO PODER EXECUTIVO

Vol.	Decretos de:	Cz\$
II	jan./mar.	47,50
IV	abr./jun.	(cada
VI	jul./set.	·

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional, ou depósito na conta-corrente nº 420.468-9, Banco do Brasil S/A — Agência Comercial Sul Metropolitana — SUDIN.

SIG — Quadra 6, lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF. Informações: Central de Informações ao Público — CIPDIN — Fones: (061) 226-2586 e 226-6812. Não operamos com reembolso postal.

TIRE SUAS DÚVIDAS SOBRE:

- Assinaturas de Diários Oficiais e Obras
 - Publicação de matérias
 - Preços e formas de aquisição
 - Periódicos e impressos confeccionados pelo DIN
 - Esclarecimentos gerais aos usuários do DIN

CIPDIN

Central de Informações ao Público

SIG — Q. 06, Lt. 800, CEP 70604, Brasília-DF Fones: 226-6812 e 226-2586, Telex 061-1356



DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

RELAÇÃO DE REPRESENTANTES CREDENCIADOS PARA A REVENDA DE ASSINATURAS DE DIÁRIOS OFICIAIS E OBRAS

ESTADO :	DISTRIBUIDOR	ESTADO	DISTRIBUIDOR
ALAGOAS —	SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (filial) End.: Rua Dr. Luiz Pontes de Miranda, 42 — Sala 606 — Maceió — AL Diários Oficiais e Obras		Distribuídora de Jornais e Revitas INFOR Ltda. End.: Rua das Marrecas, 29 — Cob. 04 — Rio de Janeiro — RJ Diários Oficiais e Obras RIO SEC — Diários Oficiais Ltda.
AMAZONAS -	União Distribuïdora Ltda. End.: Rua José Clemente, 216 — Manaus — AM Diários Oficiais e Obras	•	End.: Rua Carlos Sampaio, 364 — S/Loja 101 — Rio de Janeiro — RJ Diários Oficias e Obras Bio e Mar — Distribuidora de Jornais e Revistãs Ltda.
BAHIA,	CEDO — Distribuidora de Publicações Ltda. End.: Rua Borges dos Reis, 05 — Lojas:5E e 5G — Rio Vermelho — Boulevard — Salvador — BA		End.: Rua Senador Dantas, 44 — 5° andar — Conj. 10°— Rio de Janeiro — RJ Diários Oficiais e Obras TECA — Distribuídora de D. O. e Informes S/C Ltda.
· · ·	Diários Oficiais e Obras SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (filial) End.: Rua Chile, 22 — Loja 305 — Salvador — BA Diários Oficiais e Obras	<u>-</u>	End.: Travessa do Paco, nº 23, Sala 403 — Centro — Rio de Janeiro — Diários Oficiais e Obras SILGAR — Comércio e Representações Ltda, End.: Largo São Francisco de Paula, nº 26 — Sala 1517 —
CEARÁ -	SEC — Servico de Entrega e Compras Ltda. (filial) End.: Rua Pedro Pereira, 460 — Sala 115 — Fortaleza — CE Diários Oficiais e Obras	_	Rio de Janeiro — RJ Diários Oficiais e Obras
	- Áraújo & Fernandes Ltda. End.: SCS Ed. São Paulo — Sala 604 — Brasília — DF Diários Oficiais e Obras		End.: Rua Carlos Sampaio, 364 — S/103 — Rio de Janeiro — RJ Diários Oficias e Obras LÍDER — Distribuidora de D.O. e Informes Ltda. End.: Rua Miguel Couto, 27-A — Sala 505 — Rio de Janeiro — RJ
	Distribuidora ABC de Jornais e Revistas Ltda. End.: SEP/SUL — 712/912 — conj. B — Bl. 4 — Sala 101 — Ed. Pasteur — Brasília — DF	RIO GRANDE DO -	Diários Oficias e Obras - SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (filial)
_	Obras Distribuidora de Revitas Jurídicas e Diários Oficiais Ltda. End.: CS/Sul 01 — Bloco E — Edificio Ceará — S/113 — Brasília — DF Diários Oficiais e Obras	NORTE	End.: Rua João Pessoa, 223, S/203 — Natal — RN Diários Oficiais e Obras DOBEL — Distribuídora de Diários Oficiais de Brasília e Estados Ltda.
	Livraria Brasília Jurídica Ltda. End.: SDS — Bloco O — Ed. Venâncio VI — Loja 27 — Brasília — DF Obras	SUL	End.: Rua dos Andradas, 1137 — Sala 1104 — Porto Alegre — RS Diários Oficiais e Obras SEC — Serviço de Entregas e Compras Ltda. (filial) End.: Rua Gal. João Manuel, 217 — Porto Alegre — RS
-	Luiz Gonzaga Barreiro de Macedo End.: Ed. Venâncio VI — 1º andar — Loja 13 — Brasília — DF Diários Oficiais Independência — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda.	SANTA CATARINA -	Diários Oficiais e Obras
	End.: SCS Galeria Nova Ouvidor, sobretoja — 3720 d 21 Diários Oficiais e Obras		Diários Oficias e Obras Comércio de Lívros «Cláudia» Ltda. End.: Rua Felipe Schmidt, 27 — Ed. Dias Velho — Sobreloja S/3 —
	End.: Av. Golas n. 112 — 6. aliuai — Sala 602 — Ed. Hopista. Centro — Golânia — GO Diários Oficias e Obras	,	Florianópolis — SC Obras • — ADIDO — Assinaturas e Distribuição de Diários Oficiais Ltda.
	 LEX — Representações Comerciais Ltda. End.: Rua Grande, 340 — 4° andar, S/407 — São Luís — MA Diários Oficiais e Obras 		End.: Av. 9 de Julho, 70 — São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras Cultural Poulista Editora Encadernadora Livraria e Papelaria Ltda.
MATO GROSSO - DO SUL	 Andrea Comércio de Livros, Jornais e Revistas Ltda. End.: Rua 15 de Novembro, 214 — S/12 — Campo Grande — MS Diários Oficiais e Obras 		End.: Ruia Riachuelo, 195 — Loja 259 — Sao Paulo — SP Diários Oficiais e Obras
MINAS GERAIS	End.: Rua Tupinambás, 179 — Sala 78 — Centro — Belo Horizonte — MG Diários Oficiais e Obras		 J. R. Distributção de Sofinais, 241 — 17° andar — Conj. 1720 + São Paulo Diários Oficiais e Obras DISPAULI — Distribuidora Paulista de Livros End.: Av. Brig. Luiz Antonio, 402 — 7° andar — Conj. 71 —
	- Distribuidora Ricci Ltda. End.: Rua Santa Catarina, 340 — Belo Horizonte — MG Diários Oficiais e Obras		São Paulo — SP Obras — PRO IVRO — Comércio de Livros Profissionais Ltda.
	 Distribel Ltda. End.: Av. Assis de Vasconcelos, 498 — Belém — PA Diários Oficiais e Obras 		End.: Rua Riachuelo, 195 — São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras — PUBLIJUR — Representações e Comércio Ltda. End.: Rua José Caballero, 261 — 8º andar — Conj. 82 —
	SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (filial) End.: Rua Cardoso Vieira, 63, 1º andar — João Pessoa — PB Diários Oficiais e Obras		Santo André — SP Diários Oficiais e Obras DADO — Distribuídora Aérea de Diários Oficiais Ltda.
	 Disdiários — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. End.: Rua Conselheiro Laurindo, 516 — Curitiba — PR Diários Oficiais e Obras 		End.: Rua Libero Badaró, 101 — 5º andar — São Paulo — 5P Diários Oficiais e Obras Três Padares — Comércio de Livros, Jornais e Revistas Ltda.
	 Diplomata — Distribuidora de Publicações e Representações Ltda. End.: Rua das Graças, 182 — Recife — PE Diários Oficiais e Obras 		End.: Av. 9 de Julho, 644 — São Paulo — SP Diários Oficias e Obras — Silgar — Livraria, Editora e Encadernadora Ltda. End.: Av. Ipiranga, 1216 — 10° andar — São Paulo — SP
- -	 SEC — Serviço de Entregas e Compras-Ltda. (filial) End.: Trav. Marquês de Herval, 150, conj. 105 e 603 — Recife — PE Diários Oficiais e Obras 		Diários Oficiais e Obras Oficial — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. End.: Rua Conselheiro Crispiniano, 69 — 10° andar — Conj. 103 —
	 Ribamar Silva e Representações End.: Rua Jerumenha 3.252 — Bairro Buenos Aires — Teresina — Pl Diários Oficias e Obras J. Meneses da Costa 		São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras — DISNAC — Distribuidora de Diários Oficiais e Revistas Ltda. End.: Rua Barão de Jaguara, 1091 — 10º andar — S/111 — Campina
-	End.: Praça Pedro II — Teresina — PI Diários Oficiais e Obras		Diários Oficiais e Obras

SENHOR USUÁRIO: As publicações do Departamento de Imprensa Nacional (Diários e Obras) devem ser adquiridas diretamente ao DIN (SIG Q. 6 — Lote 800 — Brasília-DF) ou através dos representantes credenciados, exclusivamente.

Para sua segurança, solicite do representante o respectivo certificado de credenciamento.

RÇA-FEIRA,	3 JUN 1986 DIARIO OFICIAL	SEÇÃO II
	A RECORD TO THE CONTRACT OF TH	
	en de la companya de La companya de la co	E
	•	28 1
	i de la companya de La companya de la co	
1	INSTRUÇÕES PARA USO DO GABARITO E ACEITAÇÃO DE ORIGINAIS	1. 1
	As instruções que se seguem para uso do presente modelo	de-
2	vem ser rigorosamente observadas. Entregando sua matéria de acordo	o com 2
	essas instruções, garantimos a divulgação no Diário subsequente à da entrega.	data
	!1. O texto deverá ser datilografado em papel tipo ofício, usando	fital
3	nova e tipos limpos, em espaço um, corpo dez, na medida de 18 c	cm dei
	largura para os textos; no caso de balanços, tabelas e quadros, medidas deverão ser de 18 cm para uma coluna e de 37 cm de larg	, as
4	nedidas devendo ser de 10 cm para dua coluna e de 37 cm de 141, para duas colunas da página.	4
	2. Avançar dez espaços datilográficos quando abrir parágrafo no te	exto.
	3. Datilografar em letras maiúsculas e centralizadas os títulos e	sub-
5	títulos. Entre os títulos , use espaço duplo, para maior facil:	idade
	de leitura.	10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 1
6	4. Evitar anotações, erros de datilografia e quaisquer rasuras.	6
	5. Aproveitar as áreas demarcadas, datilografando rente às margens tilhadas, sem ultrapassá-las.	5 DOTT
7	6. Tratando-se de balanços e/ou matéria com mais de uma lauda, inc	dique 7
	a ordem a ser seguida, numerando-as no verso.	.!
	7. Não amarrotar nem dobrar o original, a não ser ao longo da linh	a po <u>n</u>
8	tilhada.	8
	8. No caso de matéria paga, quando o erro for falha do DIN, as rec ções deverão ser formuladas, por escrito, até o 5º dia útil apo	is a
9	publicação.	9
	9. Para encontrar o valor a ser pago pela publicação, basta multip	oli-
0	car o número de espaços ocupado pelo texto, indicado nas margen reita e esquerda, pelo preço do espaço em vigor (Cz\$ 42,16).	Ane 10
	xe cheque nominal ao DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL, no valor	c gloi
	bal da publicação e envie pelo Correio. OBS: Por motivos técnicos, o espaço do nosso gabarito correspon	nde a
1	1,5 cm de uma régua comum.	11
	10. O nome do signatário constante da matéria deverá vir em letras	maiū <u>s</u> ¦
2	culas e a assinatura não poderá atingir o texto, sob pena de cometer a nitidez do mesmo.	omprol 12
	1 Medel a Military	1 1
3	1 1	13
	1] 1	i
,		
4		14
		1
5		15
	1 1	
16	i !	16
7		17
	i I	
	NOTA: Tomando-se o texto acima, como exemplo para fins de cálo	culo,
8	teriamos o seguinte valor global:	10
	Cz\$ 42,16 × 12 (espaço ocupado) = Cz \$ 505,92	
19		19

Central de Informações ao Público

do

Departamento de Imprensa Nacional

CPDIN

Servidores públicos à disposição de V. Sa., com a finalidade de prestar esclarecimentos sobre aquisições de diários oficiais, obras e demais publicações do DIN. Tire suas dúvidas através dos telefones 226-6812 e 226-2586, do telex nº 061-1356 ou, pessoalmente no SIG Quadra 06 Lote 800 2º andar

Divisão de Publicações



PREÇOS DESTE EXEMPLAR: BRASÍLIA CZ\$ 0,90 OUTROS ESTADOS: CZ\$ 1,10